

## PREFETTURA SERIE II

Comuni del tarantino

(1862-1923)



## **Sommario**

| AVETRANA     | 2  |
|--------------|----|
| CAROSINO     | 5  |
| CASTELLANETA | 7  |
| FAGGIANO     | 12 |
| FRAGAGNANO   | 14 |
| GINOSA       | 16 |
| GROTTAGLIE   | 19 |
| LATERZA      | 24 |
| LEPORANO     | 29 |
| LIZZANO      | 31 |
| MANDURIA     | 36 |
| MARTINA      | 42 |
| MARUGGIO     | 48 |
| MASSAFRA     | 51 |
| MONTEIASI    | 55 |
| MONTEMESOLA  | 57 |
| MONTEPARANO  | 59 |
| MOTTOLA      | 60 |
| PALAGIANELLO | 66 |
| PALAGIANO    | 67 |
| PULSANO      | 71 |
| ROCCAFORZATA | 73 |
| SAN GIORGIO  | 74 |
| SAN MARZANO  | 77 |
| SAVA         | 79 |
| TARANTO      | 82 |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
|       |       | AVETRANA   |           |                       |
| 1     | 1     | Deliberazioni diverse  | 1891      | 2                     |
| 1     | 2     | Deliberazioni d'urgenza prese dalla Giunta<br>Comunale             | 1886-1888 | 3                     |
| 1     | 3     | Deliberazioni d'urgenza prese dalla Giunta<br>Comunale             | 1892-1893 | 3                     |
| 1     | 4     | Personale della Segreteria Comunale                                | 1904-1908 | 8                     |
| 1     | 5     | Personale medici condotti ed ufficiale sanitario                   | 1905-1911 | 11                    |
| 1     | 6     | Capitolato regolamento servizio sanitario                          | 1907-1917 | 11 speciale           |
| 1     | 7     | Nomina dell'Esattore Fondiario Davide<br>Parlatano                 | 1871-1972 | 15                    |
| 1     | 8     | Nomina dell'Esattore Fondiario Carmelo<br>Marasco                  | 1878-1882 | 15                    |
| 1     | 9     | Esattoria fondiaria 1893-1907 e 1898-1902                          | 1908      | 15                    |
| 1     | 10    | Esattoria fondiaria 1898-1902                                      | 1897      | 15                    |
| 1     | 11    | Esattoria fondiaria 1908-1912                                      | 1907      | 15                    |
| 2     | 12    | Esattoria fondiaria 1903-1912                                      | 1902      | 15                    |
| 2     | 13    | Regolamento edilizio   | 1907      | 16a                   |
| 2     | 14    | Regolamento municipale di edilità                                  | 1894-1895 | 16                    |
| 2     | 15    | Regolamento municipale di polizia urbana (allegato regolamento 70) | 1869-1870 | 16b                   |
| 2     | 16    | Regolamento municipale di polizia urbana (allegato regolamento 70) | 1910      | 16b                   |
| 2     | 17    | Regolamento municipale di polizia rurale                           | 1910      | 16c                   |
| 2     | 18    | Regolamento municipale d'igiene                                    | 1877      | 16d                   |
| 2     | 19    | Regolamento municipale d'igiene                                    | 1909      | 16                    |
| 2     | 20    | Regolamento di polizia mortuaria                                   | 1876-1877 | 16e                   |
| 2     | 21    | Dazio consumo - Tariffa regolamento d'appalto 1911-1915            | 1910-1915 | 17                    |
| 2     | 22    | Canoni e censi comunali  | 1889      | 19                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 2     | 23    | Affrancazioni e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dal Comune a privati, al Fondo Culto, a<br>Demanio e tasse     | 1897      | 20                    |
| 2     | 24    | Produzione da parte del Comune contro i periti<br>per mancata riportazione del fondo demaniale<br>"Chiuso Caponuova" | 1864      | 21                    |
| 2     | 25    | Produzione da parte del Comune contro<br>Vespasiano Schiavoni di Manduria per<br>rivendica della proprietà comunale  | 1864-1865 | 21                    |
| 2     | 26    | Produzione da parte del Comune contro gli eredi Pantari per usurpazioni di suolo comunale                            | 1871      | 21                    |
| 2     | 27    | Produzione da parte del Comune contro Agata<br>Ferrara per rivendicazione del suolo comunale<br>"Osanna"             | 1877      | 21                    |
| 2     | 28    | Produzione da parte del Comune contro l'ex contabile comunale Michele Ferrara  | 1878      | 21                    |
| 2     | 29    | Ricorso Morleo Costanzo contro il Sindaco di<br>Avetrana per usurpazione suolo comunale                              | 1878-1880 | 21                    |
| 2     | 30    | Censuazione di un fossato all'esterno del paese  | 1866      | 22d                   |
| 2     | 31    | Censuazione del fondo comunale "Voccola"   | 1874-1877 | 22d                   |
| 2     | 32    | Vendita suolo comunale a Marasco Oronza  | 1880      | 22                    |
| 2     | 33    | Vendita Botteghe comunali  | 1880      | 22                    |
| 2     | 34    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1888-1892 | 22                    |
| 2     | 35    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1894-1896 | 22                    |
| 2     | 36    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1899      | 22                    |
| 2     | 37    | Mutui passivi  | 1907-1908 | 23                    |
| 2     | 38    | Acquisto di una bottega per allargamento di una strada   | 1867      | 26bis                 |
| 2     | 39    | Acquisti diversi   | 1890-1892 | 24                    |
| 2     | 40    | Acquisti diversi   | 1897-1903 | 24                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 2     | 41    | Debito del Comune verso la Società Anonima per l'acquisto delle terre della dismessa salina | 1870      | 28                    |
| 2     | 42    | Debito del Comune verso l'Ingegnere Torsello per mancato onorario                           | 1871-1874 | 28                    |
| 2     | 43    | Opere pubbliche   | 1883      | 30 generale           |
| 2     | 44    | Costruzione della traversa Avetrana Lecce   | 1867      | 30d                   |
| 2     | 45    | Strada obbligatoria verso Manduria  | 1871-1896 | 30a                   |
| 2     | 46    | Strada obbligatoria verso Torre Columena  | 1889-1892 | 30a                   |
| 3     | 47    | Strada obbligatoria verso Torre Columena  | 1906-1907 | 30a                   |
| 3     | 48    | Strade di accesso alla stazione   | 1907-1910 | 30a                   |
| 3     | 49    | Strada per Cimitero   | 1888      | 30b                   |
| 3     | 50    | Strada comunale che mena sulle provinciali<br>Lecce-Taranto                                 | 1878-1880 | 30c                   |
| 3     | 51    | Strade vicinali   | 1892-1899 | 30c                   |
| 3     | 52    | Strade interne e piazze   | 1888-1890 | 30d                   |
| 3     | 53    | Ampliamento dell'abitato con costruzione di un nuovo borgo                                  | 1866-1868 | 30d                   |
| 3     | 54    | Costruzione del palazzo municipale  | 1867      | 30h                   |
| 3     | 55    | Palazzo Comunale - Acquisto casa Dimitri  | 1888      | 30h                   |
| 3     | 56    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni suolo pubblico                                      | 1890-1891 | 32                    |
| 3     | 57    | Cimitero  | 1870-1902 | 35                    |
| 3     | 58    | Cessioni di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie   | 1893      | 36                    |
| 3     | 59    | Dissodamento di bosco   | 1865      | 37b                   |
| 3     | 60    | Ricorso vari consiglieri contro maestro elementare e regolamento delle guardie campestri    | 1879      | 40                    |
| 3     | 61    | Riparazioni alla Chiesa Matrice   | 1865      | 47                    |
| 3     | 62    | Chiese regie e comunali e spese di culto  | 1900      | 47                    |
| 3     | 63    | Devoluzione al comune delle rendite delle<br>Chiese ricettizie                              | 1901      | 60                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 3     | 64    | Impianto di una biblioteca comunale                                 | 1875      | 52                    |
| 3     | 65    | Vendita degli emolumenti del Monte<br>Frumentario                   | 1875      | 54                    |
|       |       | CAROSINO  |           |                       |
| 4     | 1     | Questione tra Musio e Fiore per acquisto suolo pubblico             | 1865-1866 | 21                    |
| 4     | 2     | Censuazione suolo pubblico  | 1867      | 22d                   |
| 4     | 3     | Vendita di suolo pubblico a favore di<br>Francesco e Lucia Marzullo | 1867      | 22b                   |
| 4     | 4     | Alienazione suolo comunale  | 1869      | 22b                   |
| 4     | 5     | Cimitero  | 1870      | 35                    |
| 4     | 6     | Alienazione suolo pubblico  | 1869-1974 | 21                    |
| 4     | 7     | Autorizzazione per giudizio demaniale                               | 1877      | 21                    |
| 4     | 8     | Alienazione di due tratti di suolo comunali                         | 1879      | 22b                   |
| 4     | 9     | Conto consuntivo 1887   | 1888-1895 | 7                     |
| 4     | 10    | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati           | 1904-1909 | 8 speciale            |
| 4     | 11    | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati           | 1911-1913 | 8 speciale            |
| 4     | 12    | Personale guardia municipale e campestre e regolamento relativo     | 1905-1909 | 10                    |
| 4     | 13    | Personale medico e chirurghi condotti e ufficiale sanitario         | 1897-1905 | 11                    |
| 4     | 14    | Personale medico e chirurghi condotti e ufficiale sanitario         | 1906-1910 | 11                    |
| 4     | 15    | Personale sanitario - Levatrici                                     | 1906-1907 | 11                    |
| 4     | 16    | Esattoria fondiaria 1898-1902                                       | 1897-1901 | 15                    |
| 5     | 17    | Esattoria fondiaria 1903-1907                                       | 1902      | 15                    |
| 5     | 18    | Esattoria fondiaria 1913-1922                                       | 1912-1917 | 15                    |
| 5     | 19    | Regolamento municipale di edilità                                   | 1899-1900 | 15                    |
| 5     | 20    | Regolamento edilizio  | 1910      | 16a                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 5     | 21    | Regolamento d'igiene   | 1909      | 16d                   |
| 5     | 22    | Regolamento municipale per l'assistenza sanitaria                            | 1907-1908 | 16h                   |
| 5     | 23    | Dazio consumo 1906-1910 Svincolo cauzione                                    | 1911      | 17                    |
| 5     | 24    | Alienazione di suolo comunale a favore di<br>Galeone Pasquale                | 1880      | 22                    |
| 5     | 25    | Alienazione di suolo   | 1881      | 22                    |
| 5     | 26    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                              | 1885-1888 | 22                    |
| 5     | 27    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                              | 1889-1891 | 22                    |
| 5     | 28    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                              | 1892-1894 | 22                    |
| 5     | 29    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                              | 1898-1905 | 22                    |
| 6     | 30    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                              | 1906-1909 | 22                    |
| 6     | 31    | Acquisti diversi   | 1897      | 24                    |
| 6     | 32    | Edificazione di case nell'interno dell'abitato (controversie)                | 1885      | 30 generale           |
| 6     | 33    | Viabilità obbligatoria per la provincia S.<br>Giorgio-Grottaglie             | 1880-1891 | 30a                   |
| 6     | 34    | Strada per Monteparano (credito del Comune di<br>Carosino verso Monteparano) | 1888-1892 | 30a                   |
| 6     | 35    | Piazze di strade interne   | 1886      | 30d                   |
| 6     | 36    | Piazze di strade interne   | 1895-1903 | 30d                   |
| 6     | 37    | Conduttura d'acqua potabile e costruzione di una fontana                     | 1881-1894 | 30m                   |
| 6     | 38    | Usurpazione di suolo comunale e contravvenzioni stradali                     | 1890      | 32                    |
| 6     | 39    | Usurpazione di suolo comunale e contravvenzioni stradali                     | 1895-1901 | 32                    |
| 6     | 40    | Cimitero - Consorzio del Comune di<br>Monteparano                            | 1886-1891 | 35                    |

| Busta | Fasc.        | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |  |  |
|-------|--------------|--|-----------|-----------------------|--|--|
| 6     | 41           | Cimitero   | 1908-1911 | 35                    |  |  |
| 6     | 42           | Concessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie                         | 1903      | 36                    |  |  |
| 6     | 43           | Chiesa regia e chiese comunali   | 1890      | 47                    |  |  |
| 6     | 44           | Impianto di una fornace per vasellame costruita da Alfonso Greco               | 1877-1878 | 50                    |  |  |
|       | CASTELLANETA |  |           |                       |  |  |
| 7     | 1            | Acquisto di suolo pubblico chiesto da Mizzi<br>Giovanni                        | 1862      | 22b                   |  |  |
| 7     | 2            | Sulla censuazione delle tenute Orsanese e<br>Marino a Carabelli Giuseppe       | 1862      | 22d                   |  |  |
| 7     | 3            | Alienazione da suolo pubblico a Perrone<br>Giuseppe                            | 1863      | 22b                   |  |  |
| 7     | 4            | Alienazione da suolo pubblico a Giuseppe<br>Speziale                           | 1863      | 22b                   |  |  |
| 7     | 5            | Enfiteusi di una difesa boscosa  | 1864      | 22d                   |  |  |
| 7     | 6            | Cessione di suolo a Cataldo Imperiale  | 1864      | 22a                   |  |  |
| 7     | 7            | Cessione di suolo a Picamo Nicola  | 1865      | 22d                   |  |  |
| 7     | 8            | Vendita di suolo a Rocci Bartolomeo  | 1865      | 22b                   |  |  |
| 7     | 9            | Censuazione di suolo a Montemurro  | 1866      | 22d                   |  |  |
| 7     | 10           | Permuta di servitù passiva tra il Comune e la<br>Congregazione di Carità       | 1866      | 22c                   |  |  |
| 7     | 11           | Espropriazione di tratto di piccolo del signor<br>De Mari per pubblica utilità | 1866      | 32                    |  |  |
| 7     | 12           | Enfiteusi perpetua a Francesco Marea   | 1866      | 22d                   |  |  |
| 7     | 13           | Enfiteusi Gandella Piccola   | 1868      | 22d                   |  |  |
| 7     | 14           | Enfiteusi del fondo Marina di Serchio  | 1868      | 22d                   |  |  |
| 7     | 15           | Enfiteusi della tenuta Montecamplo   | 1868      | 22d                   |  |  |
| 7     | 16           | Alienazione di suolo comunale  | 1868-1869 | 22b                   |  |  |
| 7     | 17           | Alienazione del fondo Costa della Sandella (allegata pianta)                   | 1870      | 22b                   |  |  |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 7     | 18    | Alienazione del fondo Marina (allegata pianta)                                      | 1870      | 22b                   |
| 7     | 19    | Vendita di fondo comunale primo e secondo carte di Montecampo (allegate due piante) | 1870      | 22b                   |
| 7     | 20    | Alienazione di suolo pubblico contrada "San<br>Rocco"                               | 1872      | 22b                   |
| 7     | 21    | Alienazione di suolo pubblico contrada "San<br>Rocco"                               | 1872      | 22b                   |
| 7     | 22    | Enfiteusi a Ventrella   | 1872      | 32                    |
| 7     | 23    | Acquisto del fondo Saricella  | 1872      | 24                    |
| 7     | 24    | Alienazione di due zone di suolo pubblico   | 1872      | 22b                   |
| 7     | 25    | Alienazione ai fratelli Tarquinio   | 1872-1873 | 22b                   |
| 7     | 26    | Strada traversa per San Basile  | 1873-1874 | 30b                   |
| 7     | 27    | Alienazione di suolo pubblico S. Domenico   | 1874      | 22b                   |
| 7     | 28    | Alienazione di suolo pubblico S. Domenico   | 1874      | 22b                   |
| 7     | 29    | Biblioteca comunale   | 1874      | 52                    |
| 7     | 30    | Lite con il Tavoliere di Puglia   | 1870      | 21                    |
| 7     | 31    | Censuazione di suolo pubblico a Maldarizzi  | 1871      | 22d                   |
| 7     | 32    | Permuta di alcuni locali tra il Comune e il<br>Demanio                              | 1873      | 22c                   |
| 7     | 33    | Svincolo Beneficio Santa Maria la Nova  | 1875-1878 | 48                    |
| 7     | 34    | Alienazione di suolo comunale   | 1876-1877 | 22b                   |
| 7     | 35    | Permuta del Convento degli ex Francescani con il Municipio                          | 1878-1879 | 22c                   |
| 7     | 36    | Deliberazioni in genere e storno di fondi   | 1912-1918 | 2                     |
| 8     | 37    | Deliberazioni in genere e storno di fondi   | 1918      | 2                     |
| 8     | 38    | Personale Segreteria comunale   | 1897-1904 | 8                     |
| 8     | 39    | Regolamento pianta organica degli impiegati e salariati comunali                    | 1902-1911 | 8 speciale            |
| 8     | 40    | Personale dei salariati comunali  | 1906      | 9                     |
| 8     | 41    | Personale dei salariati comunali  | 1914-1917 | 9                     |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 8     | 42    | Personale delle guardie municipali e campestri                   | 1900-1903 | 10                    |
| 8     | 43    | Personale delle guardie municipali e campestri                   | 1906-1911 | 10                    |
| 8     | 44    | Personale di medici e chirurghi condotti e ufficiale sanitario   | 1901-1903 | 11a                   |
| 8     | 45    | Personale sanitario, levatrici                                   | 1895-1901 | 11c                   |
| 9     | 46    | Farmacisti e medicinali  | 1904-1910 | 11e                   |
| 9     | 47    | Farmacisti e medicinali  | 1913-1916 | 11e                   |
| 9     | 48    | Personale di conciliazione                                       | 1897-1904 | 12                    |
| 9     | 49    | Cassa previdenza impiegati comunali                              | 1911-1919 | 13 speciale           |
| 9     | 50    | Esattoria fondiaria quinquennio 1898-1902                        | 1898-1902 | 15                    |
| 9     | 51    | Esattoria fondiaria quinquennio 1903-1907                        | 1902      | 15                    |
| 10    | 52    | Esattoria fondiaria quinquennio 1908-1912                        | 1907-1912 | 15                    |
| 10    | 53    | Esattoria fondiaria quinquennio 1898-1907 -<br>Svincolo cauzione | 1910-1913 | 15                    |
| 10    | 54    | Esattoria fondiaria quinquennio 1903-1907                        | 1907-1908 | 15                    |
| 10    | 55    | Regolamento edilizio   | 1886      | 16a                   |
| 10    | 56    | Regolamento edilizio   | 1911-1915 | 16a                   |
| 10    | 57    | Regolamento di polizia urbana                                    | 1911-1915 | 16b                   |
| 10    | 58    | Regolamento di polizia rurale                                    | 1908      | 16b                   |
| 10    | 59    | Regolamento di igiene  | 1909      | 16c                   |
| 10    | 60    | Regolamento di polizia mortuaria                                 | 1916      | 16e                   |
| 10    | 61    | Dazio consumo - Tariffa, regolamento appalto 1911-1915           | 1910-1916 | 17                    |
| 10    | 62    | Nomina di un agente daziario                                     | 1916-1920 | 17bis                 |
| 10    | 63    | Canoni e censi comunali  | 1891-1893 | 19                    |
| 10    | 64    | Liti e transazioni   | 1906-1911 | 21                    |
| 11    | 65    | Liti e transazioni   | 1912-1913 | 21                    |
| 11    | 66    | Alienazione di spazi di suolo pubblico                           | 1877-1878 | 22                    |
| 11    | 67    | Alienazione di spazi di suolo pubblico a Forte<br>Raffaele       | 1879-1880 | 22                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 11    | 68    | Alienazione di spazi di suolo pubblico a Luigi<br>Pietro                          | 1879-1880 | 22                    |
| 11    | 69    | Alienazione di spazi di suolo pubblico a<br>Tagliente Bernardino e Finella Pietro | 1880-1882 | 22                    |
| 11    | 70    | Alienazione di strada abbandonata   | 1881-1882 | 22                    |
| 11    | 71    | Concessioni, alienazioni, permute: vendita suolo strada di Francesco              | 1884      | 22                    |
| 11    | 72    | Concessioni, alienazioni, permute: vendita suolo strada di Francesco              | 1883-1887 | 22                    |
| 11    | 73    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                                   | 1888-1891 | 22                    |
| 11    | 74    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                                   | 1892-1893 | 22                    |
| 11    | 75    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                                   | 1894-1897 | 22                    |
| 11    | 76    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                                   | 1897-1902 | 22                    |
| 12    | 77    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                                   | 1909-1910 | 22                    |
| 12    | 78    | Cessione suolo alla via Muraglia  | 1910-1919 | 22                    |
| 12    | 79    | Mutui passivi   | 1905-1911 | 23                    |
| 12    | 80    | Acquisti diversi  | 1881-1887 | 24                    |
| 12    | 81    | Acquisti diversi  | 1892      | 24                    |
| 12    | 82    | Acquisti diversi  | 1896-1904 | 24                    |
| 12    | 83    | Impiego capitali  | 1916-1918 | 25                    |
| 12    | 84    | Accettazioni di donazioni ed eredità  | 1910-1912 | 27                    |
| 12    | 85    | Strada per la stazione ferroviaria  | 1890      | 30a                   |
| 12    | 86    | Strada per il cimitero, detta di S. Francesco                                     | 1880-1888 | 30d                   |
| 12    | 87    | Reclamo di Radicci Filippo per apertura di strada                                 | 1891-1892 | 30b                   |
| 12    | 88    | Strada per il cimitero  | 1891-1896 | 30b                   |
| 12    | 89    | Strada comunale per Montecamplo   | 1903-1910 | 30b                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 12    | 90    | Strada per Montecamplo   | 1914-1917 | 30b                   |
| 12    | 91    | Sistemazione di strade vicinali  | 1880      | 30c                   |
| 13    | 92    | Sistemazione della strada vicinale Pagliarone -<br>S. Angelo   | 1881-1882 | 30c                   |
| 13    | 93    | Strade vicinali  | 1886-1887 | 30c                   |
| 13    | 94    | Strade vicinali  | 1894-1902 | 30c                   |
| 13    | 95    | Strade vicinali  | 1903-1908 | 30c                   |
| 13    | 96    | Sistemazione strade interne  | 1884      | 30d                   |
| 13    | 97    | Piazze e strade interne  | 1888-1892 | 30d                   |
| 13    | 98    | Piazze e strade interne  | 1896      | 30d                   |
| 13    | 99    | Piazze e strade interne  | 1902-1905 | 30d                   |
| 13    | 100   | Piazze e strade interne  | 1906-1911 | 30d                   |
| 13    | 101   | Strade esterne e di circonvallazione   | 1905      | 30e                   |
| 13    | 102   | Opere pubbliche comunali in generale -<br>Edificio scolastico - Mutuo  | 1886-1892 | 30h                   |
| 14    | 103   | Palazzo municipale   | 1888-1889 | 30h                   |
| 14    | 104   | Cassa comunale mutuo   | 1902-1907 | 30h                   |
| 14    | 105   | Edificio scolastico  | 1904-1911 | 30i                   |
| 14    | 106   | Orologi pubblici   | 1912-1916 | 301                   |
| 14    | 107   | Manutenzione e restauro degli edifici comunali - Riparazione al Palazzo degli Uffici e Chiesa di S. Domenico | 1902      | 30m                   |
| 14    | 108   | Cisterna del palazzo comunale e fontanine pubbliche  | 1901-1904 | 30p                   |
| 14    | 109   | Cisterne pubbliche   | 1906      | 30p                   |
| 14    | 110   | Conduttura dell'acqua potabile   | 1905-1911 | $30^{2}$              |
| 14    | 111   | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale  | 1891-1898 | $30^{2}$              |
| 14    | 112   | Cimitero   | 1886-1888 | 30 <sup>5</sup>       |
| 15    | 113   | Cimitero   | 1889-1900 | 30 <sup>5</sup>       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 15    | 114   | Concessioni di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie e regolamento relativo | 1893-1894 | $30^{6}$              |
| 15    | 115   | Concessioni di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie e regolamento relativo | 1902      | 30 <sup>6</sup>       |
| 15    | 116   | Bonifica degli incolti comunali Pascione e<br>Marino per imboschirli          | 1885-1886 | 37a                   |
| 15    | 117   | Caldaie e carbonaie   | 1887      | 37e                   |
| 15    | 118   | Diradamenti, tagli, vendita di legnami e colture silvane                      | 1906-1911 | 37c                   |
| 16    | 119   | Diradamenti, tagli, vendita di legnami  | 1913-1917 | 37c                   |
| 16    | 120   | Colture agrarie di boschi e terreni vincolati                                 | 1889-1894 | 37d                   |
| 17    | 121   | Colture agrarie di boschi e terreni vincolati                                 | 1895-1900 | 37d                   |
| 17    | 122   | Colture agrarie di boschi e terreni vincolati                                 | 1909-1910 | 37d                   |
| 17    | 123   | Pascoli   | 1889-1892 | 37f                   |
| 17    | 124   | Pascoli   | 1906-1911 | 37f                   |
| 17    | 125   | Pascoli   | 1885-1886 | 37f                   |
| 17    | 126   | Banda musicale  | 1888-1893 | 44                    |
| 17    | 127   | Banda musicale  | 1903-1904 | 44                    |
| 17    | 128   | Teatro  | 1880      | 45                    |
| 17    | 129   | Chiese regie e comunali   | 1905-1907 | 47                    |
| 17    | 130   | Devoluzione al Comune delle rendite della<br>Chiesa ricettizia                | 1905      | 60                    |
|       |       | FAGGIANO  |           |                       |
| 18    | 1     | Congrua al parroco  | 1860      | 28d                   |
| 18    | 2     | Permuta di proprietà  | 1865      |                       |
| 18    | 3     | Cessione di suolo pubblico  | 1871      |                       |
| 18    | 4     | Opere pubbliche   | 1871      |                       |
| 18    | 5     | Cimitero, ampliamento   | 1871-1873 |                       |
| 18    | 6     | Giudizio contro il sig. Parabita  | 1873      |                       |
| 18    | 7     | Cimitero, costruzione   | 1875      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 18    | 8     | Costruzione della strada detta Borgo                               | 1876      |                       |
| 18    | 9     | Supplemento di congrua al Parroco                                  | 1876-1877 |                       |
| 18    | 10    | Concessione di suolo   | 1877-1878 |                       |
| 18    | 11    | Alienazione di suolo a favore di Guarini                           | 1878      |                       |
| 18    | 12    | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati comunali | 1904-1915 | 8 speciale            |
| 18    | 13    | Personale della Segreteria comunale                                | 1899-1903 | 8                     |
| 18    | 14    | Personale della Segreteria comunale                                | 1906-1908 | 8                     |
| 18    | 15    | Personale dei salariati comunali                                   | 1906-1909 | 9                     |
| 18    | 16    | Personale guardie municipali e campestri                           | 1908-1911 | 10                    |
| 18    | 17    | Personale dei medici condotti e ufficiale sanitario                | 1907-1911 | 11a                   |
| 18    | 18    | Personale sanitario: levatrici                                     | 1903      | 11c                   |
| 18    | 19    | Esattoria fondiaria 1898-1902                                      | 1897-1902 | 15                    |
| 18    | 20    | Esattoria fondiaria 1903-1907                                      | 1902      | 15                    |
| 18    | 21    | Esattoria fondiaria 1903-1907                                      | 1903-1907 | 15                    |
| 18    | 22    | Esattoria fondiaria 1908-1912                                      | 1907      | 15                    |
| 19    | 23    | Esattoria fondiaria 1913-1922                                      | 1912-1916 | 15                    |
| 19    | 24    | Regolamento municipale di edilità                                  | 1899-1903 | 16a                   |
| 19    | 25    | Regolamento per l'assistenza sanitaria                             | 1907-1908 | 16h                   |
| 19    | 26    | Liti e transazioni   | 1907-1908 | 21                    |
| 19    | 27    | Alienazione di suolo comunale                                      | 1881      | 22                    |
| 19    | 28    | Censuazione e vendita di stabili                                   | 1883      | 22                    |
| 19    | 29    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                    | 1887      | 22                    |
| 19    | 30    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                    | 1901-1905 | 22                    |
| 19    | 31    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                    | 1907      | 22                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 19    | 32    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                    | 1912-1916 | 22                    |
| 19    | 33    | Strada obbligatoria Faggiano - S. Crispieri<br>Lizzano             | 1898-1906 | 30a                   |
| 19    | 34    | Strade comunali  | 1913      | 30b                   |
| 19    | 35    | Sistemazione delle strade interne                                  | 1880      | 30d                   |
| 19    | 36    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale          | 1895-1904 | 32                    |
| 19    | 37    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale          | 1915      | 32                    |
| 19    | 38    | Cimitero   | 1889-1890 | 35                    |
| 19    | 39    | Cimitero   | 1899-1911 | 35                    |
| 19    | 40    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie                | 1900      | 36                    |
| 19    | 41    | Chiese regie e comunali e spese di culto                           | 1903      | 47                    |
| 19    | 42    | Congrua parrocchiale   | 1896-1898 | 48                    |
| 19    | 43    | Oggetti diversi (paludi)   | 1882      | 56                    |
|       |       | FRAGAGNANO   |           |                       |
| 20    | 1     | Censuazione del fondo Costini a diversi naturali                   | 1865      |                       |
| 20    | 2     | Giudizio da istituirsi contro il sig. Carducci                     | 1871      |                       |
| 20    | 3     | Concessione di suolo pubblico                                      | 1874      |                       |
| 20    | 4     | Costruzione della strada borgo                                     | 1875      |                       |
| 20    | 5     | Lite tra il Comune e il Marchese Carducci                          | 1875      |                       |
| 20    | 6     | Lavori alla chiesa parrocchiale                                    | 1878-1879 |                       |
| 20    | 7     | Sistemazione di strade interne                                     | 1879      |                       |
| 20    | 8     | Cimitero   | 1879      |                       |
| 20    | 9     | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati comunali | 1904-1917 | 8 speciale            |
| 20    | 10    | Personale della Segreteria comunale                                | 1901-1905 | 8                     |
| 20    | 11    | Personale dei salariati  | 1896-1904 | 9                     |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 20    | 12    | Personale delle guardie municipali e campestri                         | 1906-1911 | 10                    |
| 20    | 13    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario       | 1890-1904 | 11a                   |
| 21    | 14    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario       | 1906-1911 | 11a                   |
| 21    | 15    | Personale sanitario: levatrici   | 1903-1908 | 11c                   |
| 21    | 16    | Personale sanitario: farmacisti e medicinali                           | 1899-1903 | 11e                   |
| 21    | 17    | Esattoria fondiaria 1898-1902  | 1898-1902 | 15                    |
| 22    | 18    | Esattoria fondiaria 1903-1907 - I volume                               | 1902-1910 | 15                    |
| 22    | 19    | Esattoria fondiaria 1903-1907 - II volume                              | 1902-1910 | 15                    |
| 22    | 20    | Esattoria fondiaria 1908   | 1907-1908 | 15                    |
| 23    | 21    | Esattoria fondiaria 1913-1922  | 1912      | 15                    |
| 24    | 22    | Regolamento edilizio   | 1895-1896 | 16a                   |
| 24    | 23    | Regolamento di polizia urbana  | 1905-1907 | 16b                   |
| 24    | 24    | Regolamento di polizia rurale  | 1911      | 16c                   |
| 24    | 25    | Dazio consumo - Tariffa - Regolamento<br>Appalto quinquennio 1911-1916 | 1913-1916 | 17                    |
| 24    | 26    | Canoni e censi comunali  | 1908      | 19                    |
| 24    | 27    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                        | 1898-1903 | 22                    |
| 24    | 28    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                        | 1908      | 22                    |
| 24    | 29    | Piazze e strade interne  | 1903-1910 | 30d                   |
| 24    | 30    | Ingrandimento della casa comunale                                      | 1884      | 30h                   |
| 24    | 31    | Casa comunale  | 1900-1902 | 30h                   |
| 24    | 32    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale              | 1890      | 32                    |
| 24    | 33    | Cimitero   | 1889-1911 | 35                    |
| 24    | 34    | Cimitero   | 1904-1906 | 35                    |
| 24    | 35    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie                    | 1904-1907 | 36                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 24    | 36    | Banda musicale   | 1902-1904 | 44                    |
| 24    | 37    | Chiese regie e comunali e spese di culto                                 | 1905      | 47                    |
|       |       | GINOSA   |           |                       |
| 25    | 1     | Censuazione del giardino degli ex Agostiniani a favore di vari individui | 1862-1863 |                       |
| 25    | 2     | Censuazione di suolo comunale a costruzione di strade                    | 1868      |                       |
| 25    | 3     | Cimitero   | 1870      |                       |
| 25    | 4     | Donazione di stabile fatta dal Marchese di Alcanices a favore del comune | 1871      |                       |
| 25    | 5     | Censuazione di aree pubbliche  | 1872      |                       |
| 25    | 6     | Giudizio contro il Demanio   | 1872      |                       |
| 25    | 7     | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati comunali       | 1905-1911 | 8 speciale            |
| 25    | 8     | Pianta organica impiegati e salariati                                    | 1912-1915 | 8 speciale            |
| 25    | 9     | Pianta organica impiegati e salariati                                    | 1916-1917 | 8                     |
| 25    | 10    | Personale della Segreteria comunale                                      | 1903      | 8                     |
| 25    | 11    | Personale della Segreteria comunale                                      | 1909-1910 | 8                     |
| 25    | 12    | Personale della Segreteria comunale                                      | 1912-1918 | 8                     |
| 25    | 13    | Personale delle guardie municipali e campestri e regolamento relativo    | 1899-1903 | 10                    |
| 26    | 14    | Personale delle guardie municipali e campestri e regolamento relativo    | 1906-1911 | 10                    |
| 26    | 15    | Capitolato per il servizio sanitario                                     | 1907-1918 | 11 speciale           |
| 26    | 16    | Personale dei medici ed ufficiale sanitario                              | 1901-1905 | 11a                   |
| 26    | 17    | Personale dei medici ed ufficiale sanitario                              | 1909-1917 | 11a                   |
| 26    | 18    | Personale sanitario - Veterinari   | 1903      | 11b                   |
| 26    | 19    | Levatrici  | 1905      | 11c                   |
| 26    | 20    | Farmacisti e medicinali  | 1912-1914 | 11e                   |
| 26    | 21    | Personale di conciliazione   | 1914      | 12                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 26    | 22    | Pensionisti comunali e relativo regolamento  | 1909-1910 | 13                    |
| 26    | 23    | Esattoria fondiaria quinquennio 1893-1897  | 1907-1909 | 15                    |
| 27    | 24    | Esattoria fondiaria quinquennio 1898-1902  | 1897      | 15                    |
| 27    | 25    | Esattoria fondiaria quinquennio 1903-1907  | 1907      | 15                    |
| 27    | 26    | Esattoria fondiaria quinquennio 1913-1922  | 1912-1918 | 15                    |
| 27    | 27    | Regolamento municipale di edilità  | 1895      | 16                    |
| 27    | 28    | Regolamento di polizia rurale  | 1899-1910 | 16                    |
| 27    | 29    | Regolamento di igiene  | 1909      | 16                    |
| 27    | 30    | Tassa sull'occupazione degli spazi ed aree pubbliche e regolamento relativo                                    | 1912      | 18                    |
| 27    | 31    | Tassa di fida pascolo  | 1904      | 18                    |
| 27    | 32    | Tassa di fida pascolo e regolamento relativo   | 1912      | 18                    |
| 27    | 33    | Canoni e censi comunali  | 1898      | 19                    |
| 27    | 34    | Canoni e censi comunali  | 1905      | 19                    |
| 27    | 35    | Canoni e censi comunali  | 1915      | 19                    |
| 27    | 36    | Affrancazione e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dal Comune e privati, al Fondo Culto,<br>Demanio e tasse | 1898      | 20                    |
| 27    | 37    | Alienazione di suolo comunale  | 1880      | 22                    |
| 27    | 38    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1884      | 22                    |
| 27    | 39    | Affrancazioni e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto,<br>Demanio e tasse  | 1887-1888 | 20                    |
| 27    | 40    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1893      | 22                    |
| 27    | 41    | Acquisti diversi   | 1911-1914 | 24                    |
| 27    | 42    | Debiti e crediti del Comune  | 1905-1911 | 28                    |
| 28    | 43    | Strada obbligatoria per la stazione ferroviaria  | 1888-1904 | 30                    |
| 28    | 44    | Strada Fiumicello Rocavetare e Ginosa<br>Bernalda  | 1896-1901 | 30                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 28    | 45    | Strada obbligatoria per la stazione ferroviaria detta Santa Maria D'Attoli. Costruzione di ponte | 1905-1911 | 30                    |
| 28    | 46    | Elenco strade obbligatorie - Ricorso Rizzo per la strada alla ferrovia                           | 1880-1881 | 30b                   |
| 28    | 47    | Strade vicinali  | 1893-1894 | 30                    |
| 28    | 48    | Strade e piazze interne  | 1879-1890 | 30d                   |
| 28    | 49    | Strade e piazze interne  | 1889-1890 | 30                    |
| 28    | 50    | Strade e piazze interne  | 1902-1904 | 30                    |
| 28    | 51    | Strade e piazze interne  | 1907-1910 | 30                    |
| 28    | 52    | Industria delle cave di pietra   | 1884-1888 | 30                    |
| 28    | 53    | Edificio scolastico  | 1908-1910 | 30                    |
| 28    | 54    | Macello pubblico   | 1909-1910 | 30                    |
| 28    | 55    | Macello pubblico   | 1912-1916 | 30                    |
| 28    | 56    | Cisterne pubbliche. Escavazione di un pozzo alla strada Ionio                                    | 1899      | 30                    |
| 28    | 57    | Cisterne pubbliche   | 1907      | 30                    |
| 29    | 58    | Conduttura dell'acqua potabile   | 1897-1899 | 30g                   |
| 29    | 59    | Fontana Spirito Santo e nuovo abbeveratoio   | 1907-1908 | 30u                   |
| 29    | 60    | Bonifiche di terreni paludosi - Palude Stornara  | 1898      | 31                    |
| 29    | 61    | Sopra volute usurpazioni di strade comunali e vicinali   | 1880      | 32                    |
| 29    | 62    | Contravvenzioni stradali e usurpazioni di suolo comunale   | 1889-1893 | 32                    |
| 29    | 63    | Contravvenzioni stradali e usurpazioni di suolo comunale   | 1904-1908 | 32                    |
| 29    | 64    | Contravvenzioni stradali e usurpazioni di suolo comunale   | 1908      | 32                    |
| 29    | 65    | Cimitero   | 1895-1903 | 35                    |
| 29    | 66    | Cimitero   | 1906-1910 | 35                    |
| 29    | 67    | Cimitero   | 1911-1916 | 35                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 29    | 68    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie            | 1888      | 36                    |
| 29    | 69    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie            | 1898-1902 | 36                    |
| 29    | 70    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie            | 1912-1915 | 36                    |
| 30    | 71    | Colture agrarie di boschi e terreni vincolati                  | 1899-1903 | 37d                   |
| 30    | 72    | Colture agrarie di boschi e terreni vincolati                  | 1905      | 37d                   |
| 30    | 73    | Colture agrarie di boschi e terreni vincolati                  | 1913      | 37d                   |
| 30    | 74    | Caldaie e carbonaie  | 1887-1891 | 37c                   |
| 30    | 75    | Boschi e terreni vincolati - Pascoli                           | 1898-1903 | 37b                   |
| 30    | 76    | Pascoli  | 1892      | 37b                   |
| 30    | 77    | Pascoli  | 1908-1911 | 37b                   |
| 30    | 78    | Pascoli  | 1912-1914 | 37b                   |
| 30    | 79    | Boschi e pascolo   | 1886      | 37g                   |
| 30    | 80    | Delimitazione dei boschi vincolati                             | 1903-1911 | 371                   |
| 30    | 81    | Teatro   | 1913      | 45                    |
| 30    | 82    | Chiesa Parrocchiale - Sovvenzione                              | 1884      | 47                    |
| 30    | 83    | Chiese regie e comunali e spese di culto                       | 1895      | 47                    |
| 30    | 84    | Chiese regie e comunali e spese di culto                       | 1907      | 47                    |
| 30    | 85    | Delimitazione di confini territoriali col<br>Comune di Laterza | 1891      | 57                    |
| 30    | 86    | Cave di pietra   | 1892      | 58                    |
|       |       | GROTTAGLIE   |           |                       |
| 31    | 1     | Censuazione di suolo comunale                                  | 1863      |                       |
| 31    | 2     | Censuazione non approvata dei fondi demaniali<br>Foresta       | 1863      |                       |
| 31    | 3     | Cessione di terreno al sig. Matolese                           | 1863-1867 |                       |
| 31    | 4     | Censimento di suolo comunale a Lo Parco                        | 1864      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 31    | 5     | Transazione tra il Comune e l'Ospedale di S. Marco                               | 1866      |                       |
| 31    | 6     | Concessione di tratto di suolo comunale  | 1868      |                       |
| 31    | 7     | Vendita di alcune zone di terreno comunale                                       | 1873      |                       |
| 31    | 8     | Ampliamento della pubblica piazza  | 1873      |                       |
| 31    | 9     | Cimitero   | 1873-1874 |                       |
| 31    | 10    | Costruzione della pubblica fontana   | 1874      |                       |
| 31    | 11    | Concessione di suolo pubblico  | 1874      |                       |
| 31    | 12    | Strada Grottaglie - Villa Castelli   | 1874      |                       |
| 31    | 13    | Acquisto di un fondo   | 1874      |                       |
| 31    | 14    | Alienazione di suolo pubblico  | 1874      |                       |
| 31    | 15    | Cessione alla Congrega del Rosario della<br>Chiesa dell'ex Convento dei Paolotti | 1876      |                       |
| 32    | 16    | Strada comunale Grottaglie - Villa Castelli                                      | 1876      |                       |
| 32    | 17    | Vendita di un sottano di proprietà comunale                                      | 1876-1877 |                       |
| 32    | 18    | Concessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie                           | 1876-1877 |                       |
| 32    | 19    | Strada obbligatoria Grottaglie - Villa Castelli                                  | 1876-1878 |                       |
| 32    | 20    | Planimetria stradale   | 1877      |                       |
| 32    | 21    | Commutazione di prestazioni per servitù prediali                                 | 1877      |                       |
| 32    | 22    | Alienazioni di suoli comunali all'aia del<br>Carmine                             | 1877      |                       |
| 32    | 23    | Alienazione di suolo via Paolotti  | 1877      |                       |
| 32    | 24    | Sistemazione della strada interna detta Carmine                                  | 1877      |                       |
| 32    | 25    | Alienazione della ghianda di proprietà comunale                                  | 1877      |                       |
| 32    | 26    | Alienazione di suolo comunale a Tuzzo<br>Antonio                                 | 1877      |                       |
| 32    | 27    | Alienazione di suolo via Foggia  | 1877-1878 |                       |
| 33    | 28    | Acquisto di una cantina in via Beccheria   | 1877-1878 |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 33    | 29    | Costruzione di nuovi condotti sotterranei nelle strade interne                            | 1877-1878 |                       |
| 33    | 30    | Concessione in fitto al Demanio di 4 locali dell'ex Convento Carmine                      | 1878      |                       |
| 33    | 31    | Autorizzazione al Comune per l'acquisto di un casetta per l'apertura della via Tramontoni | 1878-1879 |                       |
| 33    | 32    | Vendita di tratti di suolo comunale   | 1879      |                       |
| 33    | 33    | Deliberazioni diverse   | 1881-1883 |                       |
| 33    | 34    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali                              | 1903-1914 | 8 speciale            |
| 33    | 35    | Personale Segreteria comunale   | 1898-1904 | 8                     |
| 33    | 36    | Personale Segreteria comunale   | 1905-1906 | 8                     |
| 33    | 37    | Personale salariati comunali  | 1897-1901 | 9                     |
| 33    | 38    | Personale delle guardie municipali e campestri e regolamenti relativi                     | 1898-1905 | 10                    |
| 33    | 39    | Personale delle guardie municipali e campestri e regolamenti relativi                     | 1906-1911 | 10                    |
| 33    | 40    | Personale delle guardie municipali e campestri e regolamenti relativi                     | 1912-1915 | 10                    |
| 33    | 41    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario                          | 1894-1903 | 11a                   |
| 33    | 42    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario                          | 1902-1905 | 11a                   |
| 34    | 43    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario                          | 1906-1908 | 11a                   |
| 34    | 44    | Asilo di Mendicità  | 1912      | 11a                   |
| 34    | 45    | Veterinario   | 1902-1909 | 11b                   |
| 34    | 46    | Veterinario   | 1903-1909 | 11b                   |
| 34    | 47    | Personale sanitario - Levatrici   | 1899-1904 | 11c                   |
| 34    | 48    | Personale sanitario - Levatrici   | 1907      | 11c                   |
| 34    | 49    | Esattoria fondiaria 1898-1902   | 1897-1900 | 15                    |
| 34    | 50    | Esattoria fondiaria 1903-1907   | 1902      | 15                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 34    | 51    | Esattoria fondiaria 1903-1907 II volume   | 1903-1907 | 15                    |
| 34    | 52    | Esattoria fondiaria 1918-1922   | 1917-1918 | 15                    |
| 34    | 53    | Regolamento edilizio  | 1892-1900 | 16a                   |
| 35    | 54    | Regolamento municipale edilizio   | 1913      | 16a                   |
| 35    | 55    | Regolamento di polizia urbana   | 1910-1916 | 16b                   |
| 35    | 56    | Regolamento di polizia rurale   | 1899-1910 | 16c                   |
| 35    | 57    | Regolamento di polizia rurale   | 1912-1914 | 16c                   |
| 35    | 58    | Dazio consumo - Personale impiegato   | 1902-1903 | 17bis                 |
| 35    | 59    | Canoni e censi comunali   | 1897-1900 | 19                    |
| 35    | 60    | Affrancazioni e pagamenti di canoni dovuti dal<br>Comune e privati al Fondo culto | 1886-1888 | 20                    |
| 35    | 61    | Affrancazioni e pagamenti di canoni dovuti dal<br>Comune e privati al Fondo culto | 1892-1896 | 20                    |
| 35    | 62    | Affrancazioni e pagamenti di canoni dovuti dal<br>Comune e privati al Fondo culto | 1899      | 20                    |
| 35    | 63    | Liti e transazioni  | 1906-1911 | 21                    |
| 35    | 64    | Concessione di locale alla Società Operaia  | 1881      | 22                    |
| 35    | 65    | Alienazione di suolo comunale   | 1880-1882 | 22                    |
| 35    | 66    | Concessioni, alienazioni e permute di suolo                                       | 1884-1885 | 22                    |
| 35    | 67    | Concessioni, alienazioni e permute di suolo                                       | 1889-1894 | 22                    |
| 35    | 68    | Concessioni, alienazioni e permute di suolo                                       | 1895-1899 | 22                    |
| 35    | 69    | Concessioni, alienazioni e permute di suolo                                       | 1900-1904 | 22                    |
| 36    | 70    | Concessioni, alienazioni e permute di suolo                                       | 1902-1905 | 22                    |
| 36    | 71    | Concessioni, alienazioni e permute di suolo                                       | 1906-1907 | 22                    |
| 36    | 72    | Acquisti diversi  | 1888      | 24                    |
| 36    | 73    | Acquisti diversi - Monastero Chiariste  | 1904-1910 | 24                    |
| 36    | 74    | Affitto di beni comunali  | 1913      | 26                    |
| 36    | 75    | Accettazioni di donazioni e di eredità  | 1897-1898 | 27                    |
| 36    | 76    | Debiti e crediti del Comune   | 1887-1890 | 28                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 36    | 77    | Viabilità obbligatoria per San Marzano                                      | 1891-1901 | 30a                   |
| 36    | 78    | Strada obbligatoria per la stazione ferroviaria -<br>Costruzione di muri    | 1900      | 30a                   |
| 36    | 79    | Viabilità obbligatoria per San Marzano                                      | 1901-1903 | 30a                   |
| 37    | 80    | Viabilità obbligatoria per San Marzano                                      | 1913      | 30a                   |
| 37    | 81    | Strada obbligatoria Grottaglie - Villa Castelli                             | 1879-1882 | 30b                   |
| 37    | 82    | Strada per la stazione ferroviaria  | 1886-1890 | 30b                   |
| 37    | 83    | Strade comunali   | 1903-1905 | 30b                   |
| 37    | 84    | Costruzione e riparazioni di strade vicinali                                | 1880      | 30c                   |
| 37    | 85    | Strade vicinali   | 1885-1887 | 30c                   |
| 37    | 86    | Strade vicinali   | 1885-1891 | 30c                   |
| 37    | 87    | Strada vicinale mutata  | 1885-1900 | 30c                   |
| 38    | 88    | Strade vicinali   | 1893      | 30c                   |
| 38    | 89    | Strade vicinali   | 1899-1905 | 30c                   |
| 38    | 90    | Strada vicinale mutata  | 1902-1910 | 30c                   |
| 38    | 91    | Acquisto di fondi necessari alla formazione dello spiazzo a porta S. Angelo | 1878-1880 | 30d                   |
| 38    | 92    | Piazze e strade interne   | 1888-1890 | 30d                   |
| 38    | 93    | Piazze e strade interne   | 1893-1897 | 30d                   |
| 38    | 94    | Piazze e strade interne   | 1903-1907 | 30d                   |
| 38    | 95    | Casa comunale   | 1901      | 30h                   |
| 38    | 96    | Manutenzione e restauro degli edifici comunali - Lavori al Carmine          | 1896-1901 | 30h                   |
| 38    | 97    | Manutenzione e restauro degli edifici comunali - Lavori al Carmine          | 1905-1908 | 30m                   |
| 38    | 98    | Manutenzione e restauro degli edifici comunali - Lavori al Carmine          | 1912-1913 | 30m                   |
| 38    | 99    | Macello pubblico  | 1909      |                       |
| 38    | 100   | Latrine e orinatoi pubblici   | 1913      | 30o                   |
| 38    | 101   | Conduttura dell'acqua potabile  | 1897-1899 | 30q                   |

| Busta | Fasc.   | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |  |
|-------|---------|---|-----------|-----------------------|--|
| 38    | 102     | Conduttura dell'acqua potabile                                  | 1917      | 30q                   |  |
| 38    | 103     | Contravvenzioni stradali ed usurpazione di suolo comunale       | 1887-1890 | 32                    |  |
| 38    | 104     | Contravvenzioni stradali ed usurpazione di suolo comunale       | 1892-1894 | 32                    |  |
| 38    | 105     | Contravvenzioni stradali ed usurpazione di suolo comunale       | 1895-1899 | 32                    |  |
| 38    | 106     | Contravvenzioni stradali ed usurpazione di suolo comunale       | 1901-1905 | 32                    |  |
| 38    | 107     | Contravvenzioni stradali ed usurpazione di suolo comunale       | 1906-1908 | 32                    |  |
| 38    | 108     | Cimitero  | 1886-1889 | 35                    |  |
| 39    | 109     | Cimitero  | 1894-1904 | 35                    |  |
| 39    | 110     | Cimitero  | 1906      | 35                    |  |
| 39    | 111     | Concessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie          | 1902      | 36                    |  |
| 39    | 112     | Concessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie          | 1908      | 36                    |  |
| 39    | 113     | Ufficio tecnico comunale - Personale                            | 1903      | 43                    |  |
| 39    | 114     | Chiese regie e comunali e spese di culto                        | 1901-1902 | 47                    |  |
| 39    | 115     | Chiese regie e comunali e spese di culto                        | 1908      | 47                    |  |
| 39    | 116     | Istituzione di una scuola speciale per l'industria figulina     | 1886-1890 | 54                    |  |
| 39    | 117     | Scuola di ceramica  | 1892-1904 | 56                    |  |
| 39    | 118     | Rendite delle soppresse corporazioni religiose -<br>Devoluzione | 1905      | 60                    |  |
| 39    | 119     | Scuola di ceramica  | 1905-1911 | 65                    |  |
|       | LATERZA |   |           |                       |  |
| 40    | 1       | Fida degli animali grezzi al demanio comunale                   | 1862      |                       |  |
| 40    | 2       | Cessione di muro di proprietà comunale a Luigi<br>Silvestro     | 1864      |                       |  |
| 40    | 3       | Cimitero  | 1870      |                       |  |
|       |         | •   |           |                       |  |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 40    | 4     | Concessione gratuita di un fabbricato diruto alla Congregazione del Purgatorio per l'asilo d'Infanzia | 1870      |                       |
| 40    | 5     | Alienazione di due tratti di suolo comunale a<br>Festa e dell'Aquila                                  | 1870      |                       |
| 40    | 6     | Autorizzazione di giudizio per pascolo abusivo nei fondi demaniali comunali                           | 1872      |                       |
| 40    | 7     | Concessione di pubblico suolo   | 1873      |                       |
| 40    | 8     | Concessione di pubblico suolo   | 1873      |                       |
| 40    | 9     | Alienazione di suolo comunale   | 1873      |                       |
| 40    | 10    | Alienazione di suolo comunale   | 1873      |                       |
| 40    | 11    | Costruzione di una cisterna nella Difesa Murgia   | 1874      |                       |
| 40    | 12    | Sistemazione del tratto della provinciale nell'interno dell'abitato                                   | 1875      |                       |
| 40    | 13    | Premiazione al valor civile   | 1875      |                       |
| 40    | 14    | Affitto dell'erba dalla Selva S. Vito -<br>Sospensione degli atti                                     | 1876      |                       |
| 40    | 15    | Affitto della Difesa comunale Murgia -<br>Sospensione degli atti                                      | 1876      |                       |
| 40    | 16    | Sistemazione delle strade interne   | 1876      |                       |
| 40    | 17    | Strada obbligatoria Laterza Santeramo   | 1876-1877 |                       |
| 40    | 18    | Costruzione di muri nel demanio Fragennaro  | 1876-1877 |                       |
| 40    | 19    | Strada comunale da Laterza a Matera   | 1876-1878 |                       |
| 40    | 20    | Alienazione di suolo al dottore Vito Ricciardi  | 1877-1878 |                       |
| 40    | 21    | Alienazione di suolo a Castrio  | 1878      |                       |
| 40    | 22    | Alienazione del suolo Giannone  | 1878-1879 |                       |
| 40    | 23    | Alienazione del suolo Leone   | 1878-1879 |                       |
| 40    | 24    | Alienazione del fondo Madonna delle Grazie del Comune   | 1880      |                       |
| 40    | 25    | Deliberazioni diverse   | 1881-1882 | 2                     |
| 40    | 26    | Deliberazioni di urgenza della Giunta comunale  | 1888-1889 | 3                     |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 40    | 27    | Conti esattoriali comunali 1912   | 1913-1914 | 7 speciale            |
| 40    | 28    | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati comunali      | 1902-1906 | 8 speciale            |
| 40    | 29    | Personale della Segreteria comunale                                     | 1902-1904 | 8                     |
| 41    | 30    | Personale della Segreteria comunale                                     | 1906      | 8                     |
| 41    | 31    | Personale dei salariati comunali  | 1903      | 9                     |
| 41    | 32    | Personale delle guardie municipali e campestri e relativo regolamento   | 1900-1905 | 10                    |
| 41    | 33    | Personale delle guardie municipali e campestri e relativo regolamento   | 1906-1909 | 10                    |
| 41    | 34    | Cassa pensioni per medici condotti                                      | 1900-1904 | 11a                   |
| 41    | 35    | Personale dei medici condotti ed ufficiale sanitario                    | 1901-1905 | 11a                   |
| 41    | 36    | Personale dei medici condotti ed ufficiale sanitario                    | 1906-1911 | 11a                   |
| 41    | 37    | Personale sanitario - Veterinario                                       | 1905-1910 | 11b                   |
| 41    | 38    | Veterinari condotti   | 1909      | 11b                   |
| 41    | 39    | Personale sanitario - Levatrici   | 1900-1905 | 11c                   |
| 41    | 40    | Personale sanitario - Levatrici   | 1906-1907 | 11c                   |
| 41    | 41    | Personale di conciliazione  | 1909      | 12                    |
| 41    | 42    | Cassa previdenza impiegati comunali                                     | 1916      | 13 speciale           |
| 41    | 43    | Pensionati comunali   | 1916      | 13                    |
| 41    | 44    | Esattoria - Gestione Busc - Svincolo cauzione 1903-1906                 | 1914-1915 | 15                    |
| 42    | 45    | Esattoria fondiaria 1903-1912   | 1903-1912 | 15                    |
| 42    | 46    | Esattoria fondiaria - Gestione ditta Scheggi -<br>Borghi e C. 1907-1912 | 1907-1912 | 15                    |
| 43    | 47    | Regolamento edilizio  | 1894      | 16a                   |
| 43    | 48    | Regolamento di polizia urbana   | 1907      | 16b                   |
| 43    | 49    | Regolamento di polizia rurale   | 1912      | 16c                   |
| 43    | 50    | Regolamento per l'assistenza sanitaria                                  | 1907-1908 | 16h                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 43    | 51    | Affrancazione e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto | 1886-1887 | 20                    |
| 43    | 52    | Affrancazione e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto | 1897-1902 | 20                    |
| 43    | 53    | Affrancazione e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto | 1906      | 20                    |
| 43    | 54    | Liti e transazioni  | 1915-1917 | 21                    |
| 43    | 55    | Cessione di suolo comunale a Galli  | 1878-1884 | 22                    |
| 43    | 56    | Permuta di carrari con dell'Aquila  | 1880      | 22                    |
| 43    | 57    | Cessione di area abbandonata e vendita di terreni comunali                                | 1881-1882 | 22                    |
| 43    | 58    | Concessioni, alienazioni, permute   | 1884      | 22                    |
| 43    | 59    | Concessioni, alienazioni, permute e censi   | 1885-1888 | 22                    |
| 43    | 60    | Concessioni, alienazioni, permute e censi   | 1894-1902 | 22                    |
| 43    | 61    | Concessioni, alienazioni, permute e censi   | 1890-1893 | 22                    |
| 43    | 62    | Concessioni, alienazioni, permute e censi   | 1905-1910 | 22                    |
| 43    | 63    | Mutui passivi   | 1904-1911 | 23                    |
| 43    | 64    | Acquisti diversi  | 1894      | 24                    |
| 43    | 65    | Acquisti diversi  | 1904      | 24                    |
| 43    | 66    | Acquisti diversi  | 1911      | 24                    |
| 43    | 67    | Affitto di beni comunali  | 1914-1915 | 26                    |
| 43    | 68    | Debiti e crediti del Comune   | 1908      | 28                    |
| 44    | 69    | Viabilità obbligatoria per Santeramo  | 1885-1891 | 30a                   |
| 44    | 70    | Viabilità obbligatoria per Santeramo  | 1878-1880 | 30b                   |
| 44    | 71    | Strada da Laterza a Matera  | 1879-1880 | 30b                   |
| 44    | 72    | Viabilità obbligatoria per Matera   | 1887      | 30b                   |
| 44    | 73    | Strada comunale per Santeramo   | 1909-1911 | 30b                   |
| 44    | 74    | Strade vicinali   | 1890-1892 | 30c                   |
| 44    | 75    | Strade vicinali strada Bosco  | 1899-1900 | 30c                   |
| 44    | 76    | Strade vicinali   | 1908      | 30c                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 44    | 77    | Piazze e strade interne   | 1892-1893 | 30d                   |
| 44    | 78    | Ampliamento dell'abitato e piano regolatore   | 1910-1913 | 30f                   |
| 44    | 79    | Conduttura dell'acqua potabile  | 1915      | 30g                   |
| 44    | 80    | Casa comunale   | 1891-1893 | 30h                   |
| 44    | 81    | Edificio scolastico   | 1908-1914 | 30i                   |
| 44    | 82    | Macello pubblico  | 1911      | 30n                   |
| 44    | 83    | Ponte sul vallone del torrente "Le Rene" della strada verso Santeramo                         | 1906-1910 | 30u                   |
| 44    | 84    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale                                     | 1910      | 32                    |
| 44    | 85    | Cessione di suolo nel Cimitero  | 1906-1908 | 36                    |
| 44    | 86    | Dissodamento nel bosco comunale Difesa<br>Murgia  | 1885      | 37b                   |
| 44    | 87    | Boschi - Diradamenti - Tagli - Vendita di legname   | 1886-1891 | 37c                   |
| 44    | 88    | Boschi - Diradamenti - Tagli - Vendita di legname   | 1892-1896 | 37c                   |
| 45    | 89    | Boschi - Diradamenti - Tagli - Vendita di legname   | 1897-1905 | 37c                   |
| 45    | 90    | Boschi - Diradamenti - Tagli - Vendita di legname   | 1906-1911 | 37c                   |
| 46    | 91    | Boschi - Diradamenti - Tagli - Vendita di legname   | 1912-1913 | 37c                   |
| 46    | 92    | Bosco e Difesa Murgia - Coltura   | 1885      | 37d                   |
| 46    | 93    | Colture agrarie di boschi e terreni vincolati   | 1889-1896 | 37d                   |
| 46    | 94    | Boschi e terreni vincolati - Colture agrarie di<br>boschi e terreni vincolati - Selva S. Vito | 1898-1903 | 37d                   |
| 46    | 95    | Pascoli   | 1892      | 37f                   |
| 47    | 96    | Pascoli   | 1899-1904 | 37f                   |
| 47    | 97    | Pascoli   | 1906-1911 | 37f                   |
| 47    | 98    | Pascoli   | 1912      | 37f                   |
| 47    | 99    | Pascoli   | 1885-1886 | 37g                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 47    | 100   | Contravvenzioni forestali  | 1890      | 37h                   |
| 47    | 101   | Vincolo forestale dei boschi e terreni di proprietà comunale       | 1885      | 37i                   |
| 47    | 102   | Istanza Domenico Galli per delimitazione del fondo Lama Carbotta   | 1913      | 37i                   |
| 47    | 103   | Boschi e terreni vincolati - Cave pietra                           | 1910      | 371                   |
| 47    | 104   | Banda musicale   | 1902      | 44                    |
| 47    | 105   | Chiese regie e comunali  | 1881-1888 | 47                    |
| 47    | 106   | Chiese regie e comunali  | 1903      | 47                    |
| 47    | 107   | Devoluzione al Comune delle rendite delle chiese ricettizie        | 1908-1910 | 60                    |
|       |       | LEPORANO   | 1         |                       |
| 48    | 1     | Domanda per l'acquisto di suolo pubblico                           | 1862      |                       |
| 48    | 2     | Vendita di tratto di strada vecchia                                | 1865      |                       |
| 48    | 3     | Alienazione di suolo comunale                                      | 1866-1869 |                       |
| 48    | 4     | Cimitero   | 1870      |                       |
| 48    | 5     | Alienazione di suolo   | 1870      |                       |
| 48    | 6     | Strada e suoli comunali usurpati                                   | 1873      |                       |
| 48    | 7     | Regolamento di polizia mortuaria                                   | 1875      |                       |
| 48    | 8     | Alienazione di suolo pubblico                                      | 1875      |                       |
| 48    | 9     | Alienazione di suolo comunale a favore di Tomai                    | 1876-1877 |                       |
| 48    | 10    | Consegna di strade comunali  | 1877      |                       |
| 48    | 11    | Deliberazioni diverse  | 1881-1882 |                       |
| 48    | 12    | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati comunali | 1904-1916 | 8 speciale            |
| 48    | 13    | Personale della Segreteria comunale                                | 1900-1906 | 8                     |
| 48    | 14    | Personale della Segreteria comunale                                | 1906-1910 | 8                     |
| 48    | 15    | Personale dei salariati comunali                                   | 1903      | 9                     |
| 48    | 16    | Guardie municipali e campestri - Personale                         | 1901      | 10                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 48    | 17    | Guardie municipali e campestri - Personale   | 1908-1909 | 10                    |
| 48    | 18    | Medici condotti ed ufficiale sanitario   | 1907      | 11a                   |
| 48    | 19    | Personale sanitario - Levatrici  | 1895-1901 | 11c                   |
| 48    | 20    | Personale sanitario - Levatrici  | 1908      | 11c                   |
| 49    | 21    | Personale sanitario - Farmacisti   | 1899-1903 | 11e                   |
| 49    | 22    | Farmacisti e medicinali  | 1908      | 11e                   |
| 49    | 23    | Esattoria fondiaria - Quinquennio 1898-1902 - Collocamento - Primo volume                                      | 1897-1898 | 15                    |
| 49    | 24    | Esattoria fondiaria - Quinquennio 1898-1902 -<br>Debito dell'Esattore - Affari diversi - Secondo<br>volume     | 1901-1902 | 15                    |
| 49    | 25    | Regolamento municipale di edilità  | 1899-1908 | 16a                   |
| 49    | 26    | Affrancazione e pagamento di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto e<br>Demanio e tasse | 1898-1899 | 20                    |
| 49    | 27    | Liti e transazioni   | 1899-1908 | 21                    |
| 49    | 28    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1887      | 22                    |
| 49    | 29    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1894-1899 | 22                    |
| 49    | 30    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1901-1904 | 22                    |
| 49    | 31    | Strada obbligatoria Porto - Luogo - Vivo   | 1889-1890 | 30a                   |
| 49    | 32    | Strade comunali  | 1902      | 30b                   |
| 49    | 33    | Piazze e strade interne  | 1898      | 30d                   |
| 49    | 34    | Casa comunale  | 1904      | 30h                   |
| 49    | 35    | Edificio scolastico  | 1908-1909 | 30i                   |
| 49    | 36    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale  | 1893      | 32                    |
| 49    | 37    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale  | 1897      | 32                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 49    | 38    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale          | 1906-1907 | 32                    |
| 49    | 39    | Cimitero   | 1882      | 35                    |
| 49    | 40    | Cimitero   | 1898      | 35                    |
| 49    | 41    | Cimitero   | 1902      | 35                    |
| 49    | 42    | Cimitero   | 1909-1910 | 35                    |
| 49    | 43    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie                | 1888      | 36                    |
| 49    | 44    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie                | 1899-1906 | 36                    |
| 49    | 45    | Chiese regie e comunali e spese di culto                           | 1895-1896 | 47                    |
| 49    | 46    | Chiese regie e comunali e spese di culto                           | 1907      | 47                    |
| 49    | 47    | Acquisto di una casa per la Segreteria                             | 1884      | 56                    |
| 49    | 48    | Devoluzione al Comune delle rendite delle<br>Chiese ricettizie     | 1908      | 60                    |
|       |       | LIZZANO  |           |                       |
| 50    | 1     | Concessione di suolo comunale                                      | 1862      |                       |
| 50    | 2     | Fida erbosa - Ruolo del 1862                                       | 1862      |                       |
| 50    | 3     | Vendita di suolo comunale a Nisi                                   | 1863      |                       |
| 50    | 4     | Alienazione di suolo comunale                                      | 1863      |                       |
| 50    | 5     | Censuazione di suolo pubblico comunale                             | 1864      |                       |
| 50    | 6     | Costruzione di un cavalcavia                                       | 1870      |                       |
| 50    | 7     | Ricorso Peluso avverso il ruolo di fida                            | 1870      |                       |
| 50    | 8     | Alienazione di suolo pubblico                                      | 1871      |                       |
| 50    | 9     | Censuazione di suolo pubblico                                      | 1871      |                       |
| 50    | 10    | Cimitero - Ampliamento   | 1871      |                       |
| 50    | 11    | Alienazione di suolo pubblico per la costruzione di un nuovo Borgo | 1873      |                       |
| 50    | 12    | Alienazione di suolo pubblico                                      | 1873      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 50    | 13    | Permuta di suolo comunale per sistemazione di strada                              | 1873      |                       |
| 50    | 14    | Permuta di suolo  | 1873      |                       |
| 50    | 15    | Cimitero nelle frazioni Torricella e Monacizzo                                    | 1873      |                       |
| 50    | 16    | Cessione ex convento degli Alcantarini al<br>Comune                               | 1875      |                       |
| 50    | 17    | Alienazione di quota comunale   | 1875      |                       |
| 50    | 18    | Permuta di suolo  | 1875      |                       |
| 50    | 19    | Frazione Torricella - Alienazione suolo comunale                                  | 1875      |                       |
| 50    | 20    | Giudizio contro il Demanio per la rivendica<br>dell'ex convento degli Alcantarini | 1876      |                       |
| 50    | 21    | Cessione di terreno nel Cimitero  | 1876      |                       |
| 50    | 22    | Istanza di Vasaturo per il seppellimento della moglie nella Cappella gentilizia   | 1876      |                       |
| 50    | 23    | Concessione di un tratto di suolo a Mero  | 1876-1877 |                       |
| 50    | 24    | Cessione dell'ex convento degli Alcantarini                                       | 1876-1878 |                       |
| 50    | 25    | Pianta topografica per migliorare la condizione del paese                         | 1876-1877 |                       |
| 50    | 26    | Devoluzione di fondi enfiteutici  | 1877      |                       |
| 50    | 27    | Alienazione di tratti di suolo comunale   | 1877      |                       |
| 50    | 28    | Alienazione di suolo comunale a favore di taluni cittadini                        | 1877      |                       |
| 50    | 29    | Concessione di suolo a Franzoso   | 1877      |                       |
| 50    | 30    | Permuta di un tratto di suolo   | 1877      |                       |
| 50    | 31    | Permissione di cave di pietra   | 1877      |                       |
| 50    | 32    | Alienazione di suolo di strada interna a<br>Pasaturo                              | 1877-1878 |                       |
| 50    | 33    | Cessione di suolo nel Cimitero per tomba  | 1877-1878 |                       |
| 50    | 34    | Concessione di un'area nel Cimitero   | 1878      |                       |
| 50    | 35    | Permuta di suolo con Benedetto Giuseppe   | 1878-1879 |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 50    | 36    | Concessione in enfiteusi di ettari 25 di terreno facenti già parte del bosco Specchia o Annarella | 1878-1879 |                       |
| 50    | 37    | Cessione di suolo nel Cimitero  | 1879      |                       |
| 50    | 38    | Censuazione di 25 ettari di terreno comunale  | 1879      |                       |
| 50    | 39    | Concessione di suolo nel Cimitero   | 1879      |                       |
| 51    | 40    | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati comunali                                | 1904-1911 | 8 speciale            |
| 51    | 41    | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati comunali                                | 1912-1919 | 8 speciale            |
| 51    | 42    | Personale della Segreteria comunale   | 1910-1911 | 8                     |
| 51    | 43    | Personale dei salariati comunali  | 1908-1911 | 9                     |
| 51    | 44    | Regolamento guardie municipali  | 1911-1912 | 10                    |
| 51    | 45    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed<br>Ufficiale sanitario                               | 1896-1901 | 11a                   |
| 51    | 46    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed<br>Ufficiale sanitario                               | 1902-1905 | 11a                   |
| 52    | 47    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed<br>Ufficiale sanitario                               | 1906-1910 | 11a                   |
| 52    | 48    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed<br>Ufficiale sanitario                               | 1910-1914 | 11a                   |
| 52    | 49    | Personale sanitario - Levatrici condotte  | 1895-1906 | 11c                   |
| 52    | 50    | Personale sanitario - Levatrici condotte  | 1907-1911 | 11c                   |
| 52    | 51    | Farmacisti e medicinali   | 1903-1910 | 11c                   |
| 52    | 52    | Farmacisti  | 1913-1918 | 11c                   |
| 53    | 53    | Esattoria fondiaria - Quinquennio 1898-1902 - Collocamento - I volume                             | 1897-1898 | 15                    |
| 53    | 54    | Esattoria fondiaria - Quinquennio 1898-1902 - Debito dell'esattore - Affari diversi II volume     | 1898-1902 | 15                    |
| 54    | 55    | Esattoria fondiaria - Quinquennio 1903-1907-<br>1912  | 1902      | 15                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 54    | 56    | Decennio esattoriale - Titoli e documenti<br>constatanti la cauzione in beni stabili offerta<br>dall'esattore Cito 1903-1912 | 1903-1912 | 15                    |
| 55    | 57    | Esattoria fondiaria - Ex esattore Cito - Vendita della cauzione  | 1910-1911 | 15                    |
| 55    | 58    | Esattoria fondiaria da dicembre 1910 a tutto il<br>1912 - D'Alfonzo Antonio - Decadenza                                      | 1911-1919 | 15                    |
| 55    | 59    | Esattoria per l'anno 1912 - Collocamento   | 1911      | 15                    |
| 55    | 60    | Esattoria per gli anni 1913-1922   | 1912      | 15                    |
| 55    | 61    | Regolamento municipale di edilità  | 1899-1902 | 16a                   |
| 55    | 62    | Regolamento municipale di polizia urbana   | 1910      | 16b                   |
| 55    | 63    | Regolamento per l'assistenza sanitaria   | 1908      | 16h                   |
| 55    | 64    | Dazio consumo - Tariffa - Regolamento -<br>Appalto   | 1900-1910 | 17                    |
| 56    | 65    | Dazio consumo - Tariffa - Regolamento - 1911-1915  | 1910-1915 | 17                    |
| 56    | 66    | Tassa di fida erbosa e regolamento relativo  | 1895      | 181                   |
| 56    | 67    | Tassa di fida pascolo  | 1900      | 18m                   |
| 56    | 68    | Affrancazioni e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto e<br>Demanio e tasse               | 1894      | 20                    |
| 56    | 69    | Liti e transazioni   | 1910-1911 | 21                    |
| 56    | 70    | Vendita di aree abbandonate a Prudenzano e<br>Magno  | 1880      | 22                    |
| 56    | 71    | Alienazione di suolo pubblico a Pagano   | 1880-1883 | 22                    |
| 56    | 72    | Alienazione di suolo comunale  | 1882-1889 | 22                    |
| 56    | 73    | Concessioni, alienazioni, permute e censimenti   | 1894-1895 | 22                    |
| 56    | 74    | Concessioni, alienazioni, permute e censimenti   | 1902-1911 | 22                    |
| 56    | 75    | Mutui passivi  | 1903-1911 | 23                    |
| 56    | 76    | Acquisti diversi   | 1893-1896 | 24                    |
| 56    | 77    | Acquisti diversi   | 1900-1901 | 24                    |
| 56    | 78    | Acquisti diversi   | 1909-1910 | 24                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 56    | 79    | Impiego di capitali - Vendita Convento<br>Alcantarini   | 1886-1887 | 25                    |
| 57    | 80    | Debiti e crediti del Comune   | 1901-1910 | 28                    |
| 57    | 81    | Relazione sull'Amministrazione comunale circa<br>le Borgate Torricella Monacizzo                    | 1877-1880 | 29                    |
| 57    | 82    | Edificio comunale e scolastico  | 1909      | 30                    |
| 57    | 83    | Strade obbligatorie per Maruggio-Torricella,<br>Pulsano, Torricella-Monacizzo e Torricella-<br>Sava | 1889-1899 | 30                    |
| 57    | 84    | Strada obbligatoria per Sava  | 1890-1894 | 30a                   |
| 57    | 85    | Strada obbligatoria da Monacizzo alla Marina verso Torre Ovo  | 1891      | 30a                   |
| 57    | 86    | Strade comunali obbligatorie - Ruoli di tasse sui principati utenti                                 | 1891-1895 | 30a                   |
| 57    | 87    | Strada obbligatoria verso Sava  | 1896-1904 | 30a                   |
| 57    | 88    | Strada obbligatoria per S. Crispieri  | 1901-1905 | 30a                   |
| 58    | 89    | Strada obbligatoria verso la Marina (presso casetta Ostone)   | 1902-1911 | 30a                   |
| 58    | 90    | Strada obbligatoria verso Sava  | 1905-1909 | 30a                   |
| 58    | 91    | Viabilità obbligatoria  | 1885-1888 | 30b                   |
| 58    | 92    | Prolungamento vie Baggio e Guerrassi  | 1881-1883 | 30d                   |
| 58    | 93    | Piazze e strade interne   | 1906-1910 | 30d                   |
| 58    | 94    | Ampliamento dell'abitato e piano regolatore edilizio  | 1910      | 30f                   |
| 58    | 95    | Piazze e strade interne   | 1896-1899 | 30r                   |
| 58    | 96    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale   | 1902-1903 | 32                    |
| 58    | 97    | Cimitero per le frazioni di Torricella e<br>Monacizzo   | 1885-1889 | 35                    |
| 59    | 98    | Cimitero per il Comune e per le frazioni di<br>Torricella e Monacizzo                               | 1889-1902 | 35                    |
| 59    | 99    | Cimitero  | 1910      | 35                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 59    | 100   | Concessione di suolo nel Cimitero a Tomai e<br>Pagano  | 1880      | 36                    |
| 59    | 101   | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie  | 1900      | 36                    |
| 59    | 102   | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie  | 1908      | 36                    |
| 59    | 103   | Congrua parrocchiale   | 1886      | 48                    |
| 59    | 104   | Asilo infantile  | 1902      | 54                    |
| 59    | 105   | Quotizzazione del bosco comunale   | 1880      | 55                    |
| 59    | 106   | Devoluzione di rendita al Comune per la<br>soppressione del Clero della Borgata<br>Monacizzo               | 1893      | 57                    |
| 59    | 107   | Devoluzione al Comune delle rendite delle<br>Chiese ricettizie   | 1901-1904 | 60                    |
| 59    | 108   | Devoluzione al Comune delle rendite delle<br>Chiese ricettizie   | 1907-1910 | 60                    |
| 59    | 109   | Servizio postale   | 1910      | 63                    |
|       |       | MANDURIA   |           |                       |
| 60    | 1     | Sulla censuazione di vari tratti di suolo di<br>proprietà comunale nei borghi Sant'Angelo e<br>Sant'Eligio | 1862-1864 |                       |
| 60    | 2     | Acquisto enfiteutico di un locale  | 1863      |                       |
| 60    | 3     | Censuazione di pubblico suolo per uso di nuove fabbriche   | 1865      |                       |
| 60    | 4     | Cessione di un tratto di luogo pubblico alla strada detta Fosso  | 1868      |                       |
| 60    | 5     | Alienazione di suolo   | 1869      |                       |
| 60    | 6     | Censimento di suolo  | 1869      |                       |
| 60    | 7     | Cessione di un tratto di suolo pubblico  | 1869      |                       |
| 60    | 8     | Cessione di un tratto di suolo pubblico  | 1869      |                       |
| 60    | 9     | Cimitero - Richiesta di facoltà per la riapertura della tomba de' Preti                                    | 1870      |                       |
| 60    | 10    | Alienazione di suolo pubblico  | 1870      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 60    | 11    | Acquisto di locali per l'ingrandimento delle piazze                                | 1871      |                       |
| 60    | 12    | Concessione di suolo comunale  | 1871      |                       |
| 60    | 13    | Cessione di alcuni locali alla Congregazione di<br>Carità per impianto di Ospedale | 1872      |                       |
| 60    | 14    | Delimitazione della masseria   | 1873      |                       |
| 60    | 15    | Cessione gratuita di suolo pubblico  | 1873      |                       |
| 60    | 16    | Usurpazione di una strada pubblica in Uggiano Montefusco                           | 1873      |                       |
| 60    | 17    | Censuazione di suolo comunale  | 1874-1875 |                       |
| 60    | 18    | Cessione di suolo pubblico   | 1875      |                       |
| 60    | 19    | Permuta di locali  | 1875      |                       |
| 60    | 20    | Alienazione di suolo pubblico  | 1875      |                       |
| 60    | 21    | Acquisto del locale di proprietà della<br>Congregazione di Carità                  | 1875      |                       |
| 60    | 22    | Alienazione di suolo comunale in contrada<br>Gallinaro                             | 1876      |                       |
| 60    | 23    | Alienazione di suolo comunale  | 1876-1877 |                       |
| 61    | 24    | Alienazione di suolo comunale  | 1877      |                       |
| 61    | 25    | Cessione di suolo comunale alla Cappella S.<br>Gregorio                            | 1877      |                       |
| 61    | 26    | Costituzione dei Comuni di Erchie e Torre S.<br>Susanna in sezione separata        | 1877      |                       |
| 61    | 27    | Autorizzazione sovrana per l'acquisto di una casa nell'interesse del Comune        | 1877      |                       |
| 61    | 28    | Alienazione di suolo   | 1877      |                       |
| 61    | 29    | Cessione di suolo comunale a Greco   | 1877      |                       |
| 61    | 30    | Cessione di suolo comunale a Massari   | 1877-1878 |                       |
| 61    | 31    | Permuta di un terrazzo domandato da Mancini<br>Giuseppe                            | 1878      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 61    | 32    | Sistemazione di strade, via Ferrari alla Purità,<br>strada di Uggiano e adattamento di locale ad<br>uso di Asilo d'infanzia | 1878      |                       |
| 61    | 33    | Alienazione di suolo comunale a Giustiniani<br>Luigi  | 1878-1879 |                       |
| 61    | 34    | Cessione di suolo comunale a Zecca  | 1879      |                       |
| 61    | 35    | Cessione di suolo comunale a Giorgino   | 1879      |                       |
| 61    | 36    | Deliberazioni diverse   | 1883      | 2                     |
| 61    | 37    | Deliberazioni di urgenza della Giunta municipale  | 1884-1890 | 3                     |
| 61    | 38    | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati comunali  | 1908-1915 | 8 speciale            |
| 61    | 39    | Personale della Segreteria comunale   | 1906-1911 | 8                     |
| 61    | 40    | Personale della Segreteria comunale   | 1912-1918 | 8                     |
| 62    | 41    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati   | 1920      | 8bis                  |
| 62    | 42    | Personale dei salariati comunali  | 1904-1908 | 9                     |
| 62    | 43    | Personale dei salariati comunali  | 1909      | 9                     |
| 62    | 44    | Personale dei salariati comunali  | 1914      | 9                     |
| 62    | 45    | Personale delle guardie municipali e campestri e regolamento relativo   | 1898-1905 | 10                    |
| 62    | 46    | Personale delle guardie municipali e campestri  | 1906-1911 | 10                    |
| 62    | 47    | Personale delle guardie municipali e campestri  | 1912-1918 | 10                    |
| 62    | 48    | Capitolato per il servizio sanitario  | 1909-1913 | 13a speciale          |
| 62    | 49    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed<br>Ufficiale sanitario   | 1902-1905 | 11a                   |
| 62    | 50    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed<br>Ufficiale sanitario   | 1906-1911 | 11a                   |
| 62    | 51    | Medici condotti ed Ufficiale sanitario  | 1912-1918 | 11a                   |
| 63    | 52    | Veterinari  | 1906-1909 | 11b                   |
| 63    | 53    | Veterinari  | 1919      | 11b                   |
| 63    | 54    | Personale sanitario - Levatrici   | 1906      | 11c                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 63    | 55    | Farmacisti e veterinari  | 1909      | 11c                   |
| 63    | 56    | Personale insegnanti elementari  | 1918      | 12                    |
| 63    | 57    | Cassa di Previdenza Impiegati comunali   | 1915-1921 | 13 speciale           |
| 63    | 58    | Esattoria fondiaria 1898-1902 I volume   | 1898-1902 | 15                    |
| 64    | 59    | Esattoria fondiaria 1898-1902 I volume<br>Collocamento   | 1897-1898 | 15                    |
| 64    | 60    | Esattoria fondiaria 1898-1902  | 1898-1902 | 15                    |
| 64    | 61    | Esattoria fondiaria 1898-1902 - Posizione contabile  | 1913-1915 | 15                    |
| 65    | 62    | Esattoria fondiaria 1903-1912 I volume   | 1902-1905 | 15                    |
| 65    | 63    | Esattoria fondiaria 1904-1912  | 1906-1911 | 15                    |
| 65    | 64    | Esattoria fondiaria 1913-1922  | 1912-1918 | 15                    |
| 66    | 65    | Progetto per rendere edificatorio il fondo<br>denominato Sentenaro - Pianta                                    | 1881      | 16a                   |
| 66    | 66    | Regolamento edilizio   | 1887-1888 | 16a                   |
| 66    | 67    | Regolamento edilizio   | 1895      | 16a                   |
| 66    | 68    | Regolamento edilizio   | 1914-1921 | 16a                   |
| 66    | 69    | Regolamento di polizia urbana  | 1908-1912 | 16b                   |
| 66    | 70    | Regolamento di polizia rurale  | 1909      | 16c                   |
| 66    | 71    | Regolamento municipale per il Macello  | 1911-1912 | 161                   |
| 66    | 72    | Lettera di trasmissione di patenti di agente daziario Schiattarello Angelo                                     | 1917      | 17bis                 |
| 66    | 73    | Catasto  | 1915-1916 | 18b                   |
| 66    | 74    | Affrancazioni e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto e<br>Demanio e tasse | 1888      | 20                    |
| 66    | 75    | Canoni suburbani - riscatto  | 1921      | 20                    |
| 66    | 76    | Liti e transazioni - Giudizio per la vendita del<br>Convento delle Servite                                     | 1922      | 21                    |
| 66    | 77    | Cessione di suolo comunale a Schiavone   | 1880      | 22                    |
| 66    | 78    | Permuta di suolo a De Lemmo  | 1882      | 22                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 66    | 79    | Alienazione di suolo pubblico a Schiavoni   | 1881-1883 | 22                    |
| 66    | 80    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni   | 1885-1888 | 22                    |
| 66    | 81    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni   | 1889-1893 | 22                    |
| 67    | 82    | Alienazioni, concessioni, permute e censuazioni   | 1894-1898 | 22                    |
| 67    | 83    | Alienazioni, concessioni, permute e censuazioni   | 1900-1905 | 22                    |
| 67    | 84    | Alienazioni, concessioni, permute e censuazioni   | 1905-1910 | 22                    |
| 67    | 85    | Alienazioni, concessioni, permute e censuazioni   | 1911-1914 | 22                    |
| 67    | 86    | Mutui passivi   | 1909-1910 | 23                    |
| 67    | 87    | Mutui passivi   | 1911      | 23                    |
| 67    | 88    | Acquisti diversi  | 1895-1902 | 24                    |
| 67    | 89    | Acquisti diversi  | 1914      | 24                    |
| 67    | 90    | Ritiro ed impiego di capitali   | 1918      | 25                    |
| 67    | 91    | Debiti e crediti del Comune   | 1905-1909 | 28                    |
| 67    | 92    | Debiti e crediti del Comune   | 1912-1915 | 28                    |
| 67    | 93    | Opere pubbliche comunali - Costruzione di una loggia al locale S. Domenico - Lavori al palazzo delle Scuole Pie | 1884      | 30                    |
| 67    | 94    | Strada obbligatoria verso Avetrana  | 1891-1904 | 30a                   |
| 68    | 95    | Strada di accesso alla stazione   | 1906-1911 | 30a                   |
| 68    | 96    | Strada comunale obbligatoria  | 1879-1883 | 30b                   |
| 68    | 97    | Viabilità obbligatoria verso Avetrana   | 1885-1890 | 30b                   |
| 68    | 98    | Strada per il Cimitero  | 1890-1892 | 30b                   |
| 68    | 99    | Strade comunali per S. Pietro in Bevagna e per Francavilla  | 1898-1911 | 30b                   |
| 69    | 100   | Strade vicinali   | 1892-1895 | 30c                   |
| 69    | 101   | Strade vicinali   | 1900-1910 | 30c                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 69    | 102   | Sistemazione di strade interne ed altre opere pubbliche          | 1880-1882 | 30d                   |
| 69    | 103   | Piazze e strade interne  | 1886-1890 | 30d                   |
| 69    | 104   | Piazze e strade interne  | 1892-1898 | 30d                   |
| 69    | 105   | Piazze e strade interne  | 1912-1916 | 30d                   |
| 69    | 106   | Piazze e strade interne  | 1903      | 30d                   |
| 70    | 107   | Strade interne e di circonvallazione                             | 1890-1892 | 30e                   |
| 70    | 108   | Casa comunale  | 1893      | 30h                   |
| 70    | 109   | Acquisto del locale delle Scuole Pie per uso della Casa comunale | 1878-1882 | 30i                   |
| 70    | 110   | Edificio scolastico  | 1910-1919 | 30i                   |
| 70    | 111   | Manutenzione e restauro degli edifici comunali                   | 1909      | 30m                   |
| 70    | 112   | Cisterne pubbliche   | 1911      | 30p                   |
| 70    | 113   | Mercato coperto  | 1910      | 30s                   |
| 70    | 114   | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo pubblico        | 1890-1894 | 32                    |
| 70    | 115   | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo pubblico        | 1901-1910 | 32                    |
| 70    | 116   | Cimitero   | 1882-1883 | 35                    |
| 70    | 117   | Cimitero   | 1886-1903 | 35                    |
| 70    | 118   | Cimitero   | 1909      | 35                    |
| 70    | 119   | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie              | 1892-1894 | 36                    |
| 70    | 120   | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie              | 1899-1900 | 36                    |
| 70    | 121   | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie              | 1915      | 36                    |
| 70    | 122   | Banda musicale   | 1914      | 44                    |
| 70    | 123   | Chiese regie e comunali e spese di culto                         | 1901-1903 | 47                    |
| 70    | 124   | Chiese regie e comunali e spese di culto                         | 1908-1911 | 47                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 70    | 125   | Convento dei Riformati - Rivendicazione da parte del Demanio                                       | 1892      | 59                    |
| 70    | 126   | Devoluzione al Comune delle rendite delle<br>Chiese ricettizie                                     | 1902-1905 | 60                    |
| 70    | 127   | Economato  | 1910      | 65                    |
|       |       | MARTINA  |           |                       |
| 71    | 1     | Cessione del Bacino Votano a Pietro Montone  | 1863      |                       |
| 71    | 2     | Cessione di suolo comunale a Martucci Nicola   | 1863      |                       |
| 71    | 3     | Censuazione di suolo pubblico  | 1864      |                       |
| 71    | 4     | Affrancamento di debito casuale del Comune verso il Monte della Misericordia di Napoli             | 1864      |                       |
| 71    | 5     | Compravendita di un fondo di diretto dominio, detto Frascani                                       | 1865      |                       |
| 71    | 6     | Conciliazione tra il Comune e Ruggeri  | 1865      |                       |
| 71    | 7     | Transazione riguardante una cessione enfiteutica   | 1866      |                       |
| 71    | 8     | Affrancamento di canone  | 1868      |                       |
| 71    | 9     | Affranco di canone dovuto da Casavola  | 1868      |                       |
| 71    | 10    | Alienazione di suolo comunale  | 1869      |                       |
| 71    | 11    | Concessione di suolo comunale a pro della<br>Congregazione di Carità                               | 1869      |                       |
| 71    | 12    | Concessione di suolo comunale  | 1869      |                       |
| 71    | 13    | Decreto di acquisto  | 1870      |                       |
| 71    | 14    | Cimitero   | 1870-1871 |                       |
| 71    | 15    | Strada obbligatoria da Martina a Massafra  | 1871      |                       |
| 71    | 16    | Alienazione di suolo pubblico  | 1871      |                       |
| 71    | 17    | Allargamento Villa comunale  | 1871      |                       |
| 71    | 18    | Strada consortile per Cisternino   | 1871-1872 |                       |
| 71    | 19    | Reclamo dell'Economo Silvestro Bello contro l'abbattimento di una piattaforma della Chiesa matrice | 1872      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 71    | 20    | Alienazione di suolo pubblico                                 | 1872      |                       |
| 71    | 21    | Usurpazione di strada pubblica a carico di<br>Angelo Casavola | 1873      |                       |
| 71    | 22    | Acquisto del giardino di proprietà di Fedele                  | 1873-1874 |                       |
| 71    | 23    | Alienazione di suolo comunale                                 | 1874      |                       |
| 71    | 24    | Condono di canone   | 1874      |                       |
| 72    | 25    | Cimitero  | 1875      |                       |
| 72    | 26    | Strada obbligatoria Martina Massafra                          | 1875      |                       |
| 72    | 27    | Costruzione di una strada vicinale detta Murgia               | 1875      |                       |
| 72    | 28    | Affrancazione di canoni                                       | 1876      |                       |
| 72    | 29    | Alienazione di suolo comunale a Luigi<br>Mardelli             | 1876      |                       |
| 72    | 30    | Elenco delle strade obbligatorie                              | 1876-1877 |                       |
| 72    | 31    | Costruzione di una strada vicinale detta Murgia               | 1877      |                       |
| 72    | 32    | Costruzione di una strada vicinale - Reclamo<br>Caliandro     | 1877      |                       |
| 72    | 33    | Alienazione di suolo comunale a favore di<br>Montanaro        | 1877      |                       |
| 72    | 34    | Alienazione di suolo comunale                                 | 1877      |                       |
| 72    | 35    | Apertura di una strada nell'abitato                           | 1877      |                       |
| 72    | 36    | Acquisto di una casa per allargamento di strada               | 1878      |                       |
| 72    | 37    | Alienazione di suolo, domandato da Basile<br>Oronzo           | 1878      |                       |
| 72    | 38    | Cessione di suolo comunale a Giuliani                         | 1878-1879 |                       |
| 72    | 39    | Deliberazioni diverse   | 1881-1884 | 2                     |
| 72    | 40    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali  | 1904-1909 | 8 speciale            |
| 72    | 41    | Personale di Segreteria                                       | 1899-1905 | 8                     |
| 72    | 42    | Personale di Segreteria                                       | 1906-1909 | 8                     |
| 73    | 43    | Personale di Segreteria                                       | 1910-1911 | 8                     |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 73    | 44    | Personale dei salariati comunali                            | 1903-1911 | 9                     |
| 73    | 45    | Personale delle guardie municipali e campestri              | 1902-1905 | 10                    |
| 73    | 46    | Personale delle guardie municipali e campestri              | 1906-1911 | 10                    |
| 73    | 47    | Personale delle guardie municipali e campestri              | 1911-1917 | 10                    |
| 73    | 48    | Personale delle guardie municipali e campestri              | 1917-1918 | 10                    |
| 74    | 49    | Capitolato di condotta veterinaria                          | 1910      | 11a speciale          |
| 74    | 50    | Cassa pensioni medici condotti                              | 1905-1909 | 11a                   |
| 74    | 51    | Medici condotti ed Ufficiale sanitario                      | 1904-1909 | 11a                   |
| 74    | 52    | Medici condotti ed Ufficiale sanitario                      | 1910-1911 | 11a                   |
| 74    | 53    | Personale sanitario - Levatrici                             | 1904-1905 | 11c                   |
| 74    | 54    | Pensionisti comunali e relativo regolamento                 | 1908      | 13                    |
| 74    | 55    | Pensionati comunali   | 1910      | 13                    |
| 74    | 56    | Esattoria Fondiaria 1898-1902                               | 1897-1904 | 15                    |
| 74    | 57    | Esattoria Fondiaria 1904-1907 gestione Lella                | 1905-1907 | 15                    |
| 75    | 58    | Esattoria Fondiaria 1903-1905 - Cauzione<br>Esattore Lella  | 1921      | 15                    |
| 76    | 59    | Esattoria Fondiaria - Svincolo cauzione 1904-<br>1907       | 1910      | 15                    |
| 76    | 60    | Esattoria Fondiaria 1908-1912 - Gestione<br>germani Fanelli | 1907-1914 | 15                    |
| 76    | 61    | Regolamento edilizio  | 1887-1889 | 16a                   |
| 76    | 62    | Regolamento edilizio  | 1895      | 16a                   |
| 76    | 63    | Regolamento edilizio  | 1904-1908 | 16a                   |
| 76    | 64    | Regolamento municipale di polizia rurale                    | 1899-1910 | 16c                   |
| 76    | 65    | Regolamento per il Macello                                  | 1909      | 16h                   |
| 76    | 66    | Regolamento per l'assistenza sanitaria                      | 1911      | 16i                   |
| 76    | 67    | Dazio consumo - Tariffa - Regolamento -<br>Appalto          | 1906-1908 | 17                    |
| 76    | 68    | Dazio consumo - Tariffa - Regolamento -<br>Appalto          | 1910-1914 | 17                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 76    | 69    | Dazio consumo - Personale impiegati  | 1904-1911 | 17bis                 |
| 76    | 70    | Canoni e censi comunali  | 1891      | 19                    |
| 76    | 71    | Canoni e censi comunali  | 1901-1905 | 19                    |
| 76    | 72    | Affrancazioni e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dal Comune e privati al Fondo Culto e<br>Demanio e tasse | 1888-1892 | 20                    |
| 77    | 73    | Affrancazioni e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dal Comune e privati al Fondo Culto e<br>Demanio e tasse | 1895-1902 | 20                    |
| 77    | 74    | Affrancazioni e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dal Comune e privati al Fondo Culto e<br>Demanio e tasse | 1906      | 20                    |
| 77    | 75    | Liti e transazioni   | 1906-1908 | 21                    |
| 77    | 76    | Liti e transazioni   | 1911      | 21                    |
| 77    | 77    | Cessione di suolo per pubblica utilità   | 1880      | 22                    |
| 77    | 78    | Alienazione di suolo comunale  | 1881      | 22                    |
| 77    | 79    | Alienazione di immobili  | 1884      | 22                    |
| 77    | 80    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1886-1890 | 22                    |
| 77    | 81    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1891-1893 | 22                    |
| 77    | 82    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1895      | 22                    |
| 77    | 83    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1902-1905 | 22                    |
| 77    | 84    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1906-1907 | 22                    |
| 77    | 85    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1910-1911 | 22                    |
| 77    | 86    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1912-1916 | 22                    |
| 78    | 87    | Mutui passivi  | 1906-1911 | 23                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 78    | 88    | Domanda del Comune di Martina per<br>concessione gratuita del convento ex<br>Domenicani | 1878-1880 | 24                    |
| 78    | 89    | Acquisti di stabili   | 1882      | 24                    |
| 78    | 90    | Acquisti diversi  | 1887-1891 | 24                    |
| 78    | 91    | Acquisti diversi  | 1894-1902 | 24                    |
| 78    | 92    | Acquisti diversi  | 1911      | 24                    |
| 78    | 93    | Accettazioni di donazioni e di eredità  | 1902      | 27                    |
| 78    | 94    | Cessione al Comune dal Fondo Culto dell'ex<br>monastero delle Agostiniane               | 1875-1894 | 30a                   |
| 78    | 95    | Strada obbligatoria verso Ceglie  | 1875-1894 | 30a                   |
| 79    | 96    | Viabilità obbligatoria per Cisternino   | 1886-1889 | 30a                   |
| 79    | 97    | Elenco delle strade obbligatorie strada Martina - Cisternino                            | 1878-1880 | 30b                   |
| 79    | 98    | Strada per Alberobello  | 1879-1880 | 30b                   |
| 79    | 99    | Strade comunali   | 1894-1899 | 30b                   |
| 79    | 100   | Strade comunali - Sussidio per danni<br>alluvionali 1901                                | 1901-1909 | 30b                   |
| 79    | 101   | Strade comunali - Strada nel bosco Pianelle   | 1914      | 30b                   |
| 79    | 102   | Strada vicinale Paolotti  | 1884-1897 | 30c                   |
| 80    | 103   | Strade vicinali   | 1889-1904 | 30c                   |
| 80    | 104   | Strada vicinale Calianno - Difesa   | 1895-1902 | 30c                   |
| 81    | 105   | Strada vicinale "La Vitosa"   | 1898-1905 | 30c                   |
| 81    | 106   | Strada vicinale II volume   | 1905-1909 | 30c                   |
| 81    | 107   | Strada vicinale "La Vitosa"   | 1906      | 30c                   |
| 81    | 108   | Strade vicinali III volume  | 1910-1911 | 30c                   |
| 81    | 109   | Strada Mulini e altre   | 1882      | 30d                   |
| 81    | 110   | Piazze e strade interne   | 1885-1890 | 30d                   |
| 81    | 111   | Piazze e strade interne   | 1893-1899 | 30d                   |
| 81    | 112   | Piazze e strade interne   | 1901-1902 | 30d                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 82    | 113   | Piazze e strade interne  | 1906-1907 | 30d                   |
| 82    | 114   | Piazze e strade interne  | 1910-1911 | 30d                   |
| 82    | 115   | Strade interne ed extramurali e di circonvallazione  | 1883-1885 | 30e                   |
| 82    | 116   | Strade esterne e di circonvallazione-<br>extramurale Bellini   | 1898-1903 | 30e                   |
| 82    | 117   | Strade esterne e di circonvallazione   | 1908-1909 | 30e                   |
| 82    | 118   | Opere pubbliche comunali   | 1882      | 30g                   |
| 82    | 119   | Opere pubbliche comunali in generale -<br>Costruzione di cisterna in via Cabelli                                   | 1886      | 30g                   |
| 82    | 120   | Opere pubbliche comunali - Conduttura delle<br>acque luride - Locali scolastici, carcerari e<br>lavori al Cimitero | 1886-1887 | 30g                   |
| 82    | 121   | Opere pubbliche comunali   | 1902      | 30g                   |
| 82    | 122   | Casa comunale  | 1904      | 30h                   |
| 82    | 123   | Casa comunale  | 1918      | 30h                   |
| 82    | 124   | Pozzi comunali   | 1892      | 30m                   |
| 82    | 125   | Manutenzione edifici comunali  | 1911      | 30m                   |
| 82    | 126   | Convento di S. Antonio - Lavori al fabbricato  | 1893      | 30o                   |
| 82    | 127   | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale  | 1889-1898 | 32                    |
| 82    | 128   | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale  | 1890-1892 | 32                    |
| 83    | 129   | Cimitero   | 1885-1889 | 35                    |
| 83    | 130   | Cimitero   | 1892      | 35                    |
| 83    | 131   | Cimitero   | 1904      | 35                    |
| 83    | 132   | Cessione di suolo nel Cimitero   | 1884-1887 | 36                    |
| 83    | 133   | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe   | 1897      | 36                    |
| 83    | 134   | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe   | 1909      | 36                    |
| 83    | 135   | Taglio nei boschi comunali   | 1893-1899 | 37c                   |
| 84    | 136   | Coltura agraria di boschi e terreni vincolati  | 1900-1903 | 37d                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 84    | 137   | Istanza Schiavone per coltura agraria nel bosco<br>Varchitello                    | 1914      | 37d                   |
| 84    | 138   | Pascolo   | 1885-1887 | 37f                   |
| 84    | 139   | Pascolo   | 1888-1893 | 37f                   |
| 84    | 140   | Pascolo   | 1894-1899 | 37f                   |
| 85    | 141   | Pascolo   | 1900-1905 | 37f                   |
| 85    | 142   | Contravvenzioni forestali   | 1899      | 37h                   |
| 85    | 143   | Svincolo di terreni dal vincolo forestale   | 1898-1900 | 37i                   |
| 85    | 144   | Svincolo di terreni dal vincolo forestale   | 1904-1911 | 37i                   |
| 85    | 145   | Banda musicale  | 1892-1899 | 44                    |
| 86    | 146   | Banda musicale  | 1909      | 44                    |
| 86    | 147   | Chiese regie e comunali e spese di culto  | 1894-1905 | 47                    |
| 86    | 148   | Costruzione del giardino Fedele   | 1885      | 56                    |
| 86    | 149   | Istituzione di un Ginnasio Convitto   | 1904-1910 | 60                    |
| 86    | 150   | Ginnasio Convitto   | 1904-1910 | 65                    |
|       |       | MARUGGIO  |           |                       |
| 86    | 1     | Censuazione suolo pubblico  | 1866      |                       |
| 86    | 2     | Cimitero  | 1872      |                       |
| 86    | 3     | Censuazioni di suolo pubblico   | 1876      |                       |
| 86    | 4     | Cimitero  | 1876-1877 |                       |
| 86    | 5     | Acquisto fabbricato di Amati per impianto orologio ed ampliamento pubblica piazza | 1876-1877 |                       |
| 86    | 6     | Alienazione di suolo chiesto da Vitale  | 1877      |                       |
| 86    | 7     | Alienazione di suolo comunale a favore di<br>Morleo Generosa                      | 1877      |                       |
| 86    | 8     | Vendita di area abbandonata   | 1878      |                       |
| 86    | 9     | Alienazione di suolo comunale a Gigli Mario                                       | 1879      |                       |
| 86    | 10    | Personale Segreteria comunale   | 1900-1901 |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 86    | 11    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali                              | 1905-1910 | 8 speciale            |
| 86    | 12    | Personale salariati comunali  | 1901-1904 | 8                     |
| 86    | 13    | Personale salariati comunali  | 1909      | 9                     |
| 86    | 14    | Guardie municipali e campestri  | 1904-1910 | 10                    |
| 86    | 15    | Medici e chirurghi condotti ed Ufficiale sanitario  | 1898-1904 | 11a                   |
| 87    | 16    | Cassa pensione medici condotti  | 1905      | 11a                   |
| 87    | 17    | Personale dei medici condotti ed Ufficiale sanitario                                      | 1906-1909 | 11a                   |
| 87    | 18    | Personale sanitario - Levatrici   | 1906-1911 | 11c                   |
| 87    | 19    | Esattoria fondiaria 1898-1902   | 1897-1902 | 15                    |
| 87    | 20    | Esattoria fondiaria 1903-1912   | 1903-1914 | 15                    |
| 88    | 21    | Servizio esattoriale 1888-1892; 1893-1897; 1898-1902 - Svincolo cauzione                  | 1905-1906 | 15                    |
| 88    | 22    | Regolamento municipale di polizia urbana  | 1909-1910 | 16b                   |
| 88    | 23    | Esattoria fondiaria 1904-1912 Svincolo  | 1917      | 15                    |
| 88    | 24    | Regolamento municipale di edilità   | 1899-1900 | 16a                   |
| 88    | 25    | Regolamento municipale di polizia rurale  | 1910      | 16c                   |
| 88    | 26    | Regolamento municipale di polizia rurale  | 1914-1915 | 16c                   |
| 88    | 27    | Regolamento per l'assistenza sanitaria  | 1908      | 16h                   |
| 88    | 28    | Dazio consumo - Tariffa - Regolamento -<br>Appalto 1911-1915                              | 1910-1915 | 17                    |
| 88    | 29    | Canoni e censi comunali   | 1905      | 19                    |
| 88    | 30    | Affrancazione e pagamento di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto | 1905      | 20                    |
| 88    | 31    | Affrancazione e pagamento di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto | 1916      | 20                    |
| 88    | 32    | Alienazione di suolo a favore di Massafra   | 1879-1880 | 22                    |
| 88    | 33    | Alienazione di suolo a Vitale   | 1880      | 22                    |
| 88    | 34    | Alienazione di suolo a Morleo   | 1880      | 22                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 88    | 35    | Alienazione di suolo comunale                            | 1881-1882 | 22                    |
| 88    | 36    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni          | 1887      | 22                    |
| 88    | 37    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni          | 1891-1896 | 22                    |
| 88    | 38    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni          | 1899-1900 | 22                    |
| 88    | 39    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni          | 1906-1911 | 22                    |
| 88    | 40    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni          | 1913-1915 | 22                    |
| 88    | 41    | Mutui  | 1909      | 23                    |
| 88    | 42    | Viabilità obbligatoria per Torricella                    | 1886-1887 | 30a                   |
| 88    | 43    | Viabilità obbligatoria per Torricella                    | 1889-1899 | 30a                   |
| 89    | 44    | Strada obbligatoria al mare (presso Torre<br>Molini)     | 1889-1904 | 30a                   |
| 89    | 45    | Strada comunale per Sava                                 | 1901-1904 | 30a                   |
| 89    | 46    | Strada comunale per Sava                                 | 1907      | 30a                   |
| 89    | 47    | Strada obbligatoria al mare presso Torre Molini          | 1907-1908 | 30a                   |
| 89    | 48    | Strada Umbertana   | 1879-1881 | 30b                   |
| 90    | 49    | Strada comunale obbligatoria da Maruggio a<br>Torricella | 1879-1883 | 30b                   |
| 90    | 50    | Strada Maruggio - Manduria                               | 1883-1885 | 30b                   |
| 90    | 51    | Strade comunali  | 1914-1915 | 30b                   |
| 90    | 52    | Strade vicinali  | 1906-1909 | 30c                   |
| 90    | 53    | Strade vicinali  | 1915      | 30c                   |
| 90    | 54    | Piazze e strade interne                                  | 1893-1904 | 30d                   |
| 90    | 55    | Piazze e strade interne                                  | 1910-1914 | 30d                   |
| 90    | 56    | Edificio scolastico                                      | 1914      | 30i                   |
| 90    | 57    | Cisterne pubbliche                                       | 1896      | 30o                   |
| 90    | 58    | Opere pubbliche comunali (affari generali)               | 1914      | 30 generale           |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 90    | 59    | Usurpazione di suolo della strada per Torre<br>Ovo  | 1878-1880 | 32                    |
| 90    | 60    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale   | 1886-1903 | 32                    |
| 90    | 61    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale   | 1914-1915 | 32                    |
| 90    | 62    | Cimitero  | 1888-1894 | 35                    |
| 90    | 63    | Cimitero  | 1902-1914 | 35                    |
| 90    | 64    | Chiese regie e comunali e spese di culto  | 1902      | 47                    |
| 90    | 65    | Chiese regie e comunali e spese di culto  | 1909      | 47                    |
| 90    | 66    | Devoluzione al Comune dei beni delle chiese ricettizie  | 1899-1901 | 60                    |
| 90    | 67    | Devoluzione al Comune dei beni delle chiese ricettizie  | 1906      | 60                    |
| 90    | 68    | Servizio Postale  | 1904-1910 | 63                    |
| 90    | 69    | Servizio Postale  | 1914      | 63                    |
|       |       | MASSAFRA  |           |                       |
| 91    | 1     | Richiesta di enfiteusi  | 1863      |                       |
| 91    | 2     | Permuta di terreno fra il Comune e De Carlo   | 1864      |                       |
| 91    | 3     | Concessione di fondi soggetti a dominio diretto del Comune, occupati dalla ferrovia   | 1865      |                       |
| 91    | 4     | Concessione di suolo pubblico ad Albanese   | 1865      |                       |
| 91    | 5     | Trasmissione di deliberazione comunale del<br>Regolamento per il godimento ad uso di<br>pascolo di animali nei fondi del Comune | 1865      |                       |
| 91    | 6     | Circa la nuova chiesa in costruzione  | 1869      |                       |
| 91    | 7     | Sull'alienazione di suolo a Casulli   | 1869      |                       |
| 91    | 8     | Alienazione di locali   | 1870      |                       |
| 91    | 9     | Congrua Parrocchiale  | 1870      |                       |
| 91    | 10    | Costruzione di una chiesa   | 1871      |                       |
| 91    | 11    | Cessione di suolo nel Cimitero  | 1872      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 91    | 12    | Elenco delle strade comunali  | 1872      |                       |
| 91    | 13    | Usurpazione della pubblica strada detta Regia   | 1873      |                       |
| 91    | 14    | Permuta di suolo per occupazione di strada obbligatoria   | 1873      |                       |
| 91    | 15    | Concessione di suolo pubblico   | 1874      |                       |
| 91    | 16    | Regolamento per godimento di pascolo  | 1874      |                       |
| 91    | 17    | Cessione dell'ex Convento Benedettino chiesta dal Comune  | 1875      |                       |
| 91    | 18    | Permuta di suolo  | 1875      |                       |
| 91    | 19    | Elenco delle strade comunali  | 1876      |                       |
| 91    | 20    | Chiusura di un vicolo   | 1877      |                       |
| 91    | 21    | Permuta di suolo comunale   | 1877      |                       |
| 91    | 22    | Ricorso Romanazzi contro ordinanza del<br>Sindaco concernente polizia stradale                  | 1878      |                       |
| 91    | 23    | Sistemazione della strada detta Patenisco   | 1878      |                       |
| 91    | 24    | Permuta di suolo  | 1878      |                       |
| 91    | 25    | Alienazione dei locali delle antiche carceri  | 1878      |                       |
| 91    | 26    | Alienazione di suolo a favore di Salamone<br>Giuseppe   | 1879      |                       |
| 91    | 27    | Regolamento organico degli impiegati e salariati comunali                                       | 1905-1910 |                       |
| 91    | 28    | Regolamento organico degli impiegati e salariati comunali                                       | 1910-1916 |                       |
| 91    | 29    | Personale salariati   | 1900-1903 |                       |
| 91    | 30    | Personale salariati   | 1911-1915 |                       |
| 91    | 31    | Cessione del convento dei Cappuccini ad alcuni<br>membri delle Corporazioni religiose soppresse | 1880-1881 |                       |
| 92    | 32    | Personale delle guardie municipali e campestri e regolamenti relativi                           | 1894-1909 |                       |
| 92    | 33    | Personale sanitario - Medici condotti ed ufficiale sanitario                                    | 1901-1903 |                       |
| 92    | 34    | Ufficiale sanitario   | 1914      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 92    | 35    | Veterinario  | 1912-1913 |                       |
| 92    | 36    | Cassa previdenza veterinario   | 1910      |                       |
| 92    | 37    | Levatrice  | 1911      | 11c                   |
| 92    | 38    | Pensionisti comunali e relativo regolamento  | 1907      | 13                    |
| 92    | 39    | Pensionisti comunali e relativo regolamento  | 1913-1916 | 13                    |
| 92    | 40    | Regolamento edilizio   | 1881      | 16a                   |
| 92    | 41    | Esattoria fondiaria 1898-1902  | 1897-1900 | 15                    |
| 92    | 42    | Esattoria fondiaria 1898-1902  | 1900-1901 | 15                    |
| 93    | 43    | Esattoria fondiaria 1898-1902 - Debito dell'Esattore - III volume  | 1902      | 15                    |
| 93    | 44    | Esattoria fondiaria 1903-1907-1912   | 1902-1903 | 15                    |
| 94    | 45    | Esattoria fondiaria 1903-1907-1912   | 1904-1905 | 15                    |
| 95    | 46    | Esattoria fondiaria 1903-1912  | 1905-1906 | 15                    |
| 95    | 47    | Esattoria fondiaria 1903-1912  | 1907-1918 | 15                    |
| 95    | 48    | Esattoria fondiaria 1904-1912 - Svincolo cauzione  | 1917      | 15                    |
| 95    | 49    | Regolamento municipale di edilità  | 1898      | 16a                   |
| 95    | 50    | Regolamento municipale di polizia urbana   | 1909-1911 | 16b                   |
| 95    | 51    | Dazio consumo - Tariffa - Regolamento -<br>Appalto 1911-1915   | 1912-1916 | 17                    |
| 95    | 52    | Affrancazioni di prestazioni enfiteutiche  | 1886-1887 | 20                    |
| 95    | 53    | Affrancazioni e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto e<br>Demanio e tasse | 1893-1894 | 20                    |
| 95    | 54    | Giudizio contro i reddenti dell'ex Commenda di<br>Picciano   | 1880-1881 | 21                    |
| 95    | 55    | Liti e transazioni   | 1907-1909 | 21                    |
| 95    | 56    | Alienazione di beni comunali   | 1879-1880 | 22                    |
| 96    | 57    | Alienazione di suolo comunale  | 1881-1883 | 22                    |
| 96    | 58    | Concessioni, alienazioni, permute  | 1884      | 22                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 96    | 59    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni | 1887-1890 | 22                    |
| 96    | 60    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni | 1892-1896 | 22                    |
| 96    | 61    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni | 1898-1901 | 22                    |
| 96    | 62    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni | 1907-1910 | 22                    |
| 96    | 63    | Mutui passivi                                   | 1906-1909 | 23                    |
| 96    | 64    | Acquisti diversi                                | 1896-1900 | 24                    |
| 96    | 65    | Acquisti diversi                                | 1903      | 24                    |
| 96    | 66    | Acquisti diversi                                | 1909-1911 | 24                    |
| 96    | 67    | Affitto di beni comunali                        | 1901-1908 | 26                    |
| 96    | 68    | Affitto di beni comunali                        | 1914      | 26                    |
| 96    | 69    | Eredità Pagliari                                | 1885-1886 | 27                    |
| 96    | 70    | Strada per la stazione di Chiatona              | 1908-1910 | 30a                   |
| 97    | 71    | Strade comunali                                 | 1888-1903 | 30b                   |
| 97    | 72    | Strade comunali                                 | 1904-1908 | 30b                   |
| 97    | 73    | Strade vicinali                                 | 1893      | 30c                   |
| 97    | 74    | Strade vicinali                                 | 1907      | 30c                   |
| 97    | 75    | Piazze e strade interne                         | 1886-1891 | 30d                   |
| 97    | 76    | Piazze e strade interne                         | 1901      | 30d                   |
| 97    | 77    | Piazze e strade interne                         | 1907-1909 | 30d                   |
| 97    | 78    | Piazze e strade interne                         | 1911-1914 | 30d                   |
| 97    | 79    | Strade esterne e di circonvallazione            | 1900-1909 | 30c                   |
| 97    | 80    | Strade esterne e di circonvallazione            | 1914      | 30c                   |
| 97    | 81    | Casa comunale                                   | 1915      | 30h                   |
| 97    | 82    | Edificio scolastico                             | 1900      | 30i                   |
| 97    | 83    | Conduttura acqua potabile                       | 1894      | 30m                   |
| 97    | 84    | Manutenzione e restauro degli edifici comunali  | 1910      | 30m                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 97    | 85    | Contravvenzioni stradali ed usurpazione di suolo pubblico | 1907-1908 | 32                    |
| 97    | 86    | Cimitero  | 1879-1883 | 35                    |
| 97    | 87    | Cimitero  | 1889-1895 | 35                    |
| 97    | 88    | Cimitero  | 1900-1904 | 35                    |
| 98    | 89    | Cimitero  | 1914-1915 | 35                    |
| 98    | 90    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie       | 1909      | 36                    |
| 98    | 91    | Boschi e terreni vincolati - Bonifiche e rimboschimenti   | 1892-1894 | 37a                   |
| 98    | 92    | Pineta Mariolla dell'eredità Pagliari -<br>Diradamento    | 1885      | 37c                   |
| 98    | 93    | Boschi e terreni vincolati - Caldaie e carbonaie          | 1887      | 37e                   |
| 98    | 94    | Caldaie e carbonaie                                       | 1890      | 37e                   |
| 98    | 95    | Boschi e terreni vincolati - Caldaie e carbonaie          | 1906-1908 | 37                    |
| 98    | 96    | Boschi - Pascolo  | 1885-1890 | 37                    |
| 98    | 97    | Massafra - Pascolo  | 1891-1892 | 37                    |
| 98    | 98    | Pascolo   | 1901-1911 | 37                    |
| 98    | 99    | Banda musicale  | 1892      | 44                    |
| 98    | 100   | Teatro comunale   | 1892      | 45                    |
| 98    | 101   | Lavori alla nuova chiesa                                  | 1881-1882 | 47                    |
| 98    | 102   | Chiese regie e comunali                                   | 1890-1892 | 47                    |
| 98    | 103   | Chiese regie e comunali e spese di culto                  | 1918      | 47                    |
| 98    | 104   | Caserma dei RR. Carabinieri                               | 1879-1880 | 49                    |
| 98    | 105   | Istituti Pii - Brefotrofio                                | 1889-1891 | 54                    |
| 98    | 106   | Asilo infantile   | 1907      | 54                    |
| 98    | 107   | Catasto   | 1916-1918 | 65                    |
|       |       | MONTEIASI   |           |                       |
| 99    | 1     | Regolamento degli impiegati e salariati comunali          | 1903      | 8 speciale            |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 99    | 2     | Personale della Segreteria comunale                               | 1902-1905 | 8                     |
| 99    | 3     | Personale della Segreteria comunale                               | 1907      | 8                     |
| 99    | 4     | Personale dei medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario  | 1901-1903 | 11                    |
| 99    | 5     | Personale dei medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario  | 1907-1911 | 11                    |
| 99    | 6     | Personale sanitario - Levatrici                                   | 1901-1910 | 11                    |
| 99    | 7     | Esattoria fondiaria - Quinquennio 1898-1902                       | 1897-1903 | 15                    |
| 99    | 8     | Esattoria fondiaria - Quinquennio 1903-1907                       | 1907      | 15                    |
| 99    | 9     | Regolamento municipale edilizio                                   | 1895      | 16                    |
| 99    | 10    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                   | 1893      | 22                    |
| 99    | 11    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni                   | 1909-1910 | 22                    |
| 99    | 12    | Strada obbligatoria da Monteiasi a Grottaglie                     | 1874-1875 | 30                    |
| 99    | 13    | Strada verso Montemesola (stazione ferroviaria)                   | 1889-1893 | 30                    |
| 99    | 14    | Strada di accesso alla stazione ferroviaria                       | 1897      | 30                    |
| 99    | 15    | Strada per la stazione ferroviaria, sussidio                      | 1913-1918 | 30a                   |
| 99    | 16    | Strada per la stazione ferroviaria - Mutuo                        | 1913-1918 | 30                    |
| 99    | 17    | Strada per la stazione Monteiasi Montemesola                      | 1884-1885 | 30c                   |
| 99    | 18    | Opere pubbliche comunali - Strade                                 | 1899      | 30                    |
| 99    | 19    | Circolazione territoriale - Ingrandimento del territorio comunale | 1886      | 30f                   |
| 99    | 20    | Torrente nella contrada Taverna                                   | 1899      | 30                    |
| 99    | 21    | Rivendicazione di suolo comunale usurpato da certo Sergio Michele | 1878-1880 | 32                    |
| 99    | 22    | Alienazione di suolo comunale per costruzione di un cimitero      | 1878-1879 | 32                    |
| 99    | 23    | Cimitero  | 1870      | 35                    |
| 99    | 24    | Cimitero  | 1889-1904 | 35                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 99    | 25    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe  | 1893-1894 | 36                    |
| 99    | 26    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe  | 1903      | 36                    |
| 99    | 27    | Congrue Parrocchiali  | 1900      | 48                    |
|       |       | MONTEMESOLA   |           |                       |
| 100   | 1     | Vendita di fondi comunali   | 1867      |                       |
| 100   | 2     | Giudizio per rivendica di diritti civici  | 1866      |                       |
| 100   | 3     | Giudizio contro Caroli e Camerario  | 1868      |                       |
| 100   | 4     | Concessione di suolo pubblico   | 1868      |                       |
| 100   | 5     | Vertenza tra il Comune e Caroli di Martina per<br>taluni usi civici - Dissodamento di bosco in<br>Montemesola chiesto da Francesco Scardina di<br>Lecce | 1869-1871 |                       |
| 100   | 6     | Cimitero  | 1873      |                       |
| 100   | 7     | Offerte di diversi occupatori di suolo pubblico   | 1873-1874 |                       |
| 100   | 8     | Sistemazione della strada comunale detta S.<br>Gennaro  | 1877      |                       |
| 100   | 9     | Alienazione di pubblico suolo   | 1877      |                       |
| 100   | 10    | Alienazione di suolo comunale a Giuseppe<br>Cavallo e Tramonte  | 1878      |                       |
| 100   | 11    | Fornari Vincenzo ricorre contro un ricorso a suo carico per usurpazione di fondi comunali   | 1878      |                       |
| 100   | 12    | Alienazione di due zone di territorio di proprietà municipale   | 1878-1879 |                       |
| 100   | 13    | Alienazione di suolo comunale a favore del sig.<br>Natale Cosimo  | 1879      |                       |
| 100   | 14    | Alienazione di usi civici - Causa con il sig.<br>Caroli Emanuele - Spiazzo S. Giovanni etc.   | 1880-1888 |                       |
| 100   | 15    | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati comunali  | 1903-1904 | 8 speciale            |
| 100   | 16    | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati comunali  | 1907-1917 | 8                     |
| 100   | 17    | Personale della Segreteria comunale   | 1903-1911 | 8                     |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 100   | 18    | Personale delle guardie municipali e campestri   | 1901-1911 | 10                    |
| 101   | 19    | Medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario   | 1898-1903 | 11                    |
| 101   | 20    | Medici e chirurghi condotti ed ufficiale<br>sanitario e Regolamento per l'assistenza<br>sanitaria e la somministrazione dei medicinali<br>gratuiti ai poveri | 1907-1911 | 11                    |
| 101   | 21    | Personale sanitario - Levatrici  | 1898-1908 | 11                    |
| 101   | 22    | Personale sanitario - Levatrici  | 1906      | 11                    |
| 101   | 23    | Esattoria fondiaria - Quinquennio 1898-1902  | 1897-1900 | 15                    |
| 102   | 24    | Esattoria fondiaria - Quinquennio 1903-1907  | 1902-1908 | 15                    |
| 102   | 25    | Regolamento municipale di edilità  | 1895-1896 | 16                    |
| 102   | 26    | Permuta di suolo tra il Municipio ed il sig.<br>Castrignano Alessandro   | 1879-1880 | 22                    |
| 102   | 27    | Alienazione di suolo   | 1881-1883 | 22                    |
| 102   | 28    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1891-1895 | 22                    |
| 102   | 29    | Mutui passivi  | 1907-1908 | 23                    |
| 102   | 30    | Strada obbligatoria per Monteiasi  | 1897      | 30                    |
| 102   | 31    | Strada per la stazione ferroviaria   | 1908      | 30                    |
| 102   | 32    | Strada per il Cimitero   | 1893      | 30                    |
| 102   | 33    | Edificio scolastico  | 1894      | 30                    |
| 102   | 34    | Conduttura dell'acqua potabile   | 1896-1900 | 30                    |
| 102   | 35    | Usurpazioni di suolo comunale e contravvenzione De Sanctis   | 1880-1881 | 32                    |
| 102   | 36    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale  | 1906      | 32                    |
| 102   | 37    | Cimitero   | 1892-1894 | 35                    |
| 102   | 38    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie  | 1886      | 36                    |
| 102   | 38    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie  | 1909      | 36                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 102   | 40    | Cappella Addolorata - Restauri  | 1884      | 47                    |
| 102   | 41    | Chiese regie e comunali e spese di culto  | 1898-1899 | 47                    |
| 102   | 42    | Devoluzione al Comune delle rendite delle<br>Chiese ricettizie                                | 1905      | 60                    |
|       |       | MONTEPARANO   |           |                       |
| 103   | 1     | Personale della Segreteria comunale   | 1901-1905 | 8                     |
| 103   | 2     | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati comunali                            | 1904-1915 | 8 speciale            |
| 103   | 3     | Personale delle guardie municipali e campestri  | 1908-1910 | 10                    |
| 103   | 4     | Medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario  | 1901-1903 | 11                    |
| 103   | 5     | Medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario  | 1908      | 11                    |
| 103   | 6     | Levatrici   | 1910      | 11                    |
| 103   | 7     | Personale sanitario - Farmacisti  | 1904      | 11                    |
| 103   | 8     | Esattoria fondiaria - Quinquennio 1898-1902 - Collocamenti - I volume                         | 1897-1898 | 15                    |
| 103   | 9     | Esattoria fondiaria - Quinquennio 1898-1902 - Debito dell'Esattore - Affari diversi II volume | 1900-1902 | 15                    |
| 103   | 10    | Esattoria fondiaria - Quinquennio 1903-1907-<br>1912  | 1902-1909 | 15                    |
| 104   | 11    | Esattoria fondiaria - 1913-1922   | 1911-1917 | 15                    |
| 104   | 12    | Regolamento municipale di edilità   | 1895-1896 | 16                    |
| 104   | 13    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni   | 1898-1904 | 22                    |
| 104   | 14    | Alienazione di un fondo rustico   | 1873      |                       |
| 104   | 15    | Alienazione di un tratto di suolo pubblico  | 1875      |                       |
| 104   | 16    | Alienazione di un fondo comunale  | 1873-1874 |                       |
| 104   | 17    | Viabilità obbligatoria per Carosino   | 1891      | 30                    |
| 104   | 18    | Viabilità obbligatoria per Carosino   | 1891-1893 | 30                    |
| 104   | 19    | Costruzione della strada da Mendola   | 1880      | 30                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 104   | 20    | Strada comunale per Carosino  | 1907-1910 | 30                    |
| 104   | 21    | Piazze e strade interne   | 1896      | 30                    |
| 104   | 22    | Edificio scolastico   | 1904      | 30                    |
| 104   | 23    | Cimitero  | 1870      | 35                    |
| 104   | 24    | Cimitero - 1891 in consorzio con Carosino                           | 1882-1891 | 35                    |
| 104   | 25    | Chiese regie e comunali e spese di culto                            | 1894      | 47                    |
| 104   | 26    | Congrua Parrocchiale  | 1895-1896 | 48                    |
| 104   | 27    | Ampliamento della Chiesa Parrocchiale                               | 1877-1878 |                       |
|       |       | MOTTOLA   |           |                       |
| 105   | 1     | Censimento di suolo   | 1862      |                       |
| 105   | 2     | Acquisto di fondi   | 1862      |                       |
| 105   | 3     | Vendita di un antico pilastro e di una stradella                    | 1862      |                       |
| 105   | 4     | Censuazione di un pezzo di terreno a favore di<br>Antonio Festa     | 1862      |                       |
| 105   | 5     | Censuazione di un pezzo di terreno a favore di D'Auria              | 1862      |                       |
| 105   | 6     | Vendita di due stoppelli di terreno a D'Auria                       | 1862      |                       |
| 105   | 7     | Installazione del Monte dei Pegni                                   | 1862      |                       |
| 105   | 8     | Costruzione della Casa comunale e del Posto di<br>Guardia Nazionale | 1863      |                       |
| 105   | 9     | Vendita di suolo pubblico   | 1863      |                       |
| 105   | 10    | Vendita di suolo pubblico   | 1863      |                       |
| 105   | 11    | Subasta per lavori stradali   | 1863      |                       |
| 105   | 12    | Usurpazione di suolo pubblico                                       | 1864      |                       |
| 105   | 13    | Censuazione di suolo comunale                                       | 1864      |                       |
| 105   | 14    | Censimento di terreno   | 1864      |                       |
| 105   | 15    | Permuta di una stradella comunale con un tratto di fondo di Sabato  | 1864      |                       |
| 105   | 16    | Vendita di un piccolo tratto di suolo e di un pilastro              | 1865      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 105   | 17    | Censuazione di quote di terreno comunale in contrada Marinara                     | 1865      |                       |
| 105   | 18    | Censuazione della Gravina S. Giorgio  | 1866      |                       |
| 105   | 19    | Allineamento di una casa  | 1866      |                       |
| 105   | 20    | Fitto di terreni demaniali  | 1867      |                       |
| 105   | 21    | Censuazione della tenuta Sterpina   | 1867      |                       |
| 105   | 22    | Pagamento suolo a Giovanni Mele   | 1867      |                       |
| 105   | 23    | Acquisto di stabile   | 1868      |                       |
| 105   | 24    | Permuta di un tratto di pubblica strada a favore di Agrusti                       | 1868      |                       |
| 105   | 25    | Cessione di suolo comunale  | 1868      |                       |
| 105   | 26    | Alienazione di un pozzo comunale  | 1868      |                       |
| 105   | 27    | Censuazione di alberi   | 1868      |                       |
| 105   | 28    | Alienazione di suolo pubblico   | 1869      |                       |
| 105   | 29    | Sul Pio legato del defunto canonico Caramia                                       | 1869-1870 |                       |
| 105   | 30    | Cimitero  | 1870      |                       |
| 105   | 31    | Ampliamento della Casa comunale   | 1870-1871 |                       |
| 105   | 32    | Alienazione di suolo pubblico   | 1870      |                       |
| 105   | 33    | Alienazione di suolo pubblico   | 1870      |                       |
| 105   | 34    | Alienazione di suolo pubblico   | 1870      |                       |
| 105   | 35    | Alienazione di suolo pubblico   | 1873      |                       |
| 105   | 36    | Alienazione di suolo pubblico   | 1876      |                       |
| 105   | 37    | Concessione di suolo comunale ai Fratelli<br>Agrusti                              | 1876      |                       |
| 105   | 38    | Censuazione di alcuni saldoni rocciosi  | 1876      |                       |
| 105   | 39    | Permuta di suolo chiesto da Matarrese   | 1876      |                       |
| 105   | 40    | Affitto della Gravina Capo di Gravito   | 1876      |                       |
| 105   | 41    | Chiusura di un'antica strada comunale   | 1877      |                       |
| 105   | 42    | Sistemazione delle strade interne dette Borgo<br>S. Francesco Cardinale ed Enrico | 1877      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 105   | 43    | Affitto del Parco Le Croci                                   | 1879      |                       |
| 105   | 44    | Deliberazioni d'urgenza prese dalla Giunta<br>Comunale       | 1886      | 3                     |
| 105   | 45    | Deliberazioni d'urgenza prese dalla Giunta<br>Comunale       | 1889      | 3                     |
| 106   | 46    | Personale Segreteria comunale                                | 1901-1905 | 8                     |
| 106   | 47    | Personale Segreteria comunale                                | 1906-1911 | 8                     |
| 106   | 48    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali | 1905-1910 | 8 speciale            |
| 106   | 49    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali | 1911-1916 | 8 speciale            |
| 106   | 50    | Personale salariati comunali                                 | 1893-1901 | 9                     |
| 107   | 51    | Personale salariati comunali                                 | 1904-1911 | 9                     |
| 107   | 52    | Personale guardie municipali e campestri                     | 1905-1908 | 10                    |
| 107   | 53    | Personale guardie municipali e campestri                     | 1910      | 10                    |
| 107   | 54    | Personale guardie municipali e campestri                     | 1911-1914 | 10                    |
| 107   | 55    | Personale guardie municipali e campestri                     | 1900-1903 | 10                    |
| 108   | 56    | Personale medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario | 1896-1903 | 11a                   |
| 108   | 57    | Personale medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario | 1904-1911 | 11a                   |
| 108   | 58    | Personale sanitario - Veterinario                            | 1901-1911 | 11b                   |
| 108   | 59    | Personale sanitario - Veterinario                            | 1906      | 11b                   |
| 109   | 60    | Levatrici  | 1905-1910 | 11c                   |
| 109   | 61    | Farmacisti e medicinali                                      | 1905-1908 | 11c                   |
| 109   | 62    | Cassa previdenza impiegati comunali                          | 1916-1918 | 13 speciale           |
| 109   | 63    | Collocamento Esattoria 1913-1922                             | 1911-1912 | 15                    |
| 109   | 64    | Regolamento municipale di edilità                            | 1894-1895 | 16a                   |
| 109   | 65    | Regolamento municipale di polizia urbana                     | 1910-1911 | 16b                   |
| 109   | 66    | Regolamento municipale di polizia rurale                     | 1910      | 16c                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 109   | 67    | Dazio consumo - Tariffa - Regolamento -<br>Appalto 1911-1915   | 1910-1915 | 17                    |
| 109   | 68    | Affrancazioni e pagamento di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto e<br>Demanio e Tasse | 1885-1887 | 20                    |
| 109   | 69    | Affrancazioni e pagamento di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto e<br>Demanio e Tasse | 1891-1900 | 20                    |
| 109   | 70    | Vendita di sottosuolo a Sabato Francesco   | 1880      | 22                    |
| 109   | 71    | Alienazione di suolo pubblico a Moreo  | 1880      | 22                    |
| 109   | 72    | Permuta di terreno con Lenti Ezio  | 1880      | 22                    |
| 109   | 73    | Alienazioni di suolo pubblico  | 1881-1883 | 22                    |
| 109   | 74    | Liti e transazioni   | 1906-1911 | 21                    |
| 109   | 75    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1885-1889 | 22                    |
| 110   | 76    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1894-1901 | 22                    |
| 110   | 77    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1904-1908 | 22                    |
| 110   | 78    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1909-1911 | 22                    |
| 110   | 79    | Mutui passivi  | 1903-1911 | 23                    |
| 110   | 80    | Acquisti diversi   | 1898-1902 | 24                    |
| 110   | 81    | Affitto di beni comunali   | 1906-1909 | 26                    |
| 110   | 82    | Accettazione di donazioni e di eredità   | 1907      | 27                    |
| 110   | 83    | Debiti e crediti   | 1906-1911 | 28                    |
| 110   | 84    | Viabilità obbligatoria per Palagianello  | 1887-1892 | 30a                   |
| 110   | 85    | Apertura di una strada fra la via Borgo e quella<br>Convento   | 1881      | 30bis                 |
| 111   | 86    | Strada per Palagianello  | 1900-1910 | 30a                   |
| 111   | 87    | Strade vicinali  | 1885-1888 | 30c                   |
| 111   | 88    | Strade vicinali  | 1892-1902 | 30c                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 112   | 89    | Strade vicinali  | 1907-1910 | 30c                   |
| 112   | 90    | Strade interne   | 1884      | 30d                   |
| 112   | 91    | Piazze e strade interne  | 1886-1892 | 30d                   |
| 112   | 92    | Piazze e strade interne  | 1893-1901 | 30d                   |
| 112   | 93    | Piazze e strade interne  | 1907-1911 | 30d                   |
| 112   | 94    | Strade esterne e di circonvallazione                                       | 1897      | 30e                   |
| 112   | 95    | Sistemazione strada Errico   | 1880-1881 | 30g                   |
| 112   | 96    | Edifici comunali in generale - Palazzo municipale                          | 1885-1888 | 30h                   |
| 112   | 97    | Edificio scolastico  | 1909-1910 | 30i                   |
| 112   | 98    | Manutenzione e restauro degli edifici comunali                             | 1895-1899 | 30m                   |
| 112   | 99    | Cisterne pubbliche   | 1904      | 30p                   |
| 113   | 100   | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale                  | 1891-1902 | 32                    |
| 113   | 101   | Usurpazione di stradette interdemaniali                                    | 1898-1904 | 32                    |
| 113   | 102   | Contravvenzioni stradali ed usurpazione di suolo comunale                  | 1904-1908 | 32                    |
| 113   | 103   | Cimitero   | 1882-1903 | 35                    |
| 114   | 104   | Cimitero   | 1906-1911 | 35                    |
| 114   | 105   | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe                                   | 1910      | 36                    |
| 114   | 106   | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe                                   | 1893-1894 | 36                    |
| 114   | 107   | Boschi - Diradamenti, tagli, vendite di legnami e colture silvane          | 1888-1891 | 37c                   |
| 114   | 108   | Boschi - Diradamenti, tagli, vendite di legnami e colture silvane          | 1892-1894 | 37c                   |
| 114   | 109   | Boschi - Diradamenti, tagli, vendite di legnami e colture silvane          | 1903-1905 | 37c                   |
| 115   | 110   | Bosco Bovara   | 1903-1905 | 37c                   |
| 115   | 111   | Bosco Bovara II Volume   | 1903-1906 | 37c                   |
| 115   | 112   | Boschi e terreni vincolati - Colture agrarie di boschi e terreni vincolati | 1893-1898 | 37d                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 116   | 113   | Svincolo di zone nei parchi Lamatrotta,<br>Capiterzi, S. Martino e Puledri del bosco Terzi<br>S. Basilio del Conte dei Marsi | 1901      | 37d                   |
| 116   | 114   | Caldaie e carbonaie  | 1886-1891 | 37e                   |
| 116   | 115   | Caldaie e carbonaie  | 1892-1901 | 37e                   |
| 116   | 116   | Caldaie e carbonaie  | 1902-1905 | 37e                   |
| 116   | 117   | Caldaie e carbonaie  | 1906-1911 | 37e                   |
| 116   | 118   | Pascolo  | 1885-1890 | 37f                   |
| 116   | 119   | Pascolo  | 1899-1905 | 37f                   |
| 117   | 120   | Pascolo  | 1891-1899 | 37f                   |
| 117   | 121   | Pascolo  | 1906-1910 | 37f                   |
| 118   | 122   | Pascolo  | 1911      | 37f                   |
| 118   | 123   | Pascolo  | 1912-1916 | 37f                   |
| 119   | 124   | Pascolo  | 1917-1920 | 37f                   |
| 119   | 125   | Incendi  | 1897-1902 | 37g                   |
| 119   | 126   | Contravvenzioni forestali  | 1891-1892 | 37h                   |
| 119   | 127   | Contravvenzioni forestali  | 1902-1904 | 37h                   |
| 119   | 128   | Svincolo di terreni dal vincolo forestale  | 1898-1905 | 37i                   |
| 119   | 129   | Svincolo di terreni dal vincolo forestale  | 1906-1911 | 37i                   |
| 119   | 130   | Bosco Poltri - Cava di pietra  | 1910      | 371                   |
| 120   | 131a  | Inchiesta sull'andamento dell'amministrazione comunale di Mottola - Relazione al Prefetto di Lecce                           | 1904-1911 | 40                    |
| 121   | 131b  | Inchiesta sull'andamento dell'amministrazione<br>comunale di Mottola - Relazione al Prefetto di<br>Lecce                     | 1904-1911 | 40                    |
| 121   | 132   | Banda musicale   | 1892-1894 | 44                    |
| 121   | 133   | Chiese regie e comunali  | 1889      | 47                    |
| 121   | 134   | Chiese regie e comunali  | 1896      | 47                    |
| 121   | 135   | Chiese regie e comunali  | 1906-1908 | 47                    |

| Busta | Fasc.        | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |  |  |  |
|-------|--------------|--|-----------|-----------------------|--|--|--|
| 121   | 136          | Asilo infantile  | 1908      | 54                    |  |  |  |
| 121   | 137          | Usurpazione territorio comunale per parte del<br>Comune di Noci    | 1899      | 61                    |  |  |  |
|       | PALAGIANELLO |  |           |                       |  |  |  |
| 122   | 1            | Personale della Segreteria comunale                                | 1908-1909 | 8                     |  |  |  |
| 122   | 2            | Regolamento e pianta organica degli impiegati e salariati          | 1909-1918 | 8 speciale            |  |  |  |
| 122   | 3            | Personale dei salariati comunali                                   | 1909-1910 | 9                     |  |  |  |
| 122   | 4            | Personale delle guardie municipali e campestri                     | 1908-1910 | 10                    |  |  |  |
| 122   | 5            | Personale dei medici condotti ed ufficiale sanitario               | 1908-1912 | 11                    |  |  |  |
| 122   | 6            | Cassa pensione medici condotti                                     | 1915-1916 | 11a                   |  |  |  |
| 122   | 7            | Levatrici  | 1908      | 11                    |  |  |  |
| 122   | 8            | Farmacisti e medicinali  | 1909-1911 | 11                    |  |  |  |
| 122   | 9            | Farmacisti e medicinali  | 1913-1914 | 11                    |  |  |  |
| 122   | 10           | Personale di conciliazione   | 1907      | 12                    |  |  |  |
| 122   | 11           | Certificato rilasciato alla maestra signora<br>Carbotti Giuseppina | 1922      | 14                    |  |  |  |
| 122   | 12           | Tesoreria e servizio di cassa                                      | 1915-1916 | 15                    |  |  |  |
| 122   | 13           | Esattoria fondiaria 1909-1912                                      | 1909-1913 | 15                    |  |  |  |
| 123   | 14           | Esattoria fondiaria 1913-1922                                      | 1912-1916 | 15                    |  |  |  |
| 123   | 15           | Esattoria fondiaria 1908-1909-1910 - Svincolo di cauzione          | 1913-1915 | 16                    |  |  |  |
| 123   | 16           | Regolamento di edilità   | 1909-1910 | 16                    |  |  |  |
| 123   | 17           | Regolamenti municipali di polizia rurale                           | 1909-1911 | 17                    |  |  |  |
| 123   | 18           | Dazio consumo - Tariffa - Regolamento -<br>Appalto                 | 1909-1910 | 19                    |  |  |  |
| 123   | 19           | Canoni e censi comunali  | 1919      | 21                    |  |  |  |
| 123   | 20           | Liti e transazioni   | 1909      | 21                    |  |  |  |
| 123   | 21           | Liti e transazioni   | 1912-1913 | 21                    |  |  |  |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 123   | 22    | Alienazioni, concessioni, permute e censuazioni               | 1908-1911 | 22                    |
| 123   | 23    | Alienazioni, concessioni, permute e censuazioni               | 1921      | 22                    |
| 123   | 24    | Mutui passivi   | 1908-1914 | 23                    |
| 124   | 25    | Affitto di beni comunali                                      | 1909-1920 | 26                    |
| 124   | 26    | Debiti e crediti del Comune                                   | 1909-1911 | 28                    |
| 124   | 27    | Debiti e crediti del Comune                                   | 1919      | 28                    |
| 124   | 28    | Casa comunale   | 1910-1913 | 30b                   |
| 124   | 29    | Ampliamento dell'abitato e piano regolatore edilizio          | 1912      | 30f                   |
| 124   | 30    | Cimitero  | 1910      | 35                    |
| 124   | 31    | Pascolo   | 1910-1911 | 37f                   |
| 124   | 32    | Boschi e terreni vincolati - Incendi                          | 1908      | 37g                   |
| 124   | 33    | Vincolo e svincolo forestale                                  | 1912      | 37i                   |
| 124   | 34    | Impianto stazione Carabinieri                                 | 1908      | 62                    |
| 124   | 35    | Impianto stazione Carabinieri                                 | 1916      | 62                    |
|       |       | PALAGIANO   |           |                       |
| 124   | 1     | Censimento di un pezzo di terreno nella contrada Canalone     | 1862      |                       |
| 124   | 2     | Censimento di suolo   | 1862      |                       |
| 124   | 3     | Censimento di suolo   | 1863      |                       |
| 124   | 4     | Censuazione di un pezzo di suolo                              | 1863      |                       |
| 124   | 5     | Censuazione del fondo Pantaniello                             | 1863-1865 |                       |
| 124   | 6     | Censimento di due case comunali                               | 1864      |                       |
| 124   | 7     | Censuazione di suolo pubblico                                 | 1864      |                       |
| 124   | 8     | Per la ricostruzione del Ponte sulla Gravinella -<br>Progetto | 1865      |                       |
| 124   | 9     | Censuazione di pubblico suolo                                 | 1865      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 124   | 10    | Canone da imporsi sul suolo occupato da fabbricati  | 1865      |                       |
| 124   | 11    | Giudizio di rivendica di suolo usurpato   | 1865      |                       |
| 124   | 12    | Sistemazione di strada interna  | 1866      |                       |
| 124   | 13    | Enfiteusi perpetua del fondo denominato<br>Fontana del Fico                               | 1867      |                       |
| 124   | 14    | Censuazione del fondo S. Marco  | 1868      |                       |
| 124   | 15    | Ricorso di taluni naturali contro la censuazione di uno spazio di suolo comunale          | 1868      |                       |
| 124   | 16    | Approvazione di canone sulle terre del<br>Tavoliere di Puglia                             | 1868      |                       |
| 124   | 17    | Censuazione di suolo comunale   | 1869      |                       |
| 124   | 18    | Cimitero  | 1870      |                       |
| 124   | 19    | Cessione della chiesa del Convento degli ex<br>Francescani alla Congregazione del Carmine | 1870      |                       |
| 124   | 20    | Alienazione di suolo comunale a Martellotta   | 1870-1872 |                       |
| 124   | 21    | Enfiteusi del Trappeto comunale   | 1873      |                       |
| 124   | 22    | Ricostruzione delle case dell'ex Convento   | 1876      |                       |
| 124   | 23    | Abusiva chiusura di una strada vicinale attribuita a De Sinno                             | 1876-1878 |                       |
| 124   | 24    | Giudizio da intentarsi per reintegra di beni stabili contro Perrone                       | 1878      |                       |
| 124   | 25    | Causa tra il Comune e De Sinno per abusiva chiusura di una strada vicinale                | 1879      |                       |
| 124   | 26    | Giudizio per la rivendica della Fontana Travara di proprietà comunale                     | 1879      |                       |
| 125   | 27    | Costruzione cisterna  | 1876-1884 |                       |
| 125   | 28    | Personale Segreteria comunale   | 1898-1905 | 8                     |
| 125   | 29    | Personale Segreteria comunale   | 1910-1911 | 8                     |
| 125   | 30    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali                              | 1905-1911 | 8 speciale            |
| 125   | 31    | Personale salariati comunali  | 1907      | 9                     |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 125   | 32    | Personale delle guardie municipali e campestri e regolamento relativo | 1896-1902 | 10                    |
| 125   | 33    | Personale delle guardie municipali e campestri e regolamento relativo | 1904-1910 | 10                    |
| 125   | 34    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario      | 1900-1907 | 11a                   |
| 126   | 35    | Personale dei medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario      | 1908-1911 | 11a                   |
| 126   | 36    | Personale sanitario - Levatrici                                       | 1904-1905 | 11c                   |
| 126   | 37    | Farmacisti e medicinali   | 1906-1911 | 11c                   |
| 126   | 38    | Esattoria fondiaria 1898-1902 - Collocamento - I volume               | 1898-1899 | 15                    |
| 126   | 39    | Esattoria fondiaria 1898-1902 - Debito dell'Esattore - II volume      | 1899-1902 | 15                    |
| 126   | 40    | Esattoria 1898-1902 - Svincolo polizza dell'ex esattore Pavone        | 1913-1914 | 15                    |
| 126   | 41    | Esattoria fondiaria 1903-1907   | 1902-1905 | 15                    |
| 127   | 42    | Regolamento municipale di edilità                                     | 1895      | 16a                   |
| 127   | 43    | Regolamento municipale di polizia rurale                              | 1911      | 16c                   |
| 127   | 44    | Canoni e censi comunali   | 1888      | 19                    |
| 127   | 45    | Canoni e censi comunali   | 1901-1905 | 19                    |
| 127   | 46    | Canoni e censi comunali   | 1906      | 19                    |
| 127   | 47    | Rivendica di una fontana comunale                                     | 1884      | 21                    |
| 127   | 48    | Liti e transazioni  | 1907-1908 | 21                    |
| 127   | 49    | Liti e transazioni  | 1910-1911 | 21                    |
| 127   | 50    | Alienazione di suolo comunale   | 1882-1889 | 22                    |
| 127   | 51    | Concessioni, alienazioni, permute                                     | 1890-1891 | 22                    |
| 127   | 52    | Concessioni, alienazioni, permute                                     | 1893-1895 | 22                    |
| 127   | 53    | Concessioni, alienazioni, permute                                     | 1896-1899 | 22                    |
| 127   | 54    | Concessioni, alienazioni, permute                                     | 1900-1905 | 22                    |
| 127   | 55    | Concessioni, alienazioni, permute, etc.                               | 1906-1911 | 22                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 127   | 56    | Mutui passivi   | 1910      | 23                    |
| 127   | 57    | Acquisti diversi  | 1897-1905 | 24                    |
| 127   | 58    | Separazione di patrimonio della frazione<br>Palagianello  | 1888-1895 | 29                    |
| 127   | 59    | Strada obbligatoria Palagianello - Mottola  | 1889-1892 | 30a                   |
| 127   | 60    | Strada obbligatoria Palagianello - Mottola  | 1898-1902 | 30a                   |
| 127   | 61    | Strada di accesso alla ferrovia   | 1905      | 30a                   |
| 128   | 62    | Strada per il Cimitero  | 1891-1898 | 30b                   |
| 128   | 63    | Strade comunali   | 1903      | 30b                   |
| 128   | 63    | Sistemazione strada vicinale Margiotta  | 1882-1885 | 30c                   |
| 128   | 65    | Strade vicinali   | 1887-1905 | 30c                   |
| 128   | 66    | Sistemazione della strada interna Corso<br>Vittorio Emanuele  | 1879-1883 | 30d                   |
| 128   | 67    | Piazze e strade interne   | 1884-1886 | 30d                   |
| 128   | 68    | Casa comunale   | 1904-1910 | 30h                   |
| 128   | 69    | Edificio scolastico   | 1909-1910 | 30i                   |
| 128   | 70    | Opere pubbliche comunali in generale -<br>Caserma Carabinieri   | 1886      | 30t                   |
| 128   | 71    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale   | 1907-1908 | 32                    |
| 128   | 72    | Cimitero  | 1892-1894 | 35                    |
| 128   | 73    | Cimitero  | 1899-1905 | 35                    |
| 128   | 74    | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie   | 1893      | 36                    |
| 128   | 75    | Boschi e terreni vincolati - Diradamenti - Tagli - Vendita di legname e colture silvane - Pascolo caprino | 1888-1889 | 37c                   |
| 128   | 76    | Boschi e terreni vincolati - Diradamenti - Tagli - Vendita di legname e colture silvane - Pascolo caprino | 1896-1900 | 37c                   |
| 128   | 77    | Pascoli   | 1885-1892 | 37f                   |
| 128   | 78    | Pascoli   | 1904-1908 | 37f                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 128   | 79    | Banda musicale   | 1888-1900 | 44                    |
| 128   | 80    | Chiese regie e comunali  | 1896      | 47                    |
| 128   | 81    | Chiese regie e comunali  | 1909      | 47                    |
| 128   | 82    | Congrua Parrocchiale   | 1889-1891 | 48                    |
| 128   | 83    | Congrua Parrocchiale   | 1900-1903 | 48                    |
| 128   | 84    | Devoluzione al Comune delle Chiese ricettizie                          | 1901-1908 | 60                    |
| 128   | 85    | Servizio postale   | 1907-1911 | 63                    |
|       |       | PULSANO  |           |                       |
| 129   | 1     | Sulla vendita di taluni suoli comunali                                 | 1862      |                       |
| 129   | 2     | Vendita di suolo pubblico  | 1863      |                       |
| 129   | 3     | Vendita di suolo pubblico  | 1863      |                       |
| 129   | 4     | Demolizione del vecchio Camposanto                                     | 1863      |                       |
| 129   | 5     | Credito per la costruzione della Chiesa                                | 1864      |                       |
| 129   | 6     | Concessione di terreno nel Cimitero                                    | 1871      |                       |
| 129   | 7     | Richiesta di copia di decreto del 1809 -<br>Giudizio contro Muscettola | 1871      |                       |
| 129   | 8     | Alienazione di un piccolo vico   | 1873      |                       |
| 129   | 9     | Cessione tratto suolo comunale   | 1875      |                       |
| 129   | 10    | Alienazione suolo pubblico   | 1875      |                       |
| 129   | 11    | Cimitero - Ampliamento   | 1875      |                       |
| 129   | 12    | Alienazione di case comunali   | 1876      |                       |
| 129   | 13    | Alienazione di suolo comunale  | 1876      |                       |
| 129   | 14    | Alienazione di un vicoletto  | 1876      |                       |
| 129   | 15    | Alienazione di un pezzo di terreno al Comune di Leporano               | 1876-1877 |                       |
| 129   | 16    | Cimitero   | 1876-1879 |                       |
| 129   | 17    | Alienazione di due case  | 1877      |                       |
| 129   | 18    | Personale Segreteria comunale  | 1904-1906 |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 129   | 19    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali                      | 1904-1915 | 8 speciale            |
| 129   | 20    | Personale guardie municipali e campestri e regolamento relativo                   | 1906-1909 | 10                    |
| 129   | 21    | Medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario                                | 1895-1901 | 11a                   |
| 129   | 22    | Medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario                                | 1902-1905 | 11a                   |
| 129   | 23    | Medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario                                | 1906-1911 | 11a                   |
| 129   | 24    | Capitolato per il servizio sanitario  | 1910-1918 | 11a/speciale          |
| 130   | 25    | Veterinario   | 1907      | 11b                   |
| 130   | 26    | Personale sanitario - Levatrici   | 1906      | 11c                   |
| 130   | 27    | Esattoria fondiaria 1898-1902   | 1897-1903 | 15                    |
| 130   | 28    | Esattoria fondiaria 1883-1887   | 1902      | 15                    |
| 130   | 29    | Esattoria fondiaria 1893-1897 e 1898-1902 -<br>Svincolo cauzione                  | 1909-1912 | 15                    |
| 130   | 30    | Esattoria fondiaria 1903-1907-1912  | 1903-1912 | 15                    |
| 130   | 31    | Regolamento municipale di edilità   | 1899-1900 | 16a                   |
| 130   | 32    | Causa con le Principesse Muscettola per il soppresso Convento dei Padri Riformati | 1880      | 21                    |
| 130   | 33    | Concessioni, alienazioni, permute   | 1886-1890 | 22                    |
| 130   | 34    | Concessioni, alienazioni, permute   | 1891      | 22                    |
| 130   | 35    | Concessioni, alienazioni, permute   | 1895-1896 | 22                    |
| 130   | 36    | Mutui passivi   | 1910      | 23                    |
| 130   | 37    | Acquisti diversi  | 1897      | 24                    |
| 130   | 38    | Chiesa parrocchiale - Lavori  | 1885-1886 | 30m                   |
| 130   | 39    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale                         | 1888-1889 | 32                    |
| 131   | 40    | Cimitero  | 1907      | 35                    |
| 131   | 41    | Cessione di suolo nel Cimitero  | 1887      | 36                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 131   | 42    | Cessione di suolo nel Cimitero  | 1894      | 36                    |
| 131   | 43    | Chiese regie e comunali   | 1887      | 47                    |
| 131   | 44    | Devoluzione al Comune delle rendite del soppresso Capitolato            | 1898      | 59                    |
| 131   | 45    | Devoluzione al Comune delle rendite delle chiese ricettizie             | 1903      | 60                    |
| 131   | 46    | Devoluzione al Comune delle rendite delle chiese ricettizie             | 1909-1910 | 60                    |
|       |       | ROCCAFORZATA  |           |                       |
| 131   | 1     | Ricorso Patrono per usurpazione di terreni                              | 1870      |                       |
| 131   | 2     | Censuazione di una casa comunale  | 1870      |                       |
| 131   | 3     | Alienazione di suoli  | 1873      |                       |
| 131   | 4     | Strada comunale Roccaforzata per Faggiano                               | 1873-1875 |                       |
| 131   | 5     | Cimitero  | 1875      |                       |
| 131   | 6     | Strada per S. Giorgio   | 1876      |                       |
| 131   | 7     | Cessione di suolo comunale a De Vincentis                               | 1876      |                       |
| 131   | 8     | Reclamo De Santis relativo alla proprietà del<br>Pozzo denominato Fiore | 1876      |                       |
| 131   | 9     | Abbattimento dell'angolo della taverna                                  | 1876-1877 |                       |
| 131   | 10    | Alienazione di alcuni tratti di suolo pubblico                          | 1876-1877 |                       |
| 131   | 11    | Alienazione di suolo comunale   | 1876-1877 |                       |
| 131   | 12    | Costruzione di una pubblica cisterna                                    | 1877      |                       |
| 131   | 13    | Elenco di strade vicinali - Reclamo di De<br>Santis ed Orlandi          | 1877      |                       |
| 131   | 14    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali            | 1904-1914 | 8 speciale            |
| 131   | 15    | Personale guardie municipali e campestri                                | 1907-1909 | 10                    |
| 131   | 16    | Medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario                      | 1899-1904 | 11a                   |
| 131   | 17    | Personale sanitario - Levatrice   | 1907-1908 | 11c                   |
| 131   | 18    | Esattoria fondiaria 1903-1907   | 1902      | 15                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 132   | 19    | Esattoria fondiaria 1908-1912                              | 1907-1911 | 15                    |
| 132   | 20    | Esattoria fondiaria 1913-1922                              | 1912      | 15                    |
| 133   | 21    | Esattoria fondiaria 1913-1922                              | 1918-1919 | 15                    |
| 133   | 22    | Regolamento municipale di edilità                          | 1895-1896 | 16a                   |
| 133   | 23    | Regolamento municipale di polizia urbana                   | 1910-1911 | 16b                   |
| 133   | 24    | Regolamento municipale per il servizio sanitario gratuito  | 1907-1908 | 16h                   |
| 133   | 25    | Concessioni, alienazioni, permute                          | 1881-1884 | 22                    |
| 133   | 26    | Concessioni, alienazioni, permute                          | 1895-1901 | 22                    |
| 133   | 27    | Classificazione delle strade comunali                      | 1880-1884 | 30                    |
| 133   | 28    | Viabilità obbligatoria per Monteparano                     | 1887      | 30b                   |
| 134   | 29    | Strade vicinali  | 1908      | 30c                   |
| 134   | 30    | Cimitero   | 1886-1894 | 35                    |
| 134   | 31    | Concessione di suolo nel Cimitero                          | 1904      | 36                    |
| 134   | 32    | Chiese regie e comunali e spese di culto                   | 1894      | 47                    |
|       |       | SAN GIORGIO  |           |                       |
| 134   | 1     | Subasta per la censuazione di uno spazio di suolo comunale | 1862      |                       |
| 134   | 2     | Sulla censuazione di suolo pubblico                        | 1862      |                       |
| 134   | 3     | Strada alla provinciale da Lecce a Taranto                 | 1863-1864 |                       |
| 134   | 4     | Alienazione di suolo pubblico a Grassi e<br>Patruno        | 1863-1865 |                       |
| 134   | 5     | Censuazione di suolo comunale                              | 1864      |                       |
| 134   | 6     | Chiusura di un vico e permuta di suolo pubblico            | 1864      |                       |
| 134   | 7     | Censuazione di sue tratti di suolo pubblico                | 1864      |                       |
| 134   | 8     | Censuazione di suolo                                       | 1864      |                       |
| 134   | 9     | Vendita di suolo pubblico                                  | 1864      |                       |
| 134   | 10    | Chiusura di un vico  | 1865      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 134   | 11    | Vendita di suolo comunale a Carafa (manca)                            | 1865      |                       |
| 134   | 12    | Vendita di suolo comunale a Lanuova                                   | 1865      |                       |
| 134   | 13    | Vendita di suolo comunale a Andrea                                    | 1865      |                       |
| 134   | 14    | Alienazione del suolo di un vicolo                                    | 1865      |                       |
| 134   | 15    | Censuazione di suolo  | 1865      |                       |
| 134   | 16    | Concessione di suolo comunale   | 1868      |                       |
| 134   | 17    | Concessione di suolo comunale   | 1868      |                       |
| 134   | 18    | Cimitero  | 1869-1870 |                       |
| 134   | 19    | Alienazione di suolo comunale   | 1870      |                       |
| 134   | 20    | Alienazione di suolo comunale   | 1870      |                       |
| 134   | 21    | Strada obbligatoria a costruirsi in consorzio con<br>Roccaforzata     | 1870-1874 |                       |
| 134   | 22    | Sulla costruzione di una chiesa - Legato Biasco                       | 1873-1874 |                       |
| 134   | 23    | Concessione di suolo pubblico   | 1874      |                       |
| 134   | 24    | Alienazione di suolo pubblico   | 1874      |                       |
| 134   | 25    | Sistemazione strade interne   | 1874-1875 |                       |
| 134   | 26    | Cambiamento dell'appellativo sotto Taranto                            | 1875      |                       |
| 134   | 27    | Alienazione di un pezzo di suolo comunale chiesta da Scialpi          | 1876-1877 |                       |
| 134   | 28    | Acquisto di uno stabile per gli uffici pubblici e scuole              | 1877      |                       |
| 134   | 29    | Alienazione di suolo comunale   | 1877      |                       |
| 134   | 30    | Sulla costruzione di una chiesa - Legato Biasco                       | 1877      |                       |
| 134   | 31    | Demanio   | 1878      |                       |
| 135   | 32    | Alienazione di un tratto di un suolo comunale                         | 1878      |                       |
| 135   | 33    | Chiusura di una strada ed alienazione di suolo                        | 1878-1880 |                       |
| 135   | 34    | Alienazione di suolo pubblico posto nelle vicinanze della casa Carafa | 1879      |                       |
| 135   | 35    | Deliberazioni diverse   | 1881      | 2                     |
| 135   | 36    | Personale Segreteria comunale   | 1910      | 8                     |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 135   | 37    | Medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario   | 1895-1905 | 11a                   |
| 135   | 38    | Medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario   | 1907-1911 | 11a                   |
| 135   | 39    | Personale sanitario - Levatrice  | 1907      | 11c                   |
| 135   | 40    | Esattoria fondiaria 1898-1902 - Collocamento - I volume  | 1897-1901 | 15                    |
| 135   | 41    | Esattoria fondiaria 1898-1902 - Debito dell'Esattore - II volume   | 1898-1902 | 15                    |
| 135   | 42    | Regolamento municipale di edilità  | 1899      | 16a                   |
| 135   | 43    | Regolamento di polizia urbana  | 1910      | 16b                   |
| 135   | 44    | Regolamento per l'assistenza sanitaria   | 1907-1908 | 16h                   |
| 135   | 45    | Vertenza demaniale fra il Comune ed il Barone<br>Parrj-Grainger per il Monte San Giorgio e con<br>il Barone De Martino | 1885-1891 | 21                    |
| 135   | 46    | Permuta di suolo comunale con Calò   | 1879-1880 | 22                    |
| 135   | 47    | Permuta di case con Russo  | 1880      | 22                    |
| 135   | 48    | Concessioni, alienazioni e permute   | 1881-1888 | 22                    |
| 135   | 49    | Concessioni, alienazioni e permute   | 1890-1892 | 22                    |
| 135   | 50    | Concessioni, alienazioni e permute   | 1900-1902 | 22                    |
| 135   | 51    | Concessioni, alienazioni, permute e censuazioni  | 1908      | 22                    |
| 135   | 52    | Acquisti diversi   | 1895      | 24                    |
| 136   | 53    | Viabilità obbligatoria per Roccaforzata  | 1885-1890 | 30a                   |
| 136   | 54    | Strade vicinali  | 1902      | 30c                   |
| 136   | 55    | Piazze e strade interne  | 1901      | 30d                   |
| 136   | 56    | Piazze e strade interne  | 1910-1911 | 30d                   |
| 136   | 57    | Piazze e strade interne  | 1912-1916 | 30d                   |
| 136   | 58    | Edificio scolastico  | 1907-1910 | 30i                   |
| 136   | 59    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale  | 1898-1900 | 32                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 136   | 60    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale    | 1909-1911 | 32                    |
| 136   | 61    | Cimitero   | 1883-1900 | 35                    |
| 136   | 62    | Cimitero   | 1907      | 35                    |
| 136   | 63    | Amministrazione comunale - Irregolarità - Inchieste, etc.    | 1898-1899 | 40                    |
| 136   | 64    | Banda musicale   | 1901      | 44                    |
| 136   | 65    | Congrua Parrocchiale   | 1880-1889 | 48                    |
|       |       | SAN MARZANO  |           |                       |
| 137   | 1     | Acquisto della casa Greco                                    | 1865      |                       |
| 137   | 2     | Cimitero   | 1866      |                       |
| 137   | 3     | Vendita di due tratti di suolo comunale                      | 1866      |                       |
| 137   | 4     | Cisterna pubblica  | 1867      |                       |
| 137   | 5     | Occupazione di strada vicinale                               | 1870-1871 |                       |
| 137   | 6     | Occupazione di terreno comunale                              | 1871      |                       |
| 137   | 7     | Acquisto di un locale per adibirsi a casa comunale           | 1871      |                       |
| 137   | 8     | Contravvenzione  | 1871      |                       |
| 137   | 9     | Benefici comunali  | 1872      |                       |
| 137   | 10    | Alienazione di suolo comunale                                | 1873      |                       |
| 137   | 11    | Usurpazioni  | 1874      |                       |
| 137   | 12    | Personale di Segreteria                                      | 1902-1903 | 8                     |
| 137   | 13    | Personale di Segreteria                                      | 1909      | 8                     |
| 137   | 14    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali | 1904-1911 | 8 speciale            |
| 137   | 15    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali | 1912-1915 | 8 speciale            |
| 137   | 16    | Personale dei salariati comunali                             | 1902      | 9                     |
| 137   | 17    | Personale dei salariati comunali                             | 1908-1909 | 9                     |
| 137   | 18    | Medici e chirurghi condotti                                  | 1902-1904 | 11a                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 137   | 19    | Medici condotti ed ufficiale sanitario   | 1908      | 11a                   |
| 137   | 20    | Personale sanitario - Levatrici  | 1905-1906 | 11c                   |
| 137   | 21    | Esattoria fondiaria 1898-1902  | 1897-1898 | 15                    |
| 138   | 22    | Esattoria fondiaria 1903-1907  | 1902      | 15                    |
| 138   | 23    | Esattoria fondiaria 1903-1907  | 1903-1907 | 15                    |
| 138   | 24    | Esattoria fondiaria 1908-1912  | 1907-1909 | 15                    |
| 139   | 25    | Esattoria fondiaria 1918-1922  | 1918      | 15                    |
| 139   | 26    | Regolamento municipale di edilità  | 1895-1896 | 16a                   |
| 139   | 27    | Regolamento per l'assistenza sanitaria   | 1907-1908 | 16h                   |
| 139   | 28    | Affrancazioni e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni al Fondo Culto e Demanio e<br>tasse | 1894-1896 | 20                    |
| 139   | 29    | Liti e transazioni   | 1900-1910 | 21                    |
| 139   | 30    | Alienazione di suolo   | 1883      | 22                    |
| 139   | 31    | Concessioni, alienazioni, permute  | 1887-1891 | 22                    |
| 139   | 32    | Acquisti diversi   | 1890-1894 | 24                    |
| 139   | 33    | Acquisti diversi   | 1900      | 24                    |
| 139   | 34    | Viabilità obbligatoria per Grottaglie  | 1885-1887 | 30a                   |
| 139   | 35    | Strada San Marzano-Sava  | 1885-1898 | 30a                   |
| 139   | 36    | Strada obbligatoria per Grottaglie   | 1891-1902 | 30a                   |
| 139   | 37    | Strada comunale per Grottaglie   | 1904-1911 | 30a                   |
| 140   | 38    | Strada verso Sava  | 1905-1910 | 30a                   |
| 140   | 39    | Strada verso Sava (Stazione)   | 1911-1917 | 30a                   |
| 140   | 40    | Piazze e strade interne  | 1896-1903 | 30d                   |
| 140   | 41    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale  | 1886      | 32                    |
| 140   | 42    | Cimitero   | 1886-1890 | 35                    |
| 140   | 43    | Cessione di suolo nel Cimitero   | 1891-1893 | 36                    |
| 140   | 44    | Usurpazione di suolo comunale  | 1885      | 47                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 140   | 45    | Chiese regie e comunali e spese di culto  | 1910-1911 | 47                    |
|       |       | SAVA  |           |                       |
| 141   | 1     | Beni demaniali di Torricella  | 1855      |                       |
| 141   | 2     | Censuazioni larghi comunali (manca)   | 1863      |                       |
| 141   | 3     | Censuazione di vari spazi di suolo  | 1865      |                       |
| 141   | 4     | Censuazione di suolo  | 1869      |                       |
| 141   | 5     | Apertura del Vico Cantalupo   | 1871-1872 |                       |
| 141   | 6     | Censuazione di suolo comunale   | 1875      |                       |
| 141   | 7     | Cimitero  | 1876      |                       |
| 141   | 8     | Affrancamento di luoghi censiti   | 1876      |                       |
| 141   | 9     | Alienazione di vari tratti di suolo comunale  | 1876-1877 |                       |
| 141   | 10    | Alienazione di un pozzo alla strada Portareale  | 1877-1878 |                       |
| 141   | 11    | Acquisto orologio pubblico  | 1878      |                       |
| 141   | 12    | Alienazione di una cantina comunale   | 1878      |                       |
| 141   | 13    | Alienazione di vari tratti di suolo   | 1878      |                       |
| 141   | 14    | Inventario di tutti i titoli, carte, etc. che si riferiscono al patrimonio comunale e all'amministrazione | 1892      |                       |
| 141   | 15    | Personale Segreteria comunale   | 1902-1903 | 8                     |
| 141   | 16    | Personale Segreteria comunale   | 1906-1909 | 8                     |
| 141   | 17    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali  | 1904-1910 | 8 speciale            |
| 142   | 18    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali  | 1912-1916 | 8 speciale            |
| 142   | 19    | Personale salariati comunali  | 1903      | 9                     |
| 142   | 20    | Personale salariati comunali  | 1909      | 9                     |
| 142   | 21    | Personale delle guardie municipali e campestri e regolamento relativo                                     | 1895-1902 | 10                    |
| 142   | 22    | Personale delle guardie municipali e campestri  | 1903-1911 | 10                    |
| 142   | 23    | Personale delle guardie municipali e campestri  | 1908-1911 | 10                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 142   | 24    | Personale dei medici e chirurghi condotti e ufficiale sanitario  | 1903-1904 | 11a                   |
| 143   | 25    | Personale dei medici e chirurghi condotti e ufficiale sanitario  | 1904-1907 | 11a                   |
| 143   | 26    | Personale dei medici e chirurghi condotti e ufficiale sanitario  | 1906-1908 | 11a                   |
| 143   | 27    | Personale dei medici e chirurghi condotti e ufficiale sanitario  | 1909-1910 | 11a                   |
| 143   | 28    | Tesoreria comunale e servizio cassa  | 1906-1907 | 14                    |
| 143   | 29    | Esattoria fondiaria 1898-1902 - Collocamento - I volume  | 1897-1898 | 15                    |
| 144   | 30    | Esattoria fondiaria 1898-1902 - Debito dell'Esattore - II volume   | 1899-1911 | 15                    |
| 144   | 31    | Esattoria fondiaria 1898-1902 - Affari diversi - II volume   | 1902-1913 | 15                    |
| 145   | 32    | Esattoria fondiaria 1903-1907  | 1903-1907 | 15                    |
| 145   | 33    | Esattoria fondiaria 1903-1907  | 1902      | 15                    |
| 145   | 34    | Svincolo cauzione esattoriale 1904-1905  | 1910-1911 | 15                    |
| 145   | 35    | Esattoria fondiaria 1913-1922  | 1912      | 15                    |
| 145   | 36    | Regolamento edilizio   | 1891-1894 | 16a                   |
| 145   | 37    | Regolamento edilizio   | 1909-1911 | 16a                   |
| 145   | 38    | Regolamento di polizia urbana  | 1903-1910 | 16b                   |
| 145   | 39    | Regolamento per l'assistenza sanitaria   | 1907-1908 | 16h                   |
| 145   | 40    | Canoni e censi comunali  | 1909      | 19                    |
| 145   | 41    | Affrancazione e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto e<br>Demanio e tasse | 1893      | 20                    |
| 145   | 42    | Affrancazione e pagamenti di canoni e censi<br>dovuti dai Comuni e privati al Fondo Culto e<br>Demanio e tasse | 1899      | 20                    |
| 146   | 43    | Liti e transazioni   | 1907-1911 | 21                    |
| 146   | 44    | Permuta di suolo sito alla strada Piscina degli eredi Gigante  | 1878-1883 | 22                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 146   | 44bis | Alienazione di due spazi pubblici   | 1880-1881 | 22                    |
| 146   | 45    | Alienazione di suolo comunale   | 1880      | 22                    |
| 146   | 46    | Concessioni, alienazioni, permute   | 1885-1889 | 22                    |
| 146   | 47    | Concessioni, alienazioni, permute   | 1891-1893 | 22                    |
| 146   | 48    | Concessioni, alienazioni, permute   | 1894-1899 | 22                    |
| 146   | 49    | Concessioni, alienazioni, permute   | 1900-1902 | 22                    |
| 146   | 50    | Concessioni, alienazioni, permute   | 1907-1911 | 22                    |
| 146   | 51    | Mutui passivi   | 1907-1911 | 23                    |
| 146   | 52    | Acquisti diversi  | 1886-1888 | 24                    |
| 146   | 53    | Acquisti diversi  | 1896      | 24                    |
| 146   | 54    | Viabilità obbligatoria per Francavilla  | 1886      | 30b                   |
| 147   | 55    | Viabilità obbligatoria per Francavilla e per San<br>Marzano                                       | 1899-1902 | 30                    |
| 147   | 56    | Strada comunale obbligatoria per Maruggio   | 1901-1904 | 30a                   |
| 147   | 57    | Strada obbligatoria per Oria  | 1902      | 30a                   |
| 147   | 58    | Strada per la stazione ferroviaria  | 1905-1910 | 30a                   |
| 147   | 59    | Strada verso San Marzano  | 1889-1899 | 30a                   |
| 147   | 60    | Viabilità comunale obbligatoria per Lizzano   | 1895-1898 | 30a                   |
| 147   | 61    | Strade obbligatorie - Ruoli   | 1909      | 30a                   |
| 147   | 62    | Strada comunale Sava verso Francavilla  | 1884      | 30b                   |
| 147   | 63    | Strade comunali per Francavilla, Torricella e<br>Pulsano - Opere restauro                         | 1891-1895 | 30b                   |
| 147   | 64    | Strade comunali   | 1898-1905 | 30b                   |
| 147   | 65    | Strade vicinali   | 1892      | 30c                   |
| 147   | 66    | Prolungamento strada provinciale attraversante l'abitato  | 1881-1882 | 30d                   |
| 147   | 67    | Mutui passivi per sistemazione strade e per<br>acquisto Palazzo Sinno per uso di Casa<br>comunale | 1882      | 30d                   |
| 147   | 68    | Piazze e strade interne   | 1891-1893 | 30d                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 147   | 69    | Piazze e strade interne  | 1895      | 30d                   |
| 147   | 70    | Piazze e strade interne  | 1899-1902 | 30d                   |
| 147   | 71    | Palazzo Municipale   | 1887-1888 | 30h                   |
| 147   | 72    | Casa comunale  | 1910      | 30h                   |
| 147   | 73    | Edificio scolastico  | 1892-1893 | 30i                   |
| 148   | 74    | Cisternone sotto il palazzo comunale                           | 1895      | 30o                   |
| 148   | 75    | Opere pubbliche generali                                       | 1914      | 30 generale           |
| 148   | 76    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale      | 1888-1889 | 32                    |
| 148   | 77    | Contravvenzioni stradali ed usurpazioni di suolo comunale      | 1891-1898 | 32                    |
| 148   | 78    | Cimitero   | 1889-1900 | 35                    |
| 148   | 79    | Concessione di suolo nel Cimitero                              | 1892      | 36                    |
| 148   | 80    | Concessione di suolo nel Cimitero per tombe                    | 1901-1903 | 36                    |
| 148   | 81    | Banda musicale   | 1898-1900 | 44                    |
| 148   | 82    | Banda musicale   | 1902      | 44                    |
| 148   | 83    | Chiese regie e comunali e spese di culto                       | 1899      | 47                    |
| 148   | 84    | Chiese regie e comunali e spese di culto                       | 1907      | 47                    |
| 148   | 85    | Rimozione dell'eremita della Cappella di<br>Parano             | 1880      | 56                    |
| 148   | 86    | Devoluzione al Comune delle rendite delle<br>Chiese ricettizie | 1901-1902 | 60                    |
|       |       | TARANTO  |           |                       |
| 149   | 1     | Enfiteusi di un vicoletto                                      | 1864      |                       |
| 149   | 2     | Erezione di un asilo infantile                                 | 1864      |                       |
| 149   | 3     | Concessione di suolo pubblico                                  | 1864      |                       |
| 149   | 4     | Censuazione di suolo pubblico                                  | 1864      |                       |
| 149   | 5     | Censuazione di suolo pubblico                                  | 1865      |                       |
| 149   | 6     | Permuta di suolo pubblico                                      | 1865      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 149   | 7     | Censuazione di suolo pubblico  | 1865      |                       |
| 149   | 8     | Censuazione di suolo pubblico  | 1866      |                       |
| 149   | 9     | Censuazione di suolo pubblico  | 1867      |                       |
| 149   | 10    | Per un nuovo ingresso in città dalla parte di<br>Napoli                          | 1868      |                       |
| 149   | 11    | Affitto di locale  | 1870      |                       |
| 149   | 12    | Borgo - Concessione gratuita di suolo  | 1870      |                       |
| 149   | 13    | Censuazione di suolo   | 1870      |                       |
| 149   | 14    | Acquisto di fondi demaniali  | 1870      |                       |
| 149   | 15    | Censuazione di pezzo di muraglia di cinta  | 1870      |                       |
| 149   | 16    | Acquisto di alcuni fondi del Demanio   | 1870      |                       |
| 149   | 17    | Concessione di suolo per opifici   | 1870      |                       |
| 149   | 18    | Cimitero   | 1870      |                       |
| 149   | 19    | Concessione di suolo pubblico  | 1871      |                       |
| 149   | 20    | Restauri al ponte a muro fuori Porta Napoli                                      | 1871      |                       |
| 149   | 21    | Copia di atto riguardante usi civici   | 1872      |                       |
| 149   | 22    | Cimitero   | 1872      |                       |
| 149   | 23    | Cambiamento di nome della Borgata Talsano  | 1872      |                       |
| 149   | 24    | Alienazione di suolo comunale  | 1872      |                       |
| 149   | 25    | Concessione di suolo   | 1872      |                       |
| 149   | 26    | Seminario divisione dei locali   | 1872-1873 |                       |
| 149   | 27    | Nuovo Borgo - Acquisto di stabili  | 1872-1873 |                       |
| 150   | 28    | Cessione di terreno  | 1873      |                       |
| 150   | 29    | Cessione di terreno  | 1873      |                       |
| 150   | 30    | Acquisto dell'Orto Orfanotrofio per l'allargamento del nuovo Borgo               | 1873      |                       |
| 150   | 31    | Vertenza con il Municipio per giardini annessi<br>all'ex convento di S. Pasquale | 1873      |                       |
| 150   | 32    | Cessione di suolo a favore di Curato   | 1873      |                       |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 150   | 33    | Lavori al locale del Seminario  | 1873      |                       |
| 150   | 34    | Elenco delle strade comunali  | 1873-1874 |                       |
| 150   | 35    | Locali demaniali per uso scuole   | 1874      |                       |
| 150   | 36    | Alienazione di suolo  | 1874      |                       |
| 150   | 37    | Cessione gratuita di suolo nel Borgo  | 1874      |                       |
| 150   | 38    | Rivendica degli ex conventi dei Celestini e di<br>Monteoliveto                            | 1874      |                       |
| 150   | 39    | Banchina mercantile   | 1874-1875 |                       |
| 150   | 40    | Concessione di suolo  | 1875      |                       |
| 150   | 41    | Acquisto di una biblioteca  | 1876      |                       |
| 150   | 42    | Ex convento e chiesa di S. Antonio dei<br>Riformati                                       | 1875      |                       |
| 150   | 43    | Viabilità obbligatoria  | 1876      |                       |
| 150   | 44    | Cimitero  | 1876      |                       |
| 150   | 45    | Autorizzazione per intentare giudizio contro i possessori di fondi soggetti ad usi civici | 1876      |                       |
| 150   | 46    | Domanda del Comune per la cessione degli ex conventi di Monteoliveto e dei Celestini      | 1877      |                       |
| 150   | 47    | Concessione di suolo pubblico   | 1877-1879 |                       |
| 150   | 48    | Rivendicazione della rendita del convento<br>Ospedale dei Fatebenefratelli                | 1878      |                       |
| 150   | 49    | Concessione di suolo al Borgo   | 1878      |                       |
| 150   | 50    | Istanza Galeone Angelo per concessione di suolo   | 1878      |                       |
| 150   | 51    | Concessione gratuita di suolo nel Cimitero  | 1878      |                       |
| 150   | 52    | Verbali di perizia del fondo Ingegna  | 1878      |                       |
| 151   | 53    | Palazzo comunale  | 1878      |                       |
| 151   | 54    | Acquisto della casa di Pepe per la costruzione di una nuova strada                        | 1878-1879 |                       |
| 151   | 55    | Vendita di una casa di proprietà del Comune   | 1879      |                       |
| 151   | 56    | Deliberazioni in generale per spese e storni  | 1920      | 2                     |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 151   | 57    | Personale Segreteria comunale                                   | 1901-1902 | 8                     |
| 151   | 58    | Personale Segreteria comunale                                   | 1903-1904 | 8                     |
| 152   | 59    | Personale Segreteria comunale                                   | 1905      | 8                     |
| 152   | 60    | Personale Segreteria comunale                                   | 1906-1909 | 8                     |
| 152   | 61    | Personale Segreteria comunale                                   | 1912-1818 | 8                     |
| 152   | 62    | Personale Segreteria comunale                                   | 1920      | 8                     |
| 153   | 63    | Regolamento e pianta organica impiegati e salariati comunali    | 1906-1909 | 8 speciale            |
| 153   | 64    | Personale segreteria comunale - Regolamento                     | 1911-1913 | 8 speciale            |
| 153   | 65    | Personale segreteria comunale - Regolamento                     | 1917-1921 | 8 speciale            |
| 154   | 66    | Personale guardie municipali e campestri e regolamento relativo | 1898-1905 | 10                    |
| 154   | 67    | Personale salariati comunali                                    | 1899-1905 | 9                     |
| 154   | 68    | Personale salariati comunali                                    | 1906-1909 | 9                     |
| 154   | 69    | Personale salariati comunali                                    | 1917-1918 | 9                     |
| 154   | 70    | Guardie municipali e campestri                                  | 1906-1909 | 10                    |
| 155   | 71    | Guardie municipali e campestri                                  | 1910-1911 | 10                    |
| 155   | 72    | Guardie municipali e campestri                                  | 1912-1919 | 10                    |
| 155   | 73    | Medici, chirurghi condotti ed ufficiale sanitario               | 1905-1908 | 11a                   |
| 155   | 74    | Inchiesta sul medico condotto di Crispiano                      | 1908-1910 | 11a                   |
| 156   | 75    | Ufficiale sanitario D'Andrea - Provvedimento disciplinare       | 1911      | 11a                   |
| 156   | 76    | Medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario              | 1898-1901 | 11a                   |
| 156   | 77    | Cassa previdenza medici condotti                                | 1899-1905 | 11a                   |
| 156   | 78    | Personale medici e chirurghi condotti ed ufficiale sanitario    | 1902-1904 | 11a                   |
| 156   | 79    | Medici ed ufficiale sanitario                                   | 1919      | 11a                   |
| 157   | 80    | Medici ed ufficiale sanitario                                   | 1920      | 11a                   |
| 157   | 81    | Personale sanitario - Veterinario                               | 1899-1905 | 11b                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 157   | 82    | Personale sanitario - Veterinario                            | 1906-1911 | 11b                   |
| 157   | 83    | Personale sanitario - Levatrici                              | 1902-1904 | 11c                   |
| 157   | 84    | Personale sanitario - Levatrici                              | 1905-1910 | 11c                   |
| 157   | 85    | Personale sanitario - Levatrici                              | 1912-1915 | 11c                   |
| 157   | 86    | Personale sanitario - Farmacisti e medici                    | 1896-1905 | 11c                   |
| 157   | 87    | Personale sanitario - Farmacisti e medici                    | 1906-1911 | 11e                   |
| 157   | 88    | Perito chimico igienista                                     | 1904      | 11f                   |
| 157   | 89    | Perito chimico igienista                                     | 1908      | 11f                   |
| 157   | 90    | Perito chimico igienista e ufficio igiene                    | 1913-1915 | 11f                   |
| 158   | 91    | Personale di Conciliazione                                   | 1897-1904 | 12                    |
| 158   | 92    | Personale insegnante   | 1919-1920 | 12                    |
| 158   | 93    | Pensionisti comunali   | 1911-1917 | 13                    |
| 158   | 94    | Pensioni al personale comunale                               | 1919-1920 | 13                    |
| 158   | 95    | Tesoreria comunale e servizio di cassa                       | 1908-1910 | 14                    |
| 159   | 96    | Esattoria fondiaria 1898-1902                                | 1897-1910 | 15                    |
| 159   | 97    | Esattoria fondiaria 1913-1922                                | 1920      | 15                    |
| 159   | 98    | Esattoria fondiaria 1913-1922                                | 1913-1922 | 15                    |
| 159   | 99    | Regolamento edilizio   | 1887-1889 | 16a                   |
| 159   | 100   | Regolamento edilizio   | 1899      | 16a                   |
| 160   | 101   | Regolamento edilizio   | 1905-1908 | 16a                   |
| 160   | 102   | Regolamento di polizia urbana                                | 1907      | 16b                   |
| 160   | 103   | Regolamento di igiene e per le industrie insalubri           | 1905-1911 | 16d                   |
| 160   | 104   | Regolamento municipale d'igiene                              | 1920      | 16d                   |
| 160   | 105   | Regolamento per il trasporto carni macellate                 | 1911      | 16i                   |
| 160   | 106   | Regolamento Economato  | 1916      | 161                   |
| 160   | 107   | Dazio consumo - Tariffa - Regolamento -<br>Appalto 1916-1920 | 1916-1917 | 17                    |
| 160   | 108   | Dazio consumo - Personale degli impiegati                    | 1899-1902 | 17bis                 |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 161   | 109   | Canoni e censi comunali                                  | 1896      | 19                    |
| 161   | 110   | Canoni e censi comunali                                  | 1899      | 19                    |
| 161   | 111   | Canoni e censi comunali                                  | 1907      | 19                    |
| 161   | 112   | Liti e transazioni                                       | 1906-1911 | 21                    |
| 161   | 113   | Concessioni di suolo comunale al Borgo                   | 1877-1882 | 22                    |
| 161   | 114   | Alienazione di suolo a favore di Giangrande<br>Francesco | 1880      | 22                    |
| 161   | 115   | Concessione di suolo pubblico a Simeone<br>Giovanni      | 1880      | 22                    |
| 161   | 116   | Concessione di suolo a Candido Luigi                     | 1880      | 22                    |
| 161   | 117   | Concessione di suolo a Basile Alfonso                    | 1880-1882 | 22                    |
| 161   | 118   | Cessione e concessione del Mare Piccolo                  | 1881      | 22                    |
| 161   | 119   | Concessioni, alienazioni, permute di suolo               | 1884-1890 | 22                    |
| 161   | 120   | Concessioni, alienazioni, permute di suolo               | 1892-1894 | 22                    |
| 161   | 121   | Concessioni, alienazioni, permute di suolo               | 1895-1899 | 22                    |
| 162   | 122   | Concessioni, alienazioni, permute di suolo               | 1900-1903 | 22                    |
| 162   | 123   | Vendita di suolo edificatorio                            | 1808-1811 | 22                    |
| 162   | 124   | Mutui passivi  | 1905      | 23                    |
| 163   | 125   | Mutui passivi  | 1903-1911 | 23                    |
| 163   | 126   | Mutui passivi  | 1912-1916 | 23                    |
| 164   | 127   | Acquisti diversi   | 1884      | 24                    |
| 164   | 128   | Acquisti diversi   | 1894-1896 | 24                    |
| 164   | 129   | Acquisti diversi   | 1897-1904 | 24                    |
| 164   | 130   | Acquisti diversi   | 1906-1909 | 24                    |
| 164   | 131   | Accettazione di donazione e di eredità                   | 1891      | 27                    |
| 164   | 132   | Accettazione di donazione e di eredità                   | 1909      | 27                    |
| 164   | 133   | Accettazione di donazione e di lascito Frisini           | 1912-1914 | 27                    |
| 164   | 134   | Debiti e crediti   | 1912-1917 | 28                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 164   | 135   | Separazione di patrimonio delle frazioni dei<br>Comuni e costituzione delle frazioni in<br>Comune autonomo                                   | 1892      | 29                    |
| 164   | 136   | Bacino di stabulazione al Mar Piccolo  | 1918      | 30                    |
| 164   | 137   | Opere pubbliche comunali: fognatura, strade interne e dalla stazione al Ponte Napoli, teatro, mercato in Piazza Fontana, edificio scolastico | 1905      | 30 generale           |
| 165   | 138   | Opere pubbliche comunali: costruzione di fogne, pavimentazione via Archita, sussidio   | 1911-1915 | 30 generale           |
| 165   | 139   | Strada per la stazione ferroviaria   | 1893      | 30a                   |
| 165   | 140   | Identificazione delle strade comunali e vicinali - Ricorso del Genio Militare  | 1889      | 30b                   |
| 165   | 141   | Strada comunale Manfredi - Faggiano  | 1892      | 30b                   |
| 165   | 142   | Strada comunale per Statte   | 1902      | 30b                   |
| 165   | 143   | Strade comunali  | 1906-1911 | 30b                   |
| 165   | 144   | Strada vicinale Carmine - Crispiano  | 1884      | 30c                   |
| 165   | 145   | Strade vicinali  | 1885-1888 | 30c                   |
| 165   | 146   | Strade vicinali  | 1888-1892 | 30c                   |
| 166   | 147   | Strade vicinali  | 1893-1897 | 30c                   |
| 166   | 148   | Strade vicinali  | 1902-1905 | 30c                   |
| 166   | 149   | Strade vicinali  | 1906-1911 | 30c                   |
| 167   | 150   | Strada Cariati   | 1879-1880 | 30d                   |
| 167   | 151   | Piazza del pubblico mercato - Acquisto del fondo demaniale denominato la Cittadella  | 1879-1882 | 30d                   |
| 167   | 152   | Demolizione della Cittadella   | 1883      | 30a                   |
| 167   | 153   | Vertenza Colella Cataldo per ordinanza sindacale di apertura di un vico al pubblico transito   | 1884      | 30a                   |
| 167   | 154   | Opere pubbliche comunali diverse e Bilancio 1884   | 1884-1885 | 30                    |
| 167   | 155   | Abbattimento dallo sperone del Castello del reclusorio militare  | 1885      | 30d                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 167   | 156   | Strada per accedere ai magazzini della Dogana                 | 1885-1886 | 30d                   |
| 167   | 157   | Piazze e strade interne                                       | 1885-1888 | 30d                   |
| 167   | 158   | Piazze e strade interne                                       | 1889-1893 | 30d                   |
| 168   | 159   | Piazze e strade interne                                       | 1894      | 30d                   |
| 168   | 160   | Piazze e strade interne                                       | 1896-1898 | 30d                   |
| 168   | 161   | Piazze e strade interne                                       | 1899-1905 | 30d                   |
| 169   | 162   | Piazze e strade interne                                       | 1906-1908 | 30d                   |
| 169   | 163   | Piazze e strade interne                                       | 1909-1911 | 30d                   |
| 169   | 164   | Sistemazione strade interne - Lavori in asfalto               | 1915      | 30d                   |
| 170   | 165   | Piazze e strade interne                                       | 1916      | 30d                   |
| 170   | 166   | Mutui   | 1916      | 30d                   |
| 171   | 167   | Via Pitagora  | 1917      | 30d                   |
| 171   | 168   | Piazze e strade interne                                       | 1917-1918 | 30d                   |
| 172   | 169   | Piazze e strade interne                                       | 1920      | 30d                   |
| 172   | 170   | Piazze e strade interne                                       | 1921-1923 | 30d                   |
| 173   | 171   | Strade esterne e di circonvallazione                          | 1914      | 30e                   |
| 173   | 172   | Ampliamento dell'abitato a piano regolatore edilizio          | 1883-1888 | 30f                   |
| 173   | 173   | Ampliamento dell'abitato a piano regolatore edilizio          | 1895-1898 | 30f                   |
| 173   | 174   | Ampliamento dell'abitato a piano regolatore edilizio          | 1910-1923 | 30f                   |
| 173   | 175   | Opere pubbliche comunali in generale -<br>Orologio            | 1886      | 30g                   |
| 173   | 176   | Opere pubbliche comunali in generale -<br>Banchina mercantile | 1885-1888 | 30h                   |
| 173   | 177   | Ponte a porta di Lecce  | 1885-1887 | 30h                   |
| 173   | 178   | Costruzione di un canale                                      | 1887      | 30h                   |
| 173   | 179   | Canale di scolo nella Borgata Talsano                         | 1888-1889 | 30h                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 173   | 180   | Costruzione di un ponticello nella frazione<br>Crispiano  | 1889-1890 | 30h                   |
| 173   | 181   | Strada per allacciare il nuovo Ponte a porta di<br>Napoli con la via della Stazione e con la<br>provinciale Taranto-Bari                                  | 1890      | 30h                   |
| 173   | 182   | Giardino pubblico - Sistemazione -<br>Manutenzione  | 1896      | 30h                   |
| 173   | 183   | Casa comunale a Talsano - Acquisto suolo  | 1906-1910 | 30h                   |
| 173   | 184   | Edificio scolastico   | 1893-1896 | 30i                   |
| 173   | 185   | Manutenzione e restauro degli edifici comunali  | 1903-1905 | 30m                   |
| 174   | 186   | Manutenzione e restauro degli edifici comunali  | 1906-1911 | 30m                   |
| 174   | 187   | Manutenzione e restauro degli edifici comunali  | 1912      | 30m                   |
| 174   | 188   | Macello pubblico  | 1907-1920 | 30n                   |
| 174   | 189   | Orfanotrofio - Costruzione del secondo e terzo piano (Palazzo degli Uffici)   | 1892-1902 | 30on                  |
| 174   | 190   | Risanamento rioni insalubri   | 1894-1900 | 30pv                  |
| 175   | 191   | Conduttura dell'acqua potabile  | 1908-1910 | 30                    |
| 175   | 192   | Conduttura dell'acqua potabile  | 1912-1915 | 30                    |
| 175   | 193   | Pozzi assorbenti nelle vie Domenico Acclavio e<br>Pitagora  | 1895      | 30                    |
| 175   | 194   | Mercato coperto   | 1906-1910 | 30s                   |
| 175   | 195   | Restauri ai locali sull'Ospedale Civile   | 1895      | 30t                   |
| 175   | 196   | Mercato o Dogana sul pesce (pescheria)  | 1896      | 30u                   |
| 175   | 197   | Costruzione di case operaie - Strada di accesso in prolungamento della via Amedeo - Strada trasversale che immette sulla provinciale per Lecce - I volume | 1895-1910 | 30u                   |
| 176   | 198   | Acquisto suolo per le case operaie  | 1917      | 30u                   |
| 176   | 199   | Giardini pubblici   | 1919      | 30u                   |
| 176   | 200   | Canale di scolo a Crispiano   | 1907      | 30v                   |
| 176   | 201   | Fognatura del borgo orientale   | 1896      | 30x                   |
| 176   | 202   | Conduttura acqua marina alla pescheria  | 1912      | 30g                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 176   | 203   | Pontile alla Pescheria  | 1911-1912 | 30z                   |
| 176   | 204   | Pescheria - Lavori diversi  | 1913-1914 | 30z                   |
| 176   | 205   | Locali di isolamento per malattie infettive                               | 1919-1920 | 30z                   |
| 176   | 206   | Ponte in muratura vecchia città   | 1912-1914 | 30/za                 |
| 176   | 207   | Costruzione serbatoio in cemento per conduttura acqua del mare            | 1914      | 30/zc                 |
| 176   | 208   | Mercato coperto   | 1899-1905 | 30/zs                 |
| 176   | 209   | Contravvenzioni stradali e usurpazioni di suolo comunale                  | 1902      | 32                    |
| 176   | 210   | Contravvenzioni stradali e usurpazioni di suolo comunale                  | 1914      | 32                    |
| 177   | 211   | Pianta topografica del Cimitero   | 1886      | 35                    |
| 177   | 212   | Cimiteri per le frazioni  | 1890-1895 | 35                    |
| 177   | 213   | Cimitero del comune capoluogo   | 1890-1901 | 35                    |
| 177   | 214   | Cimitero del comune capoluogo   | 1905-1910 | 35                    |
| 177   | 215   | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie                       | 1894      | 36                    |
| 177   | 216   | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie                       | 1900-1905 | 36                    |
| 178   | 217   | Cessione di suolo nel Cimitero per tombe gentilizie                       | 1908-1911 | 36                    |
| 178   | 218   | Diradamento - taglio - vendita di legnami e colture silvane               | 1905      | 37c                   |
| 178   | 219   | Verifica di martellata per taglio nel bosco<br>Pezzica Consiglia Domenico | 1920      | 37c                   |
| 178   | 220   | Istanza Cordiglia Nicola per coltura agraria                              | 1921      | 37d                   |
| 178   | 221   | Caldaie e carbonaie   | 1900      | 37e                   |
| 178   | 222   | Caldaie e carbonaie   | 1914      | 37e                   |
| 178   | 223   | Boschi e terreni soggetti al vincolo forestale -<br>Pascoli               | 1899      | 37f                   |
| 178   | 224   | Pascoli   | 1906-1911 | 37f                   |
| 178   | 225   | Pascoli   | 1912-1913 | 37f                   |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 178   | 226   | Pascoli   | 1885-1892 | 37f                   |
| 178   | 227   | Boschi e terreni vincolati - Contravvenzioni forestali              | 1903-1904 | 37h                   |
| 178   | 228   | Boschi e terreni vincolati - Contravvenzioni forestali              | 1907      | 37h                   |
| 178   | 229   | Delimitazione del bosco Grotta di Piccoli                           | 1911      | 37i                   |
| 178   | 230   | Istanza di Perrone per delimitazione dei boschi<br>Lupoli e Coppola | 1915      | 37i                   |
| 178   | 231   | Banda musicale  | 1891-1893 | 44                    |
| 178   | 232   | Banda musicale  | 1896-1898 | 44                    |
| 178   | 233   | Banda musicale  | 1912-1914 | 44                    |
| 178   | 234   | Teatro  | 1899      | 45                    |
| 178   | 235   | Teatro  | 1907-1909 | 45                    |
| 178   | 236   | Chiese regie e comunali e spese di culto                            | 1893-1900 | 47                    |
| 178   | 237   | Chiese regie e comunali e spese di culto                            | 1901      | 47                    |
| 178   | 238   | Chiese regie e comunali e spese di culto                            | 1919      | 47                    |
| 178   | 239   | Congrua Parrocchiale  | 1892-1894 | 48                    |
| 178   | 240   | Alloggi militari  | 1915      | 49                    |
| 178   | 241   | Scuola di belle arti, mestieri, etc.                                | 1918      | 52                    |
| 179   | 242   | Istituto tecnico  | 1920      | 52                    |
| 179   | 243   | Brefotrofio Circondariale   | 1891-1893 | 54                    |
| 179   | 244   | Asilo dei lattanti  | 1899-1902 | 54                    |
| 179   | 245   | Asilo infantile   | 1899-1908 | 54                    |
| 179   | 246   | Scuola nautica  | 1879-1880 | 56                    |
| 179   | 247   | Costruzione di un magazzino per polveri                             | 1880-1882 | 56                    |
| 179   | 248   | Magazzino da polvere e bersaglio                                    | 1886-1889 | 56b                   |
| 179   | 249   | Lavori al Seminario   | 1886-1904 | 56d                   |
| 179   | 250   | Provvedimenti per la visita di sua Maestà a<br>Taranto              | 1886-1890 | 57                    |
| 179   | 251   | Liceo Ginnasio e Convitto Archita                                   | 1888-1890 | 57                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto   | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|---|-----------|-----------------------|
| 179   | 252   | Zone di terreno demaniale lungo i canali di<br>Porta Lecce e Porta Napoli - Concessione al<br>Comune da parte dell'Amministrazione delle<br>Finanze - Convenzione | 1889-1896 | 57                    |
| 180   | 253   | Sistemazione della Dogana nel fabbricato dei magazzini generali   | 1889      | 59                    |
| 180   | 254   | Istanza per ottenere la cessione del Monastero di Santa Chiara  | 1893-1897 | 59                    |
| 180   | 255   | Gestione delle zone demaniali del Mar Piccolo per l'Ostricoltura (servizio municipalizzato)   | 1912-1918 | 59bis                 |
| 180   | 256   | Azienda del Mar Piccolo   | 1919-1920 | 59bis                 |
| 181   | 257   | Devoluzione rendita sulle Corporazioni religiose  | 1921      |                       |
| 181   | 258   | Convenzione con la R. Marina per la costruzione di case operaie   | 1890      |                       |
| 181   | 259   | Ricorso da Notaro Francesco contro ordinanza<br>del Sindaco per chiusura di due vani di porta   | 1891-1892 | 62                    |
| 181   | 260   | Ospitalieri di Santa Teresa - Devoluzione delle rendite al Comune   | 1897      | 62                    |
| 181   | 261   | Porto mercantile  | 1890      | 63                    |
| 181   | 262   | Liceo Ginnasio e Convitto Archita   | 1897      | 63                    |
| 181   | 263   | Ampliamento della Pescheria - Convegno al<br>Ministero della Marina per concessione di una<br>zona di mare  | 1896-1898 | 65                    |
| 181   | 264   | Servizio pubbliche affissioni - Regolamento   | 1912-1913 | 66                    |
| 181   | 265   | Bibliotecario comunale  | 1900      | 67                    |
| 181   | 266   | Villa comunale e Giardino Garibaldi   | 1908-1911 | 67                    |
| 181   | 267   | Villa comunale e Giardino Garibaldi   | 1912-1918 | 67                    |
| 181   | 268   | Bibliotecario comunale  | 1908-1911 | 68                    |
| 181   | 269   | Bibliotecario comunale  | 1912-1914 | 68                    |
| 181   | 270   | Convegno con il Ministero della Marina per l'occupazione di arenile per la strada al Ponte a Porta Napoli   | 1898-1900 | 69                    |

| Busta | Fasc. | Oggetto  | Anni      | Classif.<br>originale |
|-------|-------|--|-----------|-----------------------|
| 181   | 271   | Liceo Ginnasio Archita - Convegno con il<br>Governo    | 1906-1910 | 72                    |
| 181   | 272   | Liceo Ginnasio Archita - Convegno con il<br>Governo    | 1913-1914 | 72                    |
| 181   | 273   | Tranvie urbane - Convegno con l'ingegnere<br>Vallecchi | 1913-1914 | 75                    |
| 181   | 274   | Tranvie urbane - Convegno con l'ingegnere<br>Vallecchi | 1920      | 75                    |
| 181   | 275   | Istituto Tecnico - Affari vari                         | 1916      | 78                    |